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Unit 7, Cedar Court, Halesfield 17, Telford, Shropshire TF7 4PF
Tel:  01952 453254

Email: auctions@mullockjones.co.uk

TOYS, 
COLLECTABLES &

HISTORICAL DOCUMENTS
Thursday 26th October at 9.30am

(Lots 1-1015)

* Viewing available strictly by appointment only*
Limited parking available

**Bid LIVE online using the following platforms**

www.the-saleroom.com or www.easyliveauction.com 

Please be aware Internet Surcharges and VAT apply with each bidding
platform, we recommend buyers check and satisfy themselves with each

bidding platform prior to bidding.

We also accept Commission Bids, please see terms and conditions
on Page iii.

All lots are fully described and illustrated at www.mullockjones.co.uk,
www.the-saleroom.com and www.easyliveauction.com
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Conditions of Sale 
The highest bidder shall be The Purchaser, subject to the right of the Vendor to bid and the right of the Auctioneers
to reject any bidding. If any dispute arises between two or more bidders, such dispute shall be finally settled by the
Auctioneers, or at their discretion the Lot may be resold. 

The Auctioneers have the full power to withdraw or alter any lot or lots he may think proper. The bidding will be
regulated by the Auctioneers. No bidding shall be retracted. 

The Auctioneers act as agents only. Each lot, as set out in the Catalogue or as divided or joined with any Lot or
Lots at the Sale at the sole discretion of the Auctioneers, is sold with all faults, imperfections and errors of
descriptions, and neither the Vendors nor the Auctioneers are responsible for the authenticity, attribution,
genuineness, origin, authorship, date, age, period, condition of quality of any lot. All statements whether made
orally or contained in any catalogue, advertising matter, or made in any manner as to any such matters, are
statements of opinion and are not to be taken as or implying, statements or representation of fact. PURCHASERS
ARE DEEMED TO HAVE SATISFIED THEMSELVES BY INSPECTION OR OTHERWISE, AS TO ALL SUCH
MATTERS AND AS TO THE PHYSICAL DESCRIPTION OF ANY LOT. Neither the Vendor nor the Auctioneer
make or give, nor has any person in the employ of the Auctioneers or Vendors any authority to make or give a
representation or warranty, and in any event, neither the Vendor nor the Auctioneers are responsible for any
statement howsoever made or expressed. 

Until sold, each Lot shall be at the Vendor’s risk. On the fall of the hammer, such risk shall devolve upon the
Purchaser. The Purchaser of each Lot shall immediately give the Auctioneer his or her full name and address and,
if required, pay the purchase money of such Lot otherwise at the conclusion of the day’s sale. The Auctioneers on
behalf of themselves and the Vendor shall have a lien on each Lot for the purchase money thereof until actual
payment. Notwithstanding such lien and the right of possession aforesaid, the Auctioneers will not undertake any
risk as regards any Lot, not liability whatever, as to preservation or delivery thereof. 

Upon failure of complying with the above condition, the Auctioneers shall be at liberty to re-sell the Lot or Lots,
whether by Public Auction or Private Sale on the premises or elsewhere and the deficiency, if any, together with all
charges attending the same, shall be made good by the defaulter at this sale who shall have no claim to any
surplus that may arise from each second sale. 

Returns: It is the responsibility of the purchaser to ascertain the authenticity and condition of any lot prior to sale.
Lots may only be returned by consent of the Auctioneers, and this consent will only be considered if the purchaser
states reasons for default in writing within 21 days of the auction and 28 days in the case of overseas purchases. 
This right of return does not apply however to collections of ephemera, nor to items which are not named in the
catalogue, stains, foxing, marginal wormholes nor other defects not affecting the completeness of the text NOR in
respect of defects specifically mentioned in the catalogue entry at time of sale, nor in respect of lots sold for less
than the £100 hammer price.

PLEASE SEE FULL TERMS AVAILABLE ON OUR WEBSITE

Important Notices
Buyers Premium (BP) & VAT 
Buyer’s Premium is 20.5% (plus VAT at the standard rate) in addition to the hammer price of all lots and is payable
by the purchaser. No VAT is payable on the premium for books and other zero rated material bought at auction. We
operate under the VAT Margin Scheme.

Payment & Title

Payment must be made in full within 7 days from the date of the auction by cash, cheque (made payable to
Mullock’s Ltd), card or direct transfer (bank details are provided on invoices or by request). Payment is to be made
in GBP Sterling and buyers are responsible for paying all bank fees or charges. In the event that the buyer defaults
on payment the auctioneer reserves the right to ban the buyer from future auctions and inform external bidding
platforms as necessary. The buyer is liable for any legal or enforcement costs should we have to recover
outstanding monies due. After 14 days from the auction if the invoice is not paid we reserve the right to
process card details given on commission forms or via The Saleroom.com, the sum due including charges
and postage and packing where applicable. 
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The buyer may not remove any goods until cleared funds are received. Ownership of the lots passes to the buyer
upon cleared funds being received. Buyers are responsible for insuring goods immediately the sum is due for the
purchase of the lot(s). Mullock’s will not be liable for any acts or omissions of third-party shippers, storers or
packers. 

Credit/Debit Cards & Online Surcharges
We accept debit and credit cards by Visa or Mastercard only. We do not accept American Express. Buyers should
be aware of online bidding surcharges and VAT which is applied to each bidding platform. Buyer’s must check and
satisfy themselves with each bidding platform prior to placing bids.

Artists Resale Rights
In accordance with Artists Resale Rights Regulations 2006 all lots marked (**) which sell for €1,000 or more are
subject to a resale royalty charge (“Royalty”). This Royalty is payable by the Bidder. 
Subject to the following sliding scale which is applied to lots with a hammer value over €1,000 as follows:

Up to €50,000 - 4%, 
€50,000.01 to €200,000 - 3%,
€200,000.01 to €350,000 - 1%,
€350,000.01 to €500,000 - 0.5%
Exceeding €500,000 - 0.25%

For further information please contact the Auctioneers or visit the DACS website at www.dacs.org.uk

Condition Reports 
Buyers are encouraged to inspect the lots in person during the viewing day(s) in order to assess their authenticity,
provenance and quality. For additional information on a lot please ensure that any condition reports are received in
writing by 5pm 48hrs before the auction. 

Commission Bids 
Mullock’s are pleased to advise clients and to execute bids on their behalf without extra charge. Commission bids
will be accepted by post, telephone or email and any commissions will be purchased at a price as low as other
bidding allows or subject to a reserve.
Commission bids will only be accepted on receipt of Credit or Debit Card details. All commission bids
must be received no later than 5pm on the day prior to the auction. No commission bids will be accepted
on the morning of the sale. We will not be held responsible for any errors or omissions. 

Telephone Bids 
Not applicable for this sale.

Estimates 
Estimated prices printed in the catalogue are approximate prices expected to be realised (excluding Buyers
Premium) they are not definite. They are prepared well in advance of the sale and are subject to revision. 

Postage & Packing 
Successful purchasers must notify the Auctioneers within 24 hours if you are making your own arrangements for
collection. Collections must be made from the premises of Mullocks within 10 days of the auction, after which time all
items will be packed automatically for despatch and charged at the purchaser’s expense. Although Mullocks are not
expert packers, we will pack and despatch lots for those bidders who are unable to collect their items in person. 
Charges for this service will be made to cover all costs including labour, packing materials, storage, sourcing,
documentation preparation, post office and courier collection & delivery, insurance and fuel surcharges. Please be
aware larger, bulkier and more expensive items will attract further charges to cover the extra carriage and associated
insurance costs. VAT will be applied at the standard rate where applicable. 
Quotes for this service will not generally be provided for consignments that cost under £15 to pack and despatch. 
Please be aware all glass will be removed from framed and glazed items prior to posting. Firearms and weapons are
excluded from our shipping service, these must be collected or you will need to make your own arrangements; you
must be over 18 and provide appropriate ID. 

Storage Charges
Mullock’s reserve the right to levy a storage charge after 10 days of £1 per day for unpaid items and/or where
shipping instructions have not been received.

Text Toys Collet & HD Oc#3595DD  9/10/23  13:49  Page iii



1 All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk

1
1980-1990-2000s - Large Comic Collection, a good collection in
need of sorting with Publishers of Dark Horse, Valiant, Eclipse,
Hero, Eternity, Image, black bull, and titles of the one trick rip off,
clint the hamster triumphant, space cadet, champions, COWL,
Green Lantern, DN Agents, most in protective sleeves and have
card inserts, some duplicate worth viewing, #400 in 2 boxes 

£60-80
2
1980-1990-2000s - Large DC Comic Collection, a good
selection in need of sorting with noted tiles of Mr Hero,
Supermen of America, who will be the new Superboy, Magot,
Martian Manhunt and much more - most in protective sleeves and
have card inserts - with duplicates-worth viewing, #400 in 2
boxes £60-80

3
1980-1990-2000s - Large Comic Collection, a good collection in
need of sorting with Publishers of Dark Horse, Valiant, Eclipse,
Hero, Eternity, Adventure, Now, comics and titles of Terminator
Salvation, James Bond, Stark Future, The First, Planet of the
Apes, Intruder, Racer X and much more- most in protective
sleeves and have card inserts - with duplicates - worth viewing,
#350 in 2 boxes £60-80

4
1980-1990-2000s - Large Comic, Graphic Books Collection, a
good collection in need of sorting with Publishers of Dark Horse,
Adventure comics, Continuity, Marvel, with noted titles of
Stephen Kings Dark Tower, Planet of the Apes, Crazyman,
Legion Lost, Robocop v Terminator, Silence & Co, Thunderbolts
and much more - most in protective sleeves and have card inserts
-with duplicates - worth viewing #400 in 2 boxes £60-80

5
1980-1990-2000s - Large Comic, Graphic Books Collection, a
good collection in need of sorting with Publishers of Innovation,
Marvel, Comico, PC, Impact Annual, Eclipse, America best
comics Justice Machine, X and much more - most in protective
sleeves and have card inserts -with duplicates - worth viewing
#400 £60-80

6
1980-1990-2000s - Large DC Comic Collection, most are DC
Comics with tiles of Excalibur, The Demon, Suicide Squad, Steel,
Bat Girl, and much more - most in protective sleeves and have
card inserts -worth viewing #380 £60-80

7
1980-1990-2000s - Large Marvel Comic Collection, most are
Mavel Comics with tiles Fantastic Four Adventures, Wolverine,
The New Mutants, X Men, Hulk, Ghost Rider of most in
protective sleeves and have card inserts - with duplicates-worth
viewing # 360 in 2 boxes £60-80

8
1980-1990-2000s - Large Comic Collection, mixed publishers to
include Dark Horse Eternity, Warp Graphics, Image, Defiant
Renegade Press, Eclipse - with noted title of the Masked Man,
Hazard, Ms Tree, Star Wars, Droids, Calamity Kate, Boris the
Bear, Dark Dominion, Supreme, Hidden Years Ninja, and much
more most in protective sleeves and card inserts - with duplicates
- worth viewing #1000 in 3 boxes. Collection recommended

£100-150

9
1980-1990-2000s - Large Comic Collection, mixed publishers to
include Wildstorm, Apple comics, Image, Marvel, Epic, Defiant,
IDW, with titles of the Big Monster Show, Dogs of War,
Psychonauts, Fantastic Four, Hell Hole, Blood of Dracula, the
Law of Dredd, Storm Watch, Authority Prime, and much more
most in protective sleeves and have card inserts - worth viewing #
1000 in 3 boxes. Collection recommended £100-150

10
1980-1990-2000s - Large DC Comic Collection, most are DC
Comics with tiles of Blackhawk, Forever Evil, Bloodlines, The
Demon (qty), Superboy (qty), and much more - most in protective
sleeves and have card inserts -worth viewing # 360 £60-80

11
1980-1990-2000s - Large Comic Collection, mixed publishers to
include titles of Antar, Crossgen Chronicles, Secret Weapons,
Shadow, Revolution Transformers, Dragon Lance, Xander in Lost
Universe and much more most in protective sleeves and have card
inserts - with duplicates - worth viewing #400 £60-80

12
1980-1990-2000s - Large DC Comic Collection, 85% are DC
Comics with a few Marvel and other publishers with titles of
Hawk & Dove, Futuristic Tales, Gammarauders, Superboy,
Batman Legends of the Dark Knight, the Butcher & The
Question, Civilian Justice - most in protective sleeves and have
card inserts - with duplicates - worth viewing #380 £60-80

13
Mamod Live Steam Wagon SW1 Blue in original box, light
used complete condition, the box has some wear G £80-120

14
Mamod Live Steam Traction Engine TE1 in period original
box, the traction engine has paint loss to boiler with lumber load
wagon and open wag - the open wagon has some paint loss to it
(3) £70-100

15
Mamod Live Steam Traction Engine TE1a, unused mint 1973
model with all original box and inserts, swing tickets, comes with
a 1980 receivers’ letter when Mamod went into administration -
this model has never been used G+ £100-150

16
Mamod Live Steam Railway Company SL1 - unused model in
near mint condition, a 1981 model that has never been used in
original box with inserts £160-250

17
Mamod Live Steam Traction Engine TE1, unused mint
1919mmodel with all original box and inserts, oil, and certificate
of testing this has never been fired. G £100-150

18
Wilesco D409 Live Stean Showman’s Engine, unused as new
unfired condition, in original box with inserts and paperwork G+

£200-250
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19
Michael Holden Live Steam Portable Traction Horse Drawn
Engine, by Allchin c1976 model No.553, 3/4 inch scale, in good
clean condition £500-700

20
Michael Holden Live Showman’s Tractor, by Allchinc 1976,
3/4 inch scale, in good clean condition. Model No.374 personalise
with Jackfield Shropshire details, with original sales catalogue -
in good condition £400-500

21
Period Nordsokutter Wooden Boat Billing Boats of Norway, a
hand-built Model of a fishing trawler 52cm long x 15cm wide,
42cm high well-built and painted model on wooden stand with a
biller sales catalogue £50-70

22
Scratch Built Model Diorama of the German Cruiser Admiral
Graf Spree, scuttled at the battle of River Plate - a large metal
and tin model reputed to of been made by prisoners of war, with
fine detailing, in a later large display case, glass sided - size #
136cm x 59cm x 32cm. Collection only £600-750

22a
John Player Cigarette Cards Modern Naval Craft – a framed
set 50 size 46cm x 50cm, plus a framed selection of military 16
patch badges, jump instructor, musician drummer (some original
ones noted) size 30cm x 47cm £40-60

23
Eddie ‘E J’ Cooke O Gauge Live Steam LMS 2-6-0 6P5F
Locomotive and Tender in black livery number 2980, live steam
workings to run on liquid fuel, tender rear has small plaque ‘Built
by E J Cooke’, some light overall surface rusting to bare metal
areas, with loco wheels seized / stiff, loco length 28cm £400-600

24
Peter McCabe O Gauge Live Steam Southern S15 Class 4-6-0
Locomotive and Tender in black livery numbered 841, live
steam workings to run on liquid fuel, underside of loco has plaque
‘Peter McCabe, Godalming GU7 1RL’, some light surface rust to
bare metal areas, all wheels run free with the loco wheels stiff to
turn, one tender axle box detached but with the item and tender
top cover missing, total length 47cm (loco and tender are both
attached with fuel pipes) £600-800

25
O Gauge LMS Kitchen Car Coach with metal body with
wooden underside and end pieces, unknown maker / builder,
needs overall attention with some losses and age-related wear,
length 37cm £20-30

26
A Vulcan Kitbuilt O Gauge LSWR/ Southern 3-3-0 Class
Saddlleback Shunter Steam Locomotive. Electric motor
powered - in black war finish £70-100

27
2 Clockwork O Gauge LMS Locomotives, Kit build models of
a LMS 27619 coal tank, LMS 16752 Jinty Locomotive - both
painted in war time black finish £60-80

28
Kitbuilt LMS 11711 Clockwork O Gauge Locomotive,
unnamed maker in black war time finish £40-60

29
2x Kitbuilt LMS 1072 & 6544-4. Clockwork O Gauge
Locomotives, two six-wheel tenders - both using Bassett Lowke
mechanisms, in black war time finish, in wooden homemade O
gauge storage box £80-120

30
2x O Gauge Bassett Lowke Clockwork Motors, with Atlas
models of Mallard and Duchess LMS, and a Corgi Daimler Swan
Motor Company Coach £30-50

31
Spectrum Bachmann Master Railroader Series On30
Pocahontas Lumber Locomotive 25960, DDC on board in
original box looks unused G £50-80

32
Spectrum Bachmann Master Railroader Series On30
No.25476 Locomotive 2-4-4 Forney Sr & RL Outside frame
DDC on board in original box G £50-80

33
Spectrum Bachmann Master Railroader Series On30
No.25763 28-ton two truck class B climax locomotive little river
logging Co.in original box G £50-80

34
Spectrum Bachmann Master Railroader Series On30 No.2518
2-6-2 steam loc Denver Rio Grannde & Western - bumble bee in
original box G £50-80

35
Spectrum Bachmann Master Railroader Series On30
No.25660 two truck shay locomotive Pocahontas Lumber Co. in
original box G £40-70

36
Hornby The Flying Scotsman R1039 train layout in 00 gauge.
Full set-in original box, looking unused, some fading to box
otherwise G £50-70

37
Hornby Railroad R2669 R2670 Train Set Pack 00 Locomotive
& Wagons Boxed x5800 Trak mat, track pack system R8017- all
look very light used condition as new £40-60

38
Hornby Local Freight Train Set 00 Gauge R1085, in original
box looking unused G £40-60

39
3x Hornby Dublo Locomotive Diesels D5702 D9012 Crepello,
Plus Trix 105 BR EM1 Bo-Bo Electric Loco 26010, all tested and
motor work (3) £40-60

40
3x Wrenn & Graham Farish 00 Gauge Locomotives, to
include 44753 4075 GWR both by Wrenn, a LMS 80033 Wrenn
models, some signs of over painting - all motors work (3) £40-60

41
3x 00 Gauge Locomotives to include a kit-built Br 62660
locomotive, a Hornby diesel 7065, LMS 6205 princess Victoria
all with signs of over painting motors tested and working (3)

£30-50
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42
00 Gauge Locomotives, a mixed collection to include Tri-ang
R50 (in need of repair) R52, R55, R159, Hornby Dublo princess
of Athol (over painted) D8017 with an empty box Co Bo diesel, 2
rail, Wrenn City of Stoke on Trent, Gem made kit GWR 56xx
class (9) £40-60

43
00 Locomotive Metal Kits, with makers of Wills and K Kits
made and part made kits all GWR Locomotives, #12 trains made
but have been heavily painted, and a selection of bodies motors
and parts, in need of some sorting £40-60

44
00 Gauge Tri-ang Hornby Locomotives Lot, a lot of heavily
over painted locomotives, bodies and tenders, in need of TLC

£30-50
45
3x Tri-ang Hornby Locomotive 00 Gauge Kits to include RS70
clockwork dockmaster set - box worn contents okay, R161
operating hopper set - box worn contents look okay, RE3 electric
train set box worn contents clean F-G £30-50

46
2 Boxes of 00 Gauge Tri-ang Hornby and similar Rolling
Stock, coaches wagon building, accessories - with few empty
boxes - straight from an attic £30-50

47
Hornby 00 Gauge Sheffield Pullman R1135 Train Set, plus a
1m length of Hornby track and a roll of Gaugemaster scenic mat,
good light used condition £50-70

48
Bachmann 'OO' Gauge Collection to Include a boxed 32-387
rail freight Redstripe class 37506 diesel loco, twin pack car
transporter 38-250, 20T brake van 37-535B, 4 packets of figures
and cars. all in original boxes G £60-80

49
2 Boxes of Hornby OO Gauge Train Sets - Rolling Stock,
Buildings, accessories, track, points to include sets of Devon flyer
R1121, R3046 terrier loco, R2883 loco,R6365 breakdown set,
R8263 terminal loading, R3069 Loco, rolling stock of R6415,
R6371, R2011, Skaledale buildings of cricket pavilion, village
corner shelter, corrugated Nissen hut, engine shed, southern
region country station x2, country station, plus track and points,
all in original boxes look in very light used condition £150-250

50
OO Gauge Train 1:72 Scale Model Accessories, Kits, cars
models, to include cars by Classix, Base Toys, Gaugemaster,
Corgi, Oxford Automobile Company, card building kits by
Metcalfe, booklets of layouts and scale modelling, in 2 boxes 

£60-80
51
Corgi Heavy Haulage Diecast Commercial Toys (5) to incl’
Elliotts of York Diamond T Low Loader with Generator Load
55501, Chris Miller AEC Scammell Highwayman Crane and low
loader set 31003, Pickfords Highwayman and Land Rover 16601,
GC Munton Foden S21 Mickey Mouse Articulated 13501 and
Hallett Silbermann Highwayman and loader 16901 - all boxed

£50-70
52
Corgi Heavy Haulage Diecast Commercial Toys (5) to incl’
Knowles Transport Foden S21 13902, Edward Beck & Son Ltd
Foden FG articulated 12801, Siddle Cook Scammell Constructor
17501, Wynn’s Scammell Articulated 31004 and 31006 Thames
Trader truck and Morris Van - all boxed £40-60

53
Corgi The Brewery Collection Diecast Commercial Toys (6) to
incl’ Guinness Highwayman set 16301, John Smiths ERF
Delivery set 09801, Joshua Tetley Bedford set 19702, Bass
Worthington Bedford Set 19601, Whitbread Seddon Atkinson set
27701, and Truman’s AEC Set 20901 - all boxed £40-60

54
Corgi The Brewery Collection Diecast Commercial Toys (5) to
incl’ Guinness Scammell Highwayman set 16301, Vaux
Breweries Ltd Atkinson Set 27901, Youngers Leyland Tanker set
24301, Fremlins Foden Delivery set 12401 and Double Diamond
Leyland Tanker set 24302 - all boxed £35-45

55
Corgi Classics Famous Hauliers Around Britain Diecast
Commercial Toys (5) incl’ J W Richards Bedford S Artic 19802,
Crow Carrying Company Scammell Tanker 16304, Caledonian
Road Services 21302, Pentus Brown Scammell and dropside
trailer 16201, and Gibb’s of Fraserburgh Atkinson refrigerated
trailer 28201 - all boxed £40-60

56
Corgi Classics Famous Hauliers Around Britain Diecast
Commercial Toys (6) incl’ DM Smith of Wishaw Atkinson Lorry
28101, Beresford Transport Foden S21 lorry 14001, The Motor
Packing Co Foden FG8 lorry 12301, Bassett Roadways Foden
S21 13901, Gwynne Bowden ERF Lorry 10102 and Smiths of
Eccles Leyland Artic 2501 - all boxed £40-60

57
Corgi Classics 40th Anniversary Diecast Commercial Toys (8)
incl’ Bulwark Transport Ltd Atkinson set 27301, Fina Fuels Oils
Atkinson set 27201, Esso Scammell set 16302, Ever Ready
Scammell set 16303, British Rail Bedford Articulated set 18401,
McKelvie & Co Ltd Leyland Set 24201, ERF set 09701, and J&A
Smith of Maddiston Leyland set 24501 - all boxed £60-80

58
Corgi Classics Diecast Commercial Toy Selection (8) Gold Star
Stockist ERF Rigid lorry 09802, Aaron Henshall Atkinson Lorry
27501, Arrow Bulk Carriers Ltd Foden S21 13701, Emergency
Services AFS Bedford S Lorry 19701, Holt Lane Transport
Leyland Lorry 25301, Mackintosh’s AEC set 21201, Power
Petroleum Leyland Tanker 24202 and Terry’s Chocolate Bedford
18402 - all boxed £50-70

59
Corgi Classics British Railway Diecast Commercial Toys (6)
incl’ Foden S21 13903, Bedford O 18403, Bedford S platform
20301, Bedford KM 18601, Leyland Beaver lorry 25001 and
Bedford OB Coach 33803 - all boxed £40-60

60
Corgi Classics Diecast Toys (7) features Robsons of Carlisle
Thames Trader 30304, Esso Bedford S Type 20201, RA Kembery
& Sons Thames trader 30201, W&J Riding Ltd Bedford S Type
20001, Blue Circle Cement Foden Set 12501, Ken Thomas Ltd
Bedford S Sack set 19401 and Gulf Oil Thames Trader 30401 -
all boxed £40-60

61
Corgi Building Britain Diecast Commercial Toys (4) features
Tarmac Guy Invincible lorry and beam load 29104, Blower Bros
ERF KV tipper 11701, Blue Circle cement Foden S21 lorry
13904 and Tunnel Cement Scammell Highwayman 16305 - all
boxed £35-55
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62
Corgi Building Britain Diecast Commercial Toys (8) features
Limmer & Trinidad AEC 21501, Rugby Cement Foden S21 lorry
13905, Hoveringham Gravels Foden S21 14401, Blue Circle
Cement Foden S21 14501 and Bedford TK Tipper 22902, Tarmac
Bedford tipper 22901 (x2) and Laing Bedford tipper 20401 - all
boxed £40-60

63
Corgi Classics Whiskey Collection (5) incl’ Black & White
ERF 11401, Bell’s AEC Ergomatic 21303, Johnnie Walker AEC
20801, John Jameson Scammell 16001, Ballantine’s lorry 26001 -
all boxed £40-50

64
Corgi Classics Road Transport Diecast Commercial Toys (10)
incl’ Blue Circle ERF 97930, North Eastern Gas Board AEC
97932, Robson’s of Carlisle Foden 97971, Pollock of
Musselburgh Atkinson 97162, Flowers ERF 97942, Greenall
Whitley AEC 97931, plus British Road Services Bedford 22501,
BRS Leyland 25101, BRS ERF tipper 10201 and BRS Bedford S
Type 19901 - all boxed - Box £40-60

65
Corgi Classics Road Transport Diecast Commercial Toys (7)
incl’ Regent Foden Tanker 97970, Esso ERF 97980, Milk Foden
Tanker 97951, Railfreight Scammel Scarab 97913, Watney’s
Scammell Scarab 97917, Shell Mex/BP Scammell 97940 and
Hovis Foden Tanker 97952 - all boxed - Box £30-50

66
Corgi Classics Road Transport Diecast Commercial Toys (11)
incl’ Bass Worthington ERF 97319, Eskimo Foods Scammell
Scarab 97335, Pointer Scammell and trailer 97367, Cameron
Brewery Bedford Van 97371, Websters Scammell 97318, Eddie
Stobart Atkinson 97327, Mackeson Atkinson 97372, Major AEC
97328, Scottish & Newcastle Foden 97317, Lucozade Atkinson
97334 and Federation Brewery AEC 97370 - all boxed - box

£50-70
67
Corgi Classics Road Transport & Commercial Diecast Toys
(5) incl’ British Road Services AEC 97895, Tennant Atkinson
lorry 97366, S Houseman AEC truck and trailer 81572, plus
Whittle’s Burlingham Seagull & AEC Regal 97069, Tate & Lyle
Set 97781 - all boxed £40-60

68
Corgi Classics 40th Anniversary Diecast Toys (5) incl’ Wall’s
AEC Refrigerated 21401, Michelin Leyland 24701, Siddle &
Cook Ltd Scammell 16401, Ferrymasters AEC Set 21301, F.B
Atkins Atkinson Set 27601, t/w Corgi Classics Suttons of St
Helens Atkinson 28001 and Shell/BP Bedford S Type and Land
Rover Set 31005 - all boxed (7) £50-70

69
Corgi Classics Pickfords Diecast Commercial Toy Selection
(7) features Diamond T Ballast set with load 55201, 2x Scammell
contractors 17904, Scammell Highwayman 16704, Thames
Trader 30501, Bedford S lorry 20501, Scammell Highwayman
16702, and Bedford box van 22701 - all boxed - Box £50-70

70
Corgi Classics Diecast Commercial Toys (4) features The
Showman’s Range Billy Crow & Sons Atkinson with load set
27602, John Codona’s Pleasures Fairs Leyland 24401, t/w Eddie
Stobart AEC Truck/Trailer 97369, and Morris 1000 pick-up and
Thames Trader Set 31704 - all boxed - Box £30-50

71
Corgi Classics Heavy Haulage Commercial Diecast Toys (4)
incl’ Hills of Botley Scammell Constructor low loader 17601,
Pickfords 2x Scammell Constructor wheel low loader 17701,
Robert Walker Ltd ERF KV 31011 and Wrekin Scammell
Articulated and low loader 16701 - all boxed £30-50

72
Corgi Diecast Toy Selection (11) to incl’ GUY Wynns Invincible
29102, Blue Circle Cement GUY Invincible 29101, Guinness
AEC Major Tanker 26701, Pickfords Truck 97894, Pickfords
Scammell 97368, British Road Services 97329, Corgi Classics
Whisky White Horse Albion 21001, Morris 1000 Pick Up 97344,
and 96850, Corgi Toys Bond Bug 700ES 389 - all boxed- box

£40-60
73
Corgi Diecast Toy Selection (6) incl’ British Army Bedford MK
69902, Building Britain Wimpey Scammell Constructor 17702,
British Rail Bedford Low Loader 22401, Blue Circle Cement
Leyland DAF 75902, Vintage Glory Sentinel Wagon 80005,
Famous Hauliers Russell of Bathgate ERF 11301 - all boxed, plus
a Corgi Majors Esso Truck and Tower Crane both loose and play
worn (8) -box £50-70

74
Corgi Heavy Haulage Diecast Commercial Toy Wrekin
Roadways Scammell Contractor x2, 24-wheel Girder Trailer &
Transformer Load 18007, Limited Edition - boxed £40-60

75
Corgi Heavy Haulage Diecast Commercial Toy Sunter
Brothers Guy Invincible Long Platform Trailer, Pipe Load &
Diamond T Ballast Nicholas Bogies Vessel Load 31014, Limited
Edition - boxed £30-50

76
Corgi Heavy Haulage Diecast Commercial Toy Wynns
Diamond T Ballast (x2), 24 Wheel Girder Trailer with Boiler
Load & Scammell Highwayman Ballast 31009, Limited Edition -
boxed £40-50

77
Selection of Joal Compact Diecast Toys (6) to include Volvo
BM L160 High Lift 237, Volvo A35C 238, Thwaites Dumper
5TM 157, Compactor 271, JCB 930 and Dynapac Roller CC232
199 - all boxed, slight issues with some boxes F/G overall - box

£35-45
78
Joal Diecast Toys (3) to include Atlas Copco Roc F7 262,
Dynapac F181 CS ref 288 and JCB 435 ref 243 - all boxed - box

£40-60
79
Joal Diecast Toys (4) to incl’ Manitou ref 284, Valtra Mega ref
179, Toucan Grove Manlift ref 158 and Compact 2732 digging
crane ref 272 - all boxed - box £30-40

80
Joal DAF 95XF Diecast Toys (3) to incl’ ref 347, ref 351, and
354 - all boxed - box £30-40

81
Diecast Toy Selection (9) to include Norscott Cat D11R Track
Type Tractor 55025, KS Plant Hire Loader 66401, Wimpey Road
Roller TY86001, Corgi Eddie Stobart van 58112, all boxed, plus
various loose examples Corgi Eddie Stobart lorry (x2), Euclid
R32 dumper, Scoop Volvo BM L180C (missing bucket), and Joal
VolvoFH12 lorry all loose - condition mixed A/G overall - box

£30-60
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82
Assorted Selection of Toys - loose, playworn examples, Welly
Dodge Ram and Mini Cooper, Kentoys Subaru and Mini Cooper,
Maisto, Kandytoys SS 5303, varying scales - box (#45) £20-30

83
Damon Hill Minichamps Diecast Model Toys Helmets and
Figures (6) features Damon Hill figure in Williams, Arrows and
Jordan Race Suits, t/w Helmets in Williams, Arrows and Jordan
sponsors - all boxed £50-70

84
Damon Hill Limited Edition Minichamps Diecast Formula 1
Model Toys (4) features 1994 Williams FW16 British GP, 1996
Williams FW18 German GP, 1997 Arrows A18 British GP and
1998 Jordan 198 German GP, t/w Brabham Judd BT60 1992, and
Arrows Yamaha FA18 (6) - all boxed £80-120

85
Jenson Button Winner Limited Edition ‘2009 Brawn Year
Winner’ Minichamps Diecast Formula 1 Model Toys (4)
features Australian GP, Bahrain GP, Malaysian GP and Spanish
GP - all boxed £150-200

86
Jenson Button Minichamp Diecast Model Toys (7) featuring
1999 F399 British F3 Championship Dallara Sodemo, 1999 AP02
1st F1 Test Barcelona Dec Prost Peugeot, 2002 B201 Renault Test
Car Barcelona Renault, 2004 Bar Honda Concept Car, 2006
RA106 Honda 1st Win Hungary GP, 2007 RA107 Showcar
Honda, and 2008 RA108 Honda - all boxed £180-220

87
Damon Hill ‘Williams’ Quartzo 18331  FW15C 1993 Grand
Prix of South Africa Diecast Model 1:18 - boxed £75-100

88
Damon Hill ‘Williams’ Quartzo 18361 FW17 1995 1st Grand
Prix of Hungary Diecast Model 1:18 - boxed £40-50

89
Damon Hill ‘Williams’ Minichamps 18 Championship Year
FW18 Diecast Model 1:18 180 960005 - boxed £60-80

90
‘World Champion 1996’ Damon Hill’s Rothman Williams
Renault FW18 plinth Limited Edition 1:18 with facsimile
autograph, no.2883/3000 to bottom - for diecast model as in lot
89 £40-60

91
Damon Hill 1998 Jordan Minichamps 198 Mugen Honda
Diecast Model 1:18 180 980009 - boxed £50-70

92
Damon Hill 1999 Jordan Hot Wheels 199 Mugen Honda
Diecast Model 1:18 22822 - boxed £50-70

93
Jenson Button 2000 Williams BMW F22 Minichamps Diecast
Model 1:18 180 000010 -boxed £40-60

94
Jenson Button 2000/01 B200 Benetton ‘Playlife’ Minichamps
Diecast Model 1:18 183 000111 - 1st Test Drive, Jerez Dec 5th
2000 - boxed £60-70

95
Jenson Button 2002 R202 Renault Universal Hobbies Diecast
Model No 15 2191 - boxed £10-15

96
Jenson Button 2003 BAR Honda 005 Minichamps Diecast
Model 1:18 100 030017 - boxed £70-90

97
Jenson Button 2004 BAR Honda 006 Minichamps Diecast
Model 1:18 100 040009 - boxed £50-70

98
Jenson Button 2006 BAR Honda 007 Minichamps Diecast
Model 1:18 100 050003 - boxed £60-80

99
Special Edition Jenson Button 2006 Honda RA106
Minichamps Diecast Model 1:18 with Standing Figure 100
060112 - 1st Win Hungary - boxed £200-250

100
Jenson Button 2006 Honda RA106 Minichamps Diecast
Model 1:18 100 060012 - boxed £50-70

101
Limited Edition Jenson Button 2003/4 BAR Honda Showcar
Special 1:18 Diecast Model 103 040079 - boxed £50-70

102
Jenson Button Championship Year 2009 Brawn GP 001 1:18
Minichamps Diecast Model 150 090122 - winner Australian GP
- boxed £50-70

103
Jenson Button 2010 Vodafone McLaren Mercedes MP4-25
Minichamps 1:18 Diecast Model 530 101801 - boxed £80-100

104
Jenson Button 2011 Vodafone McLaren Mercedes MP4-26
Minichamps 1:18 Diecast Model 530 111804 - boxed £50-70

105
Jenson Button 2012 Vodafone McLaren Mercedes MP4-27
Minichamps 1:18 Diecast Model 530 121803 - boxed £50-70

106
Jenson Button 2013 Vodafone McLaren Mercedes MP4-28
Minichamps 1:18 Diecast Model 530 131805 - boxed £60-80

107
David Coulthard 1999 McLaren MP4/14 Minichamps 1:18
Diecast Model 530 991802 - boxed £60-80

108
Johnny Herbert 2000 Jaguar R1 1:18 Diecast Model Hot
Wheels Racing Mattel 26742 - boxed £40-60

109
Selection of Corgi Commercial & Road Transport Diecast
Toys (11) featuring Railfreight Scammell 97913, Shell Mex/BP
Scammell Highwayman 97840, Eddie Stobart Atkinson Rigid
97327, Pointer Scammell Highwayman 97367, plus Pantechnicon
I Bedford Northern Collection 97085, Howell’s Pantechnicon
97195, Morris J Van & Bedford Cumbrian Set 97735, t/w British
Road Services ERF V 10201 and Building Britain Hoveringham
Gravels Foden S21 14401, HE Musgrove & Sons Bedford Artic
18404 and Blower Bros ERF KV Tipper 11701 - all boxed -box

£60-80
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110
Selection of Corgi Classics Famous Hauliers Commercial
Diecast Toys (5) to incl’ Crow Carrying Company Scammell
16304, Pentus Brown Scammell Highwayman 16201, Gwynne
Bowen ERF V 10102, Beresford Transport Foden S21 14001 and
Bassett Roadways Foden S21 13901 - all boxed £40-60

111
Selection of Corgi Classics Commercial Diecast Toys (7)
featuring F.B Atkins Atkinson 8 Wheel truck 27601, Bulwark
Transport Ltd Atkinson Cylindrical 27301, ERF 8 Wheel Rigid
09701, Arrow Bulk Carriers Ltd Foden S21 ‘Mickey Mouse’
13701, R A Kembery & Sons Thames Trader 30201, Ken Thomas
Ltd Bedford S Sack 19401 and Blue Circle Cement Foden 4
wheel rigid 12501 - all boxed £40-60

112
Corgi Classics Heavy Haulage Diecast Commercial Toys (2) to
incl Pickfords 2 Scammell Constructors and 24 wheel low loader
set, and Sunter Bros Ltd Scammell Constructor and 24 wheel low
loader and load - boxed £30-50

113
Corgi Bedford O Series Diecast Toys (8) features C822/4,
C822/3, D822/11822/1, C822/2, D822/5, D822/8 and D822/10 -
all boxed - box £30-50

114
Corgi Bedford O Series Pantechnicon Diecast Toys (8) features
D953/13, C953/3, D953/10, D953/14, D953/12, Q953/8,
C953/6C953/4 - all boxed - box £30-50

115
Corgi Bedford O Series & Pantechnicon Diecast Toys (8)
features D822/7, C953/7, C953/9, 97080, C953/1, C953/2,
C953/5 and 97120- all boxed - box £30-50

116
Selection of Corgi Commercial Diecast Toys (7) features Road
Transport Heritage Golden Years AEC MKV Mammoth cc11504
and Foden S21 Tipper cc10803, Drayman’s Range Leyland Steer
Platform lorry 25401, Eddie Stobart ERF KV 11001, British Road
Services Leyland 23901, Guinness AEC MKV Mammoth 26701
and GUY Warrior 29001 - all boxed - box £35-45

117
Selection of Corgi Diecast Toys (16) to incl’ 60 Years of
Transport C89, Anderson of Newhouse AEC Mammoth 26601,
British Road Services Morris and Bedford Van 97200, British
Railway D46/1, Freeborns Bedford 97086, Whitbread D94/1,
Royal Mail set D7/1, 50th Anniversary Battle of Britain D35/1,
Foden S21 Tipper CC10801, Pickfords D74/1, Mini 94145,
Morris Van C957/3, Ford Van D980, Bedford QLD Lime
Spreader cc60307, plus Leyland DAF - all boxed - 2x boxes

£40-60
118
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC13229 DAF XF Curtainside
David Murray Transport, CC13601 DAF CF Curtainside R Swain
& Sons Ltd, CC13107 Volvo F88 sheeted flatbed trailer Pollock
Scotrans Ltd, CC12205 Scania curtainside Stan Robinson, all
boxed (4) £60-80

119
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - 75805 MAN curtainside Safegard
Storage, 76404 Scania curtainside Prestons of Potto, 75603
Renault curtainside Norbert Dentressangle, 75605 Renault
curtainside Nigel Rice Transport Ltd, all boxed (4) £60-80

120
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12212 Scania 4 Series bulk
tipper W H Malcolm Ltd, 75902 Layland DAF powder tanker
Blue Circle Cement, CC11903 ERF EC feldbinder tanker British
Sugar, CC13407 MAN TGA XL feldbinder tanker Tarmac PLC,
all boxed (4) £60-80

121
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12415 Volvo FH globetrotter
bulk tipper P Hinchcliffe, CC12106 Renault premium bulk tipper
Bannerman Transport, Tain, CC12921 Scania Topline bulk tipper
Kenneth McWilliam Transport, CC12421 Volvo FH globetrotter
feldbinder tanker Lomas Distribution, all boxed (4) £60-80

122
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - 75602 Renault premium
curtainside Macfarlane Transport Ltd, CC12926 Scania topline
curtainside Mulgrew Haulage Ltd, 76402 Scania curtainside
Norfolk Line, CC11902 ERF curtainside Castle Cement, all
boxed (4) £60-80

123
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - 75604 Renault premium
curtainside Kent Connection ltd, CC13701 Scania R Series
topline curtainside Mason Bros, Transport Ltd, 76601 Scania
refrigerated box trailer - H E Payne Transport Ltd, 76801 MAC
artic platform trailer with sheeted load - Stiller Transport, all
boxed (4) £60-80

124
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12428 Volvo FH Houghton
Parkhouse ‘The Professional’ livestock transporter - Fred
Greenwood & Son, CC13106 Volvo F88 fridge trailer - H E
Payne Transport Ltd, 75408 Layland DAF 85 curtainside - T
Brady & Son, CC12201 Scania curtainside - A Wishart & Sons
Ltd, all boxed (4) £60-80

125
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12207 Scania curtainside Pete
Osborne Logistics Ltd, CC13226 DAF XF space cab step frame
curtainside - Robert Walker Haulage, CC13228 DAF XF space
cab curtainside ARR Craib Transport Ltd, 75807 MAN
curtainside John Raymond Transport Ltd, all boxed (4) £60-80

126
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - 75806 MAN curtainside W H
Malcolm Transport ltd, 75803 MAN curtainside Gallacher Bros,
76403 Scania curtainside Guinness, 75606 Renault curtainside
James Irlam, all boxed (4) £60-80

127
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - 75302 Leyland DAF petrol tanker
Jet, CC12912 Scania topline curtainside Stephen Sanderson Ltd,
CC12916 Scania topline curtainside Montgomery Transport,
CC12809 Scania T bulk tipper Longthornes of Hebden, all boxed
(4) £60-80

128
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12012 MAN F2000 curtainside
Phillips (Seahouses) Ltd, CC12430 Volvo FH globetrotter skeletal
trailer and container - N T Whitfield Transport Ltd, CC12906
Scania Topline fridge trailer - P & C Hamilton, CC12510
Atkinson Borderer Tautliner - W H Bowker Ltd, all boxed (4)

£60-80
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129
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12813 Scania T topline bulk
tipper - J J Bartlett Haulage Ltd, CC12929 Scania topline fridge
trailer - Dennis Oates & Sons, CC13512 Volvo FM curtainside -
Ian Craig (haulage) Ltd, CC13225 DAF XF super space cab
curtainside - Chamberlain Transport Ltd, all boxed (4) £60-80

130
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - 75406 Leyland DAF curtainside -
Ken Thomas Ltd, CC12927 Scania topline step frame curtainside
- Archers Transport, CC11901 ERF EC sheeted trailer - Brian
Harris Transport Ltd, 75701 MAN box trailer TNT, all boxed (4)

£60-80
131
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC13103 Volvo F88 Tautliner -
Elddis Transport Ltd, CC12702 ERF ECS curtainside - Stoford
Transport Ltd, CC12409 Volvo FH globetrotter fridge trailer -
McBurney Transport, CC12004 MAN flatbed trailer with
container load - A R R Craib Transport Ltd, all boxed (4) £60-80

132
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC13803 Mercedes Benz actros
curtainside - Robert Summers Transport Ltd, 75205 Series
curtainside Pollock (Scotrans) Ltd, 75405 Leyland DAF
curtainside - Knights of Old, CC12204 Scania fridge trailer -
Norfolkline, all boxed (4) £60-80

133
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC13603 DAF CF curtainside
Tyson H Burridge Ltd, CC12509 Atkinson Borderer flatbed trailer
and steel load - Bassetts Roadways Ltd, CC12202 Scania fridge
trailer - Dukes Transport Ltd, CC12908 Scania topline fridge
trailer - L E Jones Ltd, all boxed (4) £60-80

134
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12814 Scania T cab general
purpose tanker - Atchinson Topeka Ltd, CC13211 DAF XF space
cab curtainside - C M Downton Ltd, CC13606 DAF CF fridge
trailer - Drysdale Freight Cockburnspath, CC12801 Scania T-Cab
Feldbinder tanker - Ian Hayes Transport, all boxed (4) £60-80

135
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC13412 MAN TGA XXL
curtainside - Gerry Jones Transport Services Ltd, CC12102
Renault premium curtainside - WM Armstrong Ltd, 76603 Scania
refrigerated box trailer - D Steven & Sons of Wick, CC12933
Scania topline fridge trailer - Edward Gilder & Co, all boxed (4)

£60-80
136
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12429 Volvo FH tipper -
Copper Buckley Ltd, CC13206 DAF XF space cab bulk tipper -
Reids Transport, CC12410 Volvo FH bulk tipper - Knowles
Transport, CC12709 ERF ECS feldbinder tanker - Blue Circle
Cement, all boxed (4) £60-80

137
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - 74904 ERF EC powder tanker - W
R Wood Haulage Ltd, CC19901 blue curtainside trailer, CC11801
Leyland DAF 85 powder tanker - Clugston Distribution Services,
CC12008 MAN bulk tipper, B J Walters Ltd, all boxed (4)

£60-80

138
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC13804 Mercedes Benz Actros
crane trailer and brick load - A Howe & Sons Ltd, CC12701 ERF
ECS curtainside - ERF The New Generation, CC13708 Scania R
series high roof flatbed trailer and rails - Lawsons Haulage Ltd,
CC11905 ERF EC flatbed trailer and log load - Jos Millican Ltd,
all boxed (4) £60-80

139
Corgi 1/50 Scale Lorries (4) - CC12001 MAN curtainside - John
Mitchell Transport, CC13227 DAF XF space cab curtainside - L
V Transport Ltd, CC13902 Foden Alpha log trailer - R & H Scott
Timber Haulage, CC12928 Scania topline Houghton Parkhouse
‘The Professional’ livestock transporter - R W Stewart, all boxed
(4) £60-80

140
Corgi Superhaulers Commercial Lorry Diecasts (6) - inc
59542, 59544, 59549, 59509, 59511 and 59515, all boxed (6)

£30-40
141
Corgi Commercial Lorry Diecasts (6) - inc 59559, 59545,
59570, 59537, 59548 and 59539, all boxed (6) £30-40

142
Corgi Commercial Lorry Diecasts (6) - inc 59512, 59547,
59558, 59562, 59517 and 59546, all boxed (6) £30-40

143
3x Boxed Corgi Lorries Diecasts - Heavy Haulage 76802 I R
Dunkerley MAN tractor unit, bogie and bridge beam load,
together with 2x Kings of the Road boxed diecasts CC12501 and
CC12504, all boxed (3) £40-60

144
4x Boxed Corgi Heavy Haulage Diecasts - 17905 The Pointer
Group Scammell Contractor, 17502 Pickfords Scammell
Constructor Wrecker, CC11101 Scammell Constructor Siddle C
Cook Ltd and CC12301 Scammell Contractor United Heavy
Transport, all boxed (4) £40-60

145
Corgi Heavy Haulage Boxed Set - 31009 WYNNS Diamond T
Ballast (x2) 24 wheel girder trailer with boiler load and Scammell
Highwayman Ballast, boxed £40-60

146
Corgi Heavy Haulage Boxed Set - 18002 Pickfords Scammell
Contractor (x2) with Nicolas bogie trailer and casting load, boxed 

£40-60
147
Corgi Heavy Haulage Boxed Set - 31013 A.L.E. Scammell
Contractor x2 Nicolas trailers and ‘Slug Catcher’ load, boxed

£40-60
148
2x Corgi Heavy Haulage Boxed Diecasts - CC11909 ERF EC
Series low loader & steel casting load, CC12804 Scania T King
trailer with tower crane load, both boxed (2) £40-60

149
4x Boxed Corgi Diecasts - inc 2x CafÈ Connection CC11501
and CC11601 with two other British Road Services CC10302 and
CC12603, all boxed (4) £30-40
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150
Corgi Diecast Boxed Lorries (6) - inc 76102 Renault Premium
powder tanker - Canute Haulage Group Plc, 76101 powder tanker
- Damac Transporters Ltd, CC12920 Scania topline fridge trailer -
A L Campbell Haulage, CC13224 DAF XF super space cab
Houghton Parkhouse ‘The Professional’ livestock transporter -
Longthornes of Hebden, with 2 others, all boxed (6) £60-80

151
2x Corgi Diecast Commercial Sets - CC99131 The Final
Chapter - Brian Harris Transport Ltd (Harris & Miners),
CC99147 H.E. Payne (Transport) Ltd Set, both boxed (2) £50-70

152
2x Corgi Diecasts Boxed Lorry Sets - 55201 Pickfords
Diamond T Ballast (x2) with 24 wheel girder trailer & steel
casting load (box overall marked), 29104 Guy Invincible 8 wheel
platform lorry, bogie and beam load - Tarmac, both boxed (2)

£30-40
153
15x Corgi Diecast Lorries - inc 13 assorted Corgi Classics with
2x Whiskey Collection 26001 and 20801, all boxed (15) £70-90

154
8x Assorted Boxed Corgi Diecasts - including Heavy Haulage,
Guy Warrior, Vintage Glory or Steam and Superhaulers, with 2
other boxed diecasts (10) £40-60

155
Mixed Selection of Diecasts - including Joal and Corgi
examples, mostly unboxed £15-25

156
Corgi 1/50 Scale Truckfest Diecasts (4) - CC14004 Volvo FH J
G McWilliam Ltd, CC13702 Scania R Series Garn Transport Ltd,
CC13908 Foden Alpha Reids of Minishant, CC13704 Scania R
Series Pollock (Scotrans) Ltd, all boxed (4) £40-60

157
Corgi 1/50 Scale Diecast Lorry Cabs (4) - CC12815 Scania T
Cab topline John Toulson, CC13808 Mercedes Benz Actros Yuill
& Dodds, CC13232 DAF XF super cab Beamish Transport,
CC12706 ERF ECS tractor unit Stan Robinson, Stafford, all
boxed (4) £40-60

158
Corgi 1/50 Scale Truckfest Diecasts (3) - CC13218 DAF XF
space cab Jack Richards & Son Ltd, CC13410 MAN TGA XXL
Pollock (Scotrans) Ltd, CC13218 DAF XF space cab Jack
Richards & Son Ltd, all boxed (3) £30-40

159
2 Period Military Board Games to include Fortress Europa
Avalon Hill historical board game, Imperivm Roman VMII The
Rise and Fall of the Roman Empire, West End Games 1985 (2)

£50-70
160
Corgi James Bond 007 Diecast Vehicles, all from the Definitive
Bond Collection - a set of 17 with original boxes (17) £40-60

161
Corgi James Bond 007 Diecast Vehicles, a mixed lot of 6 from a
set of 20, in original boxes £15-25

162
Toy Story 2 Thinkway Toys Talking Emperor Zurg, Talking
Alien, Mattel take along toy store, all sealed (3) £60-100

163
2x GWR Wooden Jig-Saw Puzzle The Cornish Riviera
Express 150+ pieces all complete and original boxes G (2)

£40-60
164
GWR Wooden Jig-Saw Puzzle and Railway Related Card Jig-
Saws, to include The Romans at Caerleon, a wooden Victory
Merseyside Express (one piece A/F), Phimar wooden famous
trains, Phimar card 3 in 1 train, card Dover Harbour and part of a
balsa Cloudcraft Mustang plane £25-35

165
Blue Chip Marketing Product Disney Toys including 3x Goofy,
2x Pinocchio and Micky Mouse, all in original bags, together
with two other similar toys of Popeye and Olive Oyl (8) £80-120

166
Playmobil Shop Display Light-up Sign with tubular metal
supports, working order, total length 98cm, height 60cm £40-50

167
GWR Wooden Jig-Saw Puzzle St Julien, 150+ pieces all
complete and original box G £25-40

168
GWR Wooden Jig-Saw Puzzle King George V, 150+ pieces all
complete and original box G £25-40

169
GWR Wooden Jig-Saw Puzzle Freight Train, 150+ pieces all
complete and original box G £25-40

170
GWR Wooden Jig-Saw Puzzle Britain's Mightiest, 150+ pieces
all complete and original box G £25-40

171
1970-1980 Living Dolls magazine and London International
Toy and Doll Convention Programmes, Living Dolls magazines
x15 from mixed years, and a run 1980-1985 of doll convention
programmes (20) £10-15

172
The Ultimate Car Collection By Del Prado, a collection of 17
boxed 1:43 scale cars and paperwork (17) in 2 boxes £20-30

173
Train DVD Boxed Sets, Model Boat and 2 remote controlled
helicopters, the DVD set are of story of the standard, Southern &
Western engines, driving & firing steam locomotives, British
railways, a day in the life of a steam train, a Mayflower model kit
unmade, 2006 bits and pieces, a silverlit power air Hugo, gadget
tini-copter (box of) £15-20

174
Tri-ang Hornby OO Gauge Train Set, Locomotives, Track
Controller, accessories, to include BR locomotive R754,
Intercity 125 locomotive and carriages, Princess Elzabeth Tring
locomotive, line controller, a selection of Lima and Peco track,
Tri-ang boxed closed good van, brake truck Hornby QXR tanker,
Merit empty box, Airfix model diesel shunter and more, comes
with 3 diecast car models of Burgao Ferrari 240 Testa Rossa 1957
1:18 scale, Newray City Cruisers collection BMW, Vespa mini
scooter diecast £60-80
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175
Original Movie/Film Poster - Stephen King - Pet Cemetery
40x30" approx., folds apparent, kept rolled, light creasing, no
printers details - ex Cinema Stock £20-40

176
Original Movie/Film Poster - 1981 Tarzan the Ape Man
40x30" approx. folds, kept rolled, ex Cinema Stock - slight tear to
one edge £20-30

177
Original Movie/Film Poster - 1986 The Colour of Money
Newman 40x30" approx. folds, kept rolled - ex Cinema Stock

£20-40
178
Movie / Film Poster - 1988 My Stepmother is an Alien -Kim
Bassinger - 40x30" approx folds apparent, kept rolled, creasing in
places - ex Cinema Stock £20-40

179
Original Movie/Film Poster - 1989 Physical Evidence Burt
Reynolds 40x30" approx. folds, kept rolled ex Cinema Stock

£20-40
180
Movie / Film Poster - 1986 The Colour Purple 40x30" approx.,
kept rolled, creasing in places - ex Cinema Stock £10-15

181
Movie / Film Poster 2005 The Magic Roundabout 40x30"
approx., kept rolled, creasing in places - ex Cinema Stock £20-30

182
Movie / Film Poster 2006 Night at the Museum 40x30"
approx., kept rolled, creasing in places - ex Cinema Stock £10-15

183
2 Movie / Film Posters The Godfather Part III 40x30" approx.,
kept rolled, creasing in places both have one small tear to them -
both still display well - ex Cinema Stock £20-40

184
A Night on The Town UK Quad Poster Comedy 1987 40x30"
approx. kept rolled, ex Cinema Stock £20-40

185
Original Movie/Film Poster - 1990 The Russia House 40x30"
approx. creases apparent, kept rolled, ex Cinema Stock £20-40

186
Original Movie/Film Poster 1986 FX Murder by Illusion Brian
Dennehy 198640x30" approx., kept rolled, Ex Cinema Stock

£20-30
187
Perry King Silkscreen Poster Odeon - A Streetcar Called
Desire - 61cm x 80cm, ex cinema stock kept rolled £20-40

188
Original Movie/Film Posters (3) - 1989 Cookie,1982 Trail of
The Pink Panther and 1983 Curse of The Pink Panther 40x30"
approx. creases apparent, kept rolled, ex Cinema Stock £20-40

189
Original Movie/Film Posters (4) 1983 Gorky Park, 1982 A
Good Marriage, 1983 Psycho II, 1983 Spring Break 40x30"
approx. kept rolled, fold in places, creases apparent, ex Cinema
Stock £20-40

190
Original Movie/Film Posters (4) 1983 Betrayal, l984 Electric
Dreams A Boy, A Girl and a Computer, 1984 Carmen, 1979
Monty Python's Life of Brian 40x30" approx. kept rolled, fold in
places, creases apparent, ex Cinema Stock £20-40

191
Original Movie/Film Posters (5) 1973 The Way We Were -
Streisand and Redford Together, 1982 Still of the Night, and 1982
Summer Lovers, 1979 Boulevard Nights, 1979 The Black Stallion
40x30" approx. kept rolled, fold in places, creases apparent ex
Cinema Stock £20-40

192
Original Movie/Film Posters (12) 1995 The American President,
1995 Gold Diggers The Secret of Bear Mountain, 1995 Virtuosity,
1995 To Wong Foo Thanks for Everything, and 2x versions of
Strange Days - Lethal Weapon 3, Beethoven, Paradise, Columbus,
Far and Away (x2) 40x30" approx. kept rolled, fold in places,
creases apparent ex Cinema Stock £20-30

193
Revell Model Kit - a boxed H906 (1/3 actual size) 2.3L Turbo
Operating Engine by Ford Model. Contents all generally appear
to be bagged and unbuilt with instructions, box has wear £20-40

194
Bentley Continental GT 2004 Brochure and a selection of
2003-04 Bentley Magazines issues 5, 7, 8, 9, 10 and 11 £10-15

195
1997-2002 Miscellany Morgan Sport Club Car Magazines
Catalogue Book, to include Morgan First & Last book George
Houston Bowden 1986, a Morgan Sales catalogue, a Shire album
The Morgan, 1934-1984 the Vintage Sports Car Jubilee, a
Morgan Sale Brochure (with creases), Morgan Sport Club Car
Magazines - a collection 65 magazines, not quite a full run
starting from Feb 1997 until December 2002 £10-15

196
Reliant Kitten Media Press Information Kit Brochure 1975 -
large format with all letters and booklets complete, the folder has
some signs of wear, stain to inside, otherwise G £30-40

197
Period Slot Car Brochures - Wrenn, Scalextric, VIP Victory
Industries, a good lot to include a scares VIP roads and raceways
manual, 2 Wrenn formula 152 catalogues, Scalextric 20th edition
catalogue - model car magazines of 1980 model cars, Auto
Modeller, Speedex international scale models 1977 £20-40

198
Hornby O Gauge Clockwork LMS Locomotive & Tender, in
working condition with Hornby key and 2 LMS coaches 1st and a
guards coach £30-50

199
Hornby O Gauge Clockwork BR Type 40 Locomotive, in
working condition with Hornby play worn missing control lever
brass ends, comes with 2 locomotive bodies only - a 3rd class
coach, cylinder wagon, a boxed 12T No.30 goods van £20-40

200
Mixed Model Railway Selection - assorted rolling stock inc
Hornby Dublo, Triang, Lima, track, Triang controller, boxed
Hornby accessories etc, mixed conditions throughout (2 Boxes)

£20-30
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201
Fiat 2100 by Corgi Toys, 232. Very light used condition - boxed
lilac body with mauve roof v light used condition in original box
with pencil price on it otherwise G £60-80

202
Corgi 231 Triumph Herald Coupe. boxed. Gold and white
version with flat spun wheels in v light used condition, in original
box having an old price written to it £60-80

203
Corgi 441 Volkswagen "Toblerone" Van - blue, lemon interior,
silver trim, spun hubs - light used condition - a couple of scuffs to
roof and transfers show slight loss - in original box with an old
price written to it - G+ £60-80

204
Corgi 240 Ghia-Fiat Jolly. Mid-blue version. Very near
mint/boxed, in original box £40-60

205
Corgi 430 Bermuda Taxi (Ford Thunderbird). Very light used
condition - 3 small marks to paint work on one side of body,
boxed, green plastic canopy, original box £60-80

206
Corgi 475 Citroen Safari "Corgi Ski Club". Very light used
condition /boxed with a skier figure. original box having a price
written to it in pencil. £60-80

207
Corgi 416 RAC Radio Rescue Land Rover. Very light used
condition 2nd edition/boxed with an old price in pencil to the end
of box £40-60

208
Corgi Toys No.437 Superior Ambulance on Cadillac Chassis.
Red and deeper cream version with roof light & clear indicators.
Very light used condition/boxed, good transfers £40-60

209
Corgi Toys No.238, 436 464, a good selection to include jaguar
mark x with one piece of luggage- some signs of light wear to
paint work, Citroen safari in light used condition, comer county
police van light used condition some signs of wear to transfers, all
in original boxed, plus loose Corgi cargoes loads of milk churns
147, bricks 1486 (5) £80-120

210
Corgi Gift Set 17 Land-Rover with Ferrari Racing Car on
Trailer. In light used condition, some paint loss to trailer / in
original box with card insert base, the box has an old price written
on it in pencil £60-80

211
Corgi Toys Chipperfield Circus lot, to include gift set No.19 in
original box with card insert and a spare elephant crate Corgi
Major 1130 circus horse transporter with 4 horses, Chipperfield’s
circus crane truck - all in good light used condition, the boxes do
have tape to them with some signs of wear (3) £180-220

212
Corgi Major Toys 1113 Corporal Guided Missile on Erector
Vehicle - in original box -light used condition, the rubber tip of
missile has perished - with box, a spare wheel, a ladder and 2
pieces of Corgi paperwork - plus a boxed Corgi Major 1124
Corporal missile launching platform - in original box light used
condition (2) £100-140

213
Corgi Major No 1108 Bristol Bloodhound Guided Missile &
Launching Ramp + original box - missing one yellow rocket fin
part - top of rubber missile cone damaged, comes with a Corgu
the rocket age brochure, plus part set of Corgi 351 RAF land
rover trailer and bloodhound missile on loading trolley (not the
correct Landrover) £30-60

214
Dinky Supertoys 988 ABC TV Transmitter Van - original box
in very light used condition all complete £80-120

215
Dinky Toys 425 Bedford TK Coal Lorry, with original load and
box very light used condition £60-80

216
Dinky Toys Lot to Include 449 - Chevrolet El Camino Pick-Up
Truck and original box - has been over painted in parts, 796
Healey sports bot on trailer, 185 Alfa Romeo 1900 Super Sprint,
274 AA Mini van - all in original boxes, 3 are in light used
condition then other has been overpainted (4) £60-80

217
Dinky Toys Commercial Vehicles to include a Dinky 401
Coventry Climax forklift truck-in original box with 2 card inserts
- light used condition, plus a Dinky 4 37 Muir Hill 2WL Loader
in original box very light used condition (2) £30-50

218
Dinky Toys Military Collection, a good selection to include
boxed 623 army covered wagon NM, 674 Austin Champ, 688
field artillery tractor with trailer, 693 7.2 Howitzer Dinky
Supertoys 660 tank transporter with 651 centurion tank, a 25pr
gun, 4 packets of 100 shots brocks in good condition £60-80

219
Britains Ltd Fordson Super Major Diesel Tractor - in very
light used condition with original box - this has tape repairs to it,
plus cultivator No.9536 with part box, muldozer No.9535 with
original box, all in good light used condition (3) £60-80

220
Britains Ltd Fordson Super Major Tractor & Rear Dump
Truck Rare Yellow 9630 Set - with original box and a load of
milk churns 1740. The tractor has damage to front axle - this is
loose from base and in need attention, the box has old masking
tape to one edge - comes with a Britains BMW 600cc motor bike
in original box - looks unused (2) £80-120

221
Britains Ltd Military Vehicles Lot, to include No 2102 Austin
Champ - in part box and light used condition, No.9725 4.5
Howitzer gun in original box - missing shells, No.9720 the
120mm Bat gun in original box, plus shells, No.97304. 7” Naval
gun with shells, No.9700 Royal artillery gun with shells, No.9715
gun of the Royal artillery with shells. All are in light used
condition with original boxes, most are fair to good with a few
tape repairs to them (6) £140-180

222
Britains Ltd Herald & Swoppet Plastic Soldiers Figures a
mixed collection of 30 figures and horse with knights, soldiers,
bike rider, cowboy, Indian (this has damage to its head) Canadian
Mountie - one figure is Lone Star (#31) £40-60
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223
Britains Ltd Floral Garden Collection, a good lot with noted
items of greenhouse crazy paving, bench chairs, garden fences a
few in original packets, instructions plus a selection of 12 plastic
Britains 1-32th farm figures and animals £40-50

224
Matchbox Lesney Series Cars, to include No3 garage, No.7
Ford Anglia - grey wheels, Ford Zephyr 111 No.30 German crane,
No.14 Iso Grifo, No.64 MG 1100 with dog (box worn) all near
mint unused in original boxes (6) £60-80

225
Matchbox Lesney Moko Series cars, to include 27c Cadillac
Sixty Special 1960 VnMIB SPW Crimson Base - light used
condition - has a scratch to roof-box, slight wear, 75 Ford
Thunderbird blue base looking unused in original box, 6 fire
engine looking unused in original box, plus Playworn 19a Mg
midget (4) £60-80

226
Matchbox Models of Yesteryear and other Matchbox cars, to
include a new model box Y2, plus acetate fronted boxes of l Y2,
Y3, Y5, Y6, Y7, Y13, Y14, Y15 - newer models of Y2, Y31, Y37
and other matchbox cars (box of (#16) £30-50

227
Matchbox Models of Yesteryear, all in red boxes clean condition
(#58in 2 boxes) £30-60

228
Matchbox Models of Yesteryear, all in off-white boxes clean
condition (#box of 34) £20-40

229
3x Scalecraft Electric Kits, models of Cessna 180 seaplane,
Spitfire and Jaguar E type, all part built in original boxes G 

£50-80
230
Airfix Motor Racing Slot Car, MK 1 Cortina, a box for 12v
motor (with a different motor inside) body only of Airfix or could
be Scalextric Aston Martin DB5 £30-50

231
Scalextric Build it Yourself Porsche 904 GTS with hi rev motor
a built model in original box, with a Revell Chaparral 11 built slot
car kit, and a Clifford series electronic operated Rolls Royce (in
need of some TLC back seat is loose in box) all in original boxes
(3) £40-60

232
Period Scalextric & Tri-ang Minic Motorway Slot Car
Models, to include Scalextric Mini Cooper C76 in original box,
Aston Martin without lights C68 in original box, plus a Minic
motorway 542 Jaguar for repair in parts (3) £50-80

233
Vintage 1950s Victory Industries Hillman Minx, boxed -slight
bend to boot otherwise, box has tape to it G £60-80

234
Erpa Schabak Scale Aeroplanes Boxed, a collection to include
Lufthansa DC10, b737, A300, B747, Ju52,727, B-707, Jet Box
Lockheed l-1011, Australian airlines MD-81, British Airways
757, Swissair Airbus A310, Icelandair Douglas DC-8, NLM City
hopper Fokker F-27, Crossair SF340 and 3 Lufthansa puppets
(14) £30-50

235
Corgi Diecast Car Collection, to include Corgi Classic models
of Morris Minor van collectors club MG soft top Land Rover HM
coast guard, motoring memories of Royal Mail and AA vans,
Morris minor traveller, Morris Minor saloon, Morris 100 van,
Bedford CA van, a vintage Corgi 406 Unimog Mercades Benz,
Austin Metro (box of 14) £20-40

236
Bowman Racing Yacht, a wooden toy model in good condition,
plus a boxed The Sprite electric outboard motor 3-6 volt a
Keilkraft product (20 £40-60

237
Period Toy Collection, to include a Gama tinplate clockwork
tank (no key), Daff diecast truck unbranded, Ertl Navistar tinplate
and plastic lorry, Ertl International Loadstar Hydraulic Dump
Truck (35cm long) (4) £40-60

238
1/43 Vitesse Limited Edition Diecast Models, to include
Renault R4L- L1213 & L118, Renault R4 super L147C, Renault
R4 export L135A, Renault Kangoo saloon V98061, Ryder truck
rental 433 (6) £30-50

239
Hornby Meccano O Gauge Tinplate Clockwork No.41
Passenger Trainset, with a No.40 locomotive, rolling stock and
accessories, has a good, boxed items of junction signal box No.2
CR1 crossing, Hornby type 30 Locomotive, No 1 open wagon,
LMS hopper wagon, No.1 level crossing, No.1 tank wagon,
buffer stops, straight half rails, and 3 loose platform figures, a
good clean collection £80-120

240
Diecast Cr Collection a mixed lot with noted items of a good
Solido Citroen C4 boxed set, Ertl vintage vehicles 1947
International K12 semi-cab, VW Passat, Crawford Rich Tea
Biscuits bus, and other makes of Atlas, Days Gone Vanguards,
Models of Yesteryear, Ertl, Matchbox, Blue Bird and more (box
of #26) £20-40

241
Meccano Accessories Outfit set, a mixed lot to include an
almost complete c1962 8a outfit set, a parts et 6a outfit set, a very
clean part set 7a with instruction booklets, a gears outfit B in
complete condition with booklet VG, plus 2 boxes of spare parts -
a good selection £70-100

242
Period Toy Collection, to include Bako building set No.2 & 2X
both in VG condition, Fairylite tea set, John Bull printing outfit,
Airfix 4.5 litre Benty, 1:32 unmade kit, a Queen Mary Shipping
tin with Lone Star Locos, wagon, and track, some of them in
original boxes £30-50

243
Vintage BBC TV Dr Who and The Daleks Jigsaw Puzzle
1965: Scarce Jigsaw 17 x 11 inches over 185 pieces complete
with original box - which is missing one end flap, a Tower Press
Batman c1966 320-piece jigsaw (missing 3 pieces) also in its
original box (2) £100-120
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244
1964 Vintage Louis Marx Toys BBC TV Dr Who - The
Mysterious Daleks, battery operated with amazing robot action,
all complete black Dalek figure - in original box with 2 insert
cards, the box has a split to one edge, otherwise G £100-120

245
Matchbox Lesney Moko Diecast Toys, a playworn collection
with most models made by Lesney with a few other makers #60

£40-60
245a
Clockwork Shackleton Foden FG.6 Flatbed Lorry, in its
original box with instructions, key, but need some repair, the
steering wheel is loose, and one wheel hub has been replaced -
front wheel spring mount has damage and needs new parts

£100-150
245b
Matchbox Lesney Corgi Majorette Diecast Toys, a good
playworn collection with most models made by Lesney and
Matchbox with a few other makers noted - spare wheels, tyres
(box of) £40-60

245c
Matchbox Lesney Corgi Diecast Toys, a good collection to
include Corgi Major models of Simon snorkel, Carrimore trideck,
Hi grab crane, and a selection of Britians Timpo figures - most
vehicles are in light played with condition (box of) £40-60

245d
Dinky Toys Diecast Models, a play worn collection to include
Aveling Bradford Centaury dump truck, Hillman Imp, police Ford
Zodiac, police Ford transit, Phantom II, Conveyancer with pallet,
Routemaster, Coles mobile crane, Lincoln continental - A/F
missing parts, Lunar rover, petrol tanker, Foden blue tanker -
missing cab wheels and base £50-70

245e
Vintage Tonka Toys, to include a Beetle twinkle toes, Jeep with
trailer, dump truck beach buggy, road roller - plus a plastic tractor
by Marx toys £50-80

246
Matchbox & Corgi Diecast Cars, to include boxed items of
Mercedes Benz Uni Mog Corgi 406 looks unused - box worn,
Corgi 67 Ford 500 super major tractor v light used condition,
Corgi 259 Le Dandy Coup, light used condition, Matchbox
superfast 15 Volkswagen, this has a factory paint fault to one side,
Matchbox 21 Foden concrete truck - used condition, Matchbox 39
Ford tractor - missing tyres, Matchbox 32 petrol tanker light used
condition, loose  Models - Club 256 VW Beetle 1200 in East
African Safari-Volvo P1800 playworn, plus tinplate made in
Japan coffin bank clockwork £60-100

247
Period Tinplate & Clockwork Toys, a mixed lot to include Tri-
ang Minic, Glam toy Products cars and train, O gauge Brimtoys
wagons & loco, KO Japan bumper car -parts only, tinplate tractor
and streamline car - both unbranded. Plus, a wooded jigsaw
puzzle woodlands railway company (box) £40-60

248
Scalextric Box of Cars, Transformer, Classic Track and
Accessories with 4 cars 2x F1 cars, Singer Sunbeam, and
Triumph TR4 all in need of repair £20-30

249
Period Lines Brother Tri-ang Wooden Dolls House, with
electric lights, period lino and a box of dolls house furniture with
noted makes of Dol-Toi, AB & Co, Kleenware, Britains , a good
selection of wooden, early plastic, tin and metal accessories, the
doll house is in need of some home improvements £80-150

250
Period Games & Board Games, to include a War-time
Monopoly with card player pieces and wooden houses, 2x
imperial dominos sets, spears draughtmen, a wooden chess set,
GWR wooden jigsaw set Winsor Castle, a German Mensch board
game - (Sorry) and a childs c1930 tea set (Box) £20-40

251
Antique 8” Bisque Doll, head marked RA RXX 12/0, with
blonde wig and blue eyes, later knitted clothes £60-80

252
Period 16” Composite Doll, with glass eyes and knitted clothes

£30-50
253
1906-1920 Early 13 Steiff Golden Brown Mohair Bear, with
button eyes, voice box inoperable, the body show signs of repair
to chest area have a hole to top of arm, original paw pads in
velvet, 5 joints working fine, has its original ear button with the
second F elongated, F-G £320-450

254
15” Straw Filled Teddy Bear, made in England with inoperable
growl box, glass eyes, velvet paw pads, golden mohair with signs
of wear, one arm joint is sewn up. £30-40

255
Lines Bros Tri-ang Bedford Milk Wagon with 1 Dairy milk
churn and a crane - all made of pressed steel and tinplate - used
condition  £50-70

256
Period Tinplate Clockwork & Frictions Vehicles, a collection
of well used toys with noted items Met Toy tractor, a tinplate
rabbit with card - made in Gt Britain, Minic plastic fire engine
plus tractor and metal tailer in need of some repair, a 1960s TN
Nomura mystery police car in need of repair, a Happynax toy
trolley and a Bim Toy tunnel £50-70

257
Collection of Period Toy Empty Boxes, a lifetime of trying to
find the toy that fits, to include - Chad Valley jigsaw, Victory
Empress of Britain jigsaw, the Auto car Jigsaw, minizoo radio,
mechanical bear golfer, Fino blocks, 1978 Beam Corvette and
more (box of) £10-15

258
Collection of Corgi, Joal, Burago Diecast Empty Boxes a
mixed lot of empty boxes for trucks, lorry, cars in 3 boxes 

£10-15
259
Vintage Tri-ang Baby Walker Push Along Toy with 2 wooden
brick trolleys and a tinplate Chad Valley spinning top with merry
go round decoration £20-40

260
Period Board Games, Puzzle Toys, Playing Cards with noted
examples of the whirlpool ball puzzle, pigs in clover puzzle, cog
wheel puzzle, word making and work taking, the new game
auctioneer, goal, the soccer card game, Lexicon, Unity pool
playing cards and more £30-50
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261
Period Toys to include a Tri-ang RE train set - in well used
condition, a selection of Bako parts, a super soccer game by
Toogood & Jones, a Chad Valley Soccatelle Table Top Bagatelle
Game £30-50

262
1997 Forbidden Planet Robby The Robot Talking Figure 16"
Masudaya 1/5 Scale, in original box with instruction - comes
with a 1982 MGM/UM home video presentation of Forbidden
Planet videodisc Pal UK edition, both in good used condition

£180-220
263
Corgi, Matchbox, Lesney, Majorette, Dinky Lonestar
Collection of Playworn diecast Toys, a qty of well used models,
ideal for spares or restoration with noted models of Dinny Shado
2, Majorette Chevrolet, Corgi MGA, Matchbox No.3 Montiverdi
Hai, Corgi Juniors E type jaguar (box of #86) £30-50

264
Mixed Toy Collection to include 2002 MacDonalds Muppet toys
sealed, Airfix footballers, a boxed Mah Jongg set, a selection of
Triffik 1992 comics, clockwork wind up vintage Brim toy
Cinderella and Prince Charming figures (with wear) £20-40

265
Qty of OO Gauge Model Railway Accessories, all part used in
need of sorting, to include Hornby, track, points, unbranded trees,
Superquick paper kit, Hornby platforms, fences, a Rover station,
other building parts, a boxed Corgi trackside crane, assorted
platform figures, animals, a Gaugemaster series Q transformer,
empty Hornby box track nail, solder and more - in 4 boxes 

£20-40

266
4x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include
Anniversary Thomas with bag, Ivy with bag, Daisychain, Violet
with bag, all in original boxes with tags and paperwork G+ (4)

£100-150

267
4x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include Rhubarb
& Crumble with bag, Anniversary Edward with bag, Anniversary
Jack with bag, Surabhi with bag all in original boxes with tags
and paperwork G+ (4) £120-180

268
4x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include Brook
with bag, Penelope with bag, Anniversary Daniel with bag,
Professor Pawsalot - all in original boxes with tags and
paperwork G+ (4) £120-180

269
4x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include - Rheya
best friends club, Molly with bag, Bibble with bag, little Organics
Dog, 3 in original boxes with tag, and paperwork G+ (4) £80-100

270
3x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include Duchess,
Duffle, Tea Leaf with bag, all have tags, 2 with original box and
paperwork G+ (3) £60-80

271
3x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include Snuggle
and Wurve with bag, Treasure with bag-all have tags, with
original box and paperwork G+ (3 bears in 2 sets) £80-120

271a
2x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include Linus
with bag, Campbell - 2 scarer Charlie Bear soft toys, both in
original boxes and with tags, G+ (2) £80-120

272
4x Charlie Bear Sofy Toys Limited Edition, to include
Gumboots with bag, Splish Splash, Snugglebum with bag,
Charlie 2010, 4 scarer Charlie Bear soft toys, both in original
boxes and with tags, G+ (4) £150-200

273
3x Stieff Collectable Bears Soft Toy, to include Stieff classic
1905 Teddy bear 9” 004827 sealed in bag with original box,
Charly Penguin 057083, Cosy year bear 99115360 sealed in
original box plus a Hermann 1990 Decades bear No,51 from an
edition of 100 - with COA, 2 Alice bear shop soft toys,
Wellington dog with tags G+ (6) £40-60

274
Porcelain Doll Collection, to include - a Seymour Mann
collector doll, 2x H Samuel Christmas 2000 dolls, Leonardo
collection 8” Juliet, 16” Nicky, Olvia, Stephanie, and others most
boxed G (10 figures in 2 boxes) £20-40

275
Kylie Minogue CD Collection - 40 plus CDs, albums, singles
and a few cassettes tapes, a selection is sealed with a Japan issue
of X £20-40

276
Period Cameras Binoculars, to include Six-20 Brownie D,
Bencini Milano Comet II 2 127 Film Camera and Case, Coronet
II camera, 10x 50  Prinzula binoculars £10-20

277
Vintage 35mm Unused Film, a collection of #64 boxes of all
expired film with noted makes of Kodak, AGFA, Kwick Foto,
Jessops, Komica, Polaroid, most are colour films, #64 £100-150

278
35mm Camera Collection, to include a Yashica FX103 body
with winder and instructions, Olympus Pen, Olympus trip, Pentax
P30t with Asahi SMC Pentax - M 1:2.8 40mm lens, Fuji Fujioon
lens, Beirette Priomat, 2x Cobra Progrip in boxes - all untested
cameras £40-60

279
35mm Praktica Camera Collection, to include Praktria B100 x
twice, Praktria 200, Praktria Bx20 with Carl Zeiss Jena 1;1.4
f=50mm lens, Praktica plc, 3x twice - plus lens caps, flash,
winder - all untested models (box of) £30-50

280
35mm Camera and Digital Video Cam collection, to include a
Yashica Samurai X40, Sony Handycam, Sony Digital Handycam,
Olympus Az300, Zenit TTL, Zenit EM, binoculars, and
accessories £20-30

280a
Camera Collection, to include a Sony A100 DSLE A100 with
Minolta lens zoom 70-210mm 1:4, in original box with charger
and instructions books, Minolta 500SI Dynax in original box with
instructions, Minolta 7000 35mm camera with28mm 1:2.8 lens,
instructions flash, a case 50mm 1:7 lens £80-120
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280b
Camera Collection, to include a Sony Cybershot 7.2 mega pixels
with charger, Pentax 35mm zoom 105r, Sony video camera
recorder CCD-F250E - missing viewer rubber cover (3) £30-50

281
35mm Camera Lens Collection, to include Carl Zeiss Jenna
Planar 1,7/50 T#7355158, Carl Zeiss Jena DDR electric MC
Flektogon 2,4/35 10589022, Carl Zeiss Jena F=28mm 1:2.8 MC
(3) £50-70

282
35mm SLR Camera Lens & Accessories Collection, to include
Asahi SMC Pentax 1:3.5 15mm lens, Pentacon electric tele
converter 2 x extension tube 1:1, Vivitar 19mm 1:3.8 MC wide
angle 62mm, Pentacon electric 1.8/50multi coating, Helios auto
convertor x 2, Tokina50-250mm 1:4-5.6 55, Pentacon electric
2.8/135 MC, Zenitar M2,8/16, 2 x PR Telplus MC4, Tokina
SD&0-210mm 1:4-5.6 £40-60

283
Sigma SLR Camera Lens to include Super Wide 1:28 F=24mm,
UC zoom 70-210mm 1:4-5.6 - only 1 lens cap,5-300mm 4.5-6
APO AF (rare red band), Sigma mini angle 1 :2.8 28mmall have
been used with Contax cameras (4) £40-60

284
Sigma SLR for Contax Camera Lens boxed 15mm /2.8
Fisheye, Sigma 600 F/8 for Contax - this has a sticky mark from
previous owners’ labels and needs some TLC - both on original
boxes (2) £80-120

285
Sigma SLR Camera Lens boxed 500mm F7.2 APO Autofocus
Telephoto Prime Lens YCX has been used with Contax camera,
400mm F5.6 Telephoto Manual Focus Lens Praktica screw both
have been used with camera (2) £60-80

286
Maksutov Camera Lens MC MTO-11CA 1000mm F10 Reflex
Lens for Contax camera £50-80

287
SLR 35mm Tamron Camera Lens SP 200-500mm f/5.6 BBAR
MC  95 43 12-5 for Contex in its original case - the case has wear

£60-100
288
Camera Accessories, a mixed lot of lens caps, filters, mounts by
Tamron to fit Contax and Praktica camera, an empty Contax
Winer & box and more (box of) £10-20

289
SLR 35mm Camera Tamron Tokina Lens Accessories Lot, to
include boxed 60-300mm F3.8 lens, SP Tele Macro BBAR MC
500mm F/8 Mirror camera lens for Contex, flatfield 2x tele
converter, SP teleconverter Sp 140 x 2 , PB mount, Tokina 28-
70mm  1: 3.5 lens, extension tube SP 90 2.5, Tamron Sp 80-
200mm 1: 2.8 lens, adaptall for Praktica, Tamron SP 90mm 1:25
lens for Contax,Tamron 17mm 1:3.5 lens for Pentax, Tamron
wide zoom 24-48mm  1;3.5 lens x twice, Tamron 28-70mm 1 :3.5
lens £100-150

290
Contax 159mm Camera, includes a box and instruction manual,
with a 159mm body, both with wear - the body has signs of
corrosion to the battery compartment, with a spare battery
compartment, untested - cameras F £30-50

291
Contax ST and 137Ma Camera, the ST comes with a Tamron
35-105mm 1:2.8; lens and instruction book, the 137MA is a body
only (with wear) with instruction book - boxed focusing screen
FV type, lens cap - both untested F £30-50

292
Contax 167MT Camera, body only with original box and
instruction untested F-G £30-50

293
Contex SLR 35mm Aria Camera, with original box Carl Zeiss
Tessar 2, 8/45 7435085 lens, Untested F-G £80-120

294
Contex RTS III SLR 35mm Camera Body, with case (worn)
box untested F-G £60-100

295
Camera Collection to include a good Leningrad 4-Screw
35mm RF Camera Jupiter-8 f2/50mm, in original leather case,
with Jupiter 4/ 1 35 lens, paperwork and instructions. Praktica PL
noval camera, Kaligar auto Telephoto 1:5-lens £60-100

296
Camera - Canon A-1 35mm film camera (in need of some
conservation) with Canon macro zoom lens and Vivitar zoom
telephoto lens. Both lenses appear in good working order £50-70

297
Woodwork Tool Plan Collection to include Stanley Bailey No.
4, Stanley Bailey 1902 -1910 patent US made, Stanley 130, WS
A130, Stanley knuckle joint plane - with some damage to casting,
all in well used condition - in need of cleaning F-G (5) £20-40

298
A USA Stanley No 191 Rabbet Plane with iron and depth stop,
G condition overall £25-35

299
Record No.044 Plough Combination Plane, with blades in good
clean condition £50-70

300
Set of 6 William Marples Bevel Edged Chisels with Boxwood
Handles. In good used condition, plus a carpenter carving
wooden mallet/hammer £50-80

301
A Collection of Period Woodworking Chisels and Turning
tools, with noted makers of A Hildick, Woodcocks, Brades, Swift
& Spon, Marples, a good selection in mixed condition #25£40-60

302
2x Vintage Woodwork Tools Stanley No 50 Combination
Planes, both incomplete missing blades, fences £30-50

303
Vintage Wood Working Tool Stanley No. 78 Rabbet Duplex
Woodworking Plane Cast Iron Tool made in England with a
Stanley Rabbet Plane No190 Tool Made in USA (incomplete)

£40-60
304
Vintage Wood Working Tool Stanley No.45 B Combination
Plane, with a selection of cutters, in their original wooden case
Trademark  45 £70-90
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305
Vintage Record No.5 jack plane with corrugated sole, in good
used condition with original parts G £50-70

306
Vintage Record No.4 plane with corrugated sole, with a
Record No. 3 plane smooth sole both in good used condition with
original parts G (2) £50-70

307
Vintage Record Plane SS No.5 half Corrugated Sole, in used
condition £55-70

308
Vintage Stanley No.10 Plane Made in England, smooth sole
with original parts in used condition £50-70

309
Stanley 5 1/4 Jack Plane, made in the USA - marked 0541MP
with original parts in good used condition smooth sole £60-80

310
Vintage Stanley No.104 Liberty Bell Plane Type 1, in good
used condition, with dated blade 92 - wooden base handle has a
chip to it £80-120

311
Vintage Record No 020 Woodworking Compass Plane - Made
in England, in used condition £60-80

312
Woodworking Tool I Sorby Sheffield No.3 sized plane, with
original fittings in good condition £60-80

313
Stanley no. 113 compass plane/circular plane. Stanley Rule &
Level Company, made in USA £60-80

314
Vintage Stanley No 13 Compass, Circular Plane, True Type 2,
made in the USA £80-120

315
Vintage Spiers Ayr No: 14 Smoothing Plane - original Iron
Handles - has a Stanley blade with it. Good used condition

£50-70
316
2x Early Stanley No. 18 Knuckle Joint Cap Block Plane 6.25"
x 2" with 1-5/8" Cutter, a SW Sweetheart plane US 2-18-13 and
an early Stanley pat Dec 28 86 £80-120

317
Stanley No. 9 1/2 Block plane made in USA, plus a Two Tone
OH% plane made in USA, both in good used condition. (2)

£60-80
318
Vintage Stanley Wood Plane No. 2 Smooth Bottom made in the
USA, good used condition £100-150

319
Early Stanley SW Sweetheart Plane No.4c Made in the USA, in
good used condition £70-100

320
Vintage Stanley SW Sweetheart Plane unnumbered plane - size
11 1.2” long, 2 1/8 wide, Made in the USA, in good used
condition. Slight chip of wood missing to top of tote hand 

£50-80

321
3x Stanley Woodworking Tools, a No.4 block plane in wood
with wooden handles made in England, a Stanley Handyman
made in England, plus a Stanley Handyman made in the USA - all
in good used condition (3) £30-40

322
6x No.4 Style Block Planes Woodworking Tools, with makes of
Rolson with box, Victor, Hilka, Useluck, Rapier x2, a good
selection of used tools £40-60

323
6x No.4 Style Block Planes Woodworking Tools, with makes of
Bohrer, Kyoto, Tema, Spinney, Oaykay, Macrome a good
selection of used tools £40-60

324
Record Woodwork Tools Planes, a good collection to include
bench block planes, No.3, No.4, No.5, No.6, No.7 all in good
used condition (5) £100-150

325
3x Vintage Stanley Rule & Lever Co. Bailey Transitional
Plane No. 21 and No.22, and unnumbered 9 1/5” plane made in
the USA in good used condition. (3) £50-70

326
2x Stanley Liberty Bell 76 Wood Bottom Smooth Planes,
unnumbered plane - size 8” with a No.35 plane with blue painted
castings (2) £40-60

327
3x Stanley Bailey Rule & Level No 27-1/2 Transitional plane
twice and a No.27, all in used condition with some signs of wear 

£80-120
328
6x No.4 Style Block Planes Woodworking Tools, with makes of
E P, Ross, Salmen’s, GTL, Span, Acorn a good selection of used
British tools £40-60

329
4x USA No.4 Style Block Planes Woodworking Tools, with
makes of Sargent, Mohawk, Miller Falls, Parplus, V & B in good
used condition (5) £40-60

330
Vintage Stanley No 40 1/2 Smooth Bottom Woodwork Plane,
plus No 10 1/2 plane - the No. 40 1/2 has a replacement blade
with it, in used condition (2) £60-80

331
Vintage Stanley 60, 60 1/2 and 203 low angle Block Planes.
All made in England with a Stanley RB10 plane, in good used
condition (4) £80-120

332
3x Early L Bailey Stanley Excelsior Block Low Profile Planes
- two are marked Pat Aug 6,67 - Aug 6, 67 both 6” long, plus a 7
1/8 long plane also marked Pat Aug 6, 67 - all in need of some
cleaning F-G (3) £80-120

333
5x Record Plane collection to include a No.3 block plane, 130,
220 x2, 230, block plane, and a No.102 plane, a good selection in
clean used condition (5) £60-80
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334
Stanley Record Bullnose Record Planes, a Stanley No.75, and a
Record No.75 plane £30-50

335
RECORD No 043 Plough Plane- missing blades, and a Record
No 778 rebate plane with one blade and fence G (2) £40-60

336
Stanley Combination Plane Parts and Spares - a mixed lot to
include a No.46 plane body with fence, a No.46b fence and
unknown parts, a selection of unbranded blades £30-50

337
Woodworking Block Plane Collection, to include a Sorby No.4
style plane in well used condition, a Stanley No.3 plane made in
England, Marples Hibernia - split to wooden handle, a Chaplin’s
Improved No.205 plane with inlayed hands, this has damage to
rear of body around tote handle base (4) £60-80

338
12x No.4 Style Block Planes Woodworking Tools, with makes
of Talco, Rapier, Clifton, Anvant, Whitmore, Omsons, Footprint,
Ross, CTG, Spinney, Acorn a good selection of used tools, some
in need of cleaning (12) £60-80

339
10 x Block Planes Woodworking Tools, most No.4 style plane
with makes of Milbro, J Herring, Rob Craft, Schlieper Eye brand,
Union, Avant, Linford and 2 unbranded tools, some in need of
cleaning (12) £30-50

340
Plane Collection of mixed planes and scrapper tools, to include
a brass Hobbies plane (no.4 style), a brass faced unbranded No.4
plane, a Linford plane 112 Kunz scrapper tool, 103, 110, P910
planes (8) £20-40

341
Mixed lot of used Carpentry Tools Planes, Boxes, to include 4
woodworking planes all missing parts, a selection of empty plane
boxes with makers of Stanley, record, Stanley & Yankey pump
screw drivers, combination plane blades, scrapping blades (1 by
Marples), a boxed set of Record cramp heads and more (box of)

£20-40
342
3x Lambs Tongue Spoke Shave Tools, cast bodies with blades 2
by Preston and 1 marked Gothic (3) £30-40

343
4x Lambs Tongue Spoke Shave Tools, cast bodies with blades 2
by Oveloe and one marked Matherson (4) £30-40

344
3x Reeder Tools, with fences and blades, to include 2 reeder
tools by Preston, and an unbranded one £80-120

345
4x Woodworking Spoke Shave, Reeder tools, to include a
Dunlap and Stanley spoke shaves reeder tools - one marked
Kimberley (4) £40-60

346
Vintage M F Co Millers Falls no.1 cigar spoke shave Plane -
with wear and a damaged blade - with wheelwright coachmakers
spoke rounder tool - unbranded and an antique circle cutter
mahogany wood and brass - with some signs of wear and slight
damage to base £60-80

347
Elu DS140 biscuit jointer groover, with side fence, metal
original storage tin, instructions, and a selection of wooden joints

£30-50
348
Brimtool Socket set, Spanners, ratchet a collection within a
Silverline toolbox, with other contents of car mechanic tools,
most are metric sized tools £20-40

349
Draper Wood Lathe - Model WTL12A, wood turning tool, in
original box looking unused with instructions £40-60

350
Electrical Gardening Tools, to include an Easylife weed burner,
Garden Gear pole chainsaw - unused in original box. Crest wall
mounted tool rack - unused, a Garden Gear 3 in 1 garden blower

£40-60
351
4x Period Oil Lamp Kerosene Burnes, to include a Vertas storm
lantern 2 clear glass oil lamps, a brass lamp on tripod base, (4)
collection recommended £20-40

352
French White Opaline Glass Lamp Bass, a single base only,
#46cm tall has been used, a candle holder, with brass fittings and
lead weight to base a good period object £40-60

353
British Made Milk Glass Oil Lamp, with embossed flowers
motif, brass fitting, with a glass lamp base on a metal stand (2)
Collection recommended £30-50

354
Brass Duplex Oil Lamp, all complete with chimney and shade
on a black ceramic base #66cm tall. Collection recommended

£40-60
355
Yellow Embossed Glass Oil Lamp, with a clear transfer
etched shade and chimney, with brass fitting marked British
made, #61cm tall G £60-80

356
A Fine Cranberry Glass Oil Lamp & Transfer Etched Shade,
complete with chimney, brass fittings marked British made, in
good condition #64cm tall £80-120

357
3x Period Galvanised Hurricane Oil Lamps, 2 made in China
by Wang and the largest made by Gremlin #31cm tall, (3) £20-40

358
2x Hanging Oil Lamps, a copper Duplex lamp with matching
copper hanger with chimney, plus a gold painted hanger with
copper oil lamp - marked British made (2) £40-60

359
Period Oil Lamp Spare Parts, to include a good cut glass
cranberry reservoir, a Messenger No.2 burner, chimneys, wrought
iron hangers, a white milk glass shade(A/F) and 2x other shades -
in 2 boxes§ £70-90

360
3x Old Copper Kettles, a hammered kettle/pot and on brass bun
feet, a boxed set of 6 Brandy glasses by Dema £15-25
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361
Collectables items, to include a vintage reception telephone with
metal body, Bakelite handset and magneto, Aladin hanging oil
lamp parts - in chrome finish, a Foster Company guardian lamp
and a metal light fitting (box of) £20-30

362
2x Cased Ships Binnacle Compasses, one marked Patt 218
6605-99-460-6400 No.8233/BHS?46060 Sestrel - this has been
converted to electric with signs of repainting and polishing, plus a
smaller G M Watts Ltd (2) £80-120

363
Vintage Brass Figures, a collection to include a miner, mounted
cowboy, horse & cart, lamp lighter, 2x Indian chariots / Ox with
cart, small bench, frogs £20-40

363a
Vintage Brass Figures, a collection to include a horse, Pegasus,
tortoise, policeman under streetlamp, Jerusalem oil lamp, a
boson’s whistle in wooden box, horse and cart £20-40

364
Pair of Vintage Wooden Collar Boat Paddles, made by South
Hinksey Oxford £20-40

365
A Fine Blackthorn Walking Cane, with a horn handle, this was
purchased in Scotland in 1947 #93cm long £80-120

366
African Tribal Spear, with metal head wooden handles, with fine
leather whipping, #109cm long £30-50

367
Tribal Art Carved Wooden Shield Fertility Symbol, possible
Papua New Guinea - size 97cm long £40-60

368
Limited Edition of 354/ 500 Print of a Pheasant Scene signed
in pencil by Rodger McPhail - titled Cock forward - mounted &
framed #size 54cm x 64cm £20-30

369
Mixed Collectables, to include period collectors tins, an antique
cheese plug tool in leather wallet by Herbert & Co, Smithfields
London, Kodak Bantam F8 camera, Faber Castell slide rule

£30-50
370
c1930 HMV Wind up Gramophone, in its black case with a
compartment for needles, comes with a collection of 78, 45, and
33 records - most are classical records, with a couple others by
Elvis and also the South Pacific soundtrack (2 boxes) £40-60

371
Heavy Metal Wall Safe, with 2 keys plus a metal deed box made
by Chatworth Milner, wall safe size #23cm x 23cm x31cm.
Collection only £20-30

372
Vintage S Maw Son & Thompson ear trumpet, 35.5cm in
length - with makers plaque to side £50-80

373
Antique Victorian Concertina Style Leather and Gilt Tooled
Glove Box and Stretcher - with fine decorative brass handle and
corner protectors £20-40

374
Military Collectables to include Royal Welsh Fusiliers cigarette
case - base metal with enamel emblem to front, a US military
New Testament c1950, a framed photograph of HMS Duke of
Edinburgh at Alexandretta, (creased corner) plus a c1780 leather
bound book the abridgement of Bishop Burnets history of his
time - in poor condition missing front 2 pages £30-50

375
Salvador Dali Pirelli Brass Belt Buckle, No. 86 marked made in
Italy £40-60

376
c1960-1980 Preservation Railway Train Locomotive
Photographs and 35mm slides - a box of 100s of photographs
with a good selection, most are colour with some b&w images
(box of) £50-70

377
Lilliput Lane Boxed Collection a good lot to included L3397
Westminster Abbey Ltd edition, L3060 Coalbrookdale, L3084
Honey Bees, L2212 a jubilee round tower Windsor L2493,
L3089, L2493, L3489, L2907, L3167, L2583, L3374, L2995,
L2636, L3169, L3282, L3086, L3283 - all in original boxes (18 in
2 boxes) £80-120

378
2001-2010 Cherished Teddies Members Club Collection a
good collection to include members club gift boxed sets of
CT007, CT008, CT009, CT010, CT001, CT0012, CT0013,
CT0014, CT0015, CT0016, all in good condition with original
boxes and inserts £50-70

379
1996-2008 Cherished Teddies Collection - a good collection to
include figures of 203572 Shelby clown, 306398 birthday figure,
661880 Lorraine girl, 117002 Kacie girl, 118386 Jeanette clown
figure, 118824 Stephanie girl butterflies, 4000665, Children in
Need, 4001912 girls on tricycle, 726729E Jordan, 4005872
Christmas tree, 4007340 lady with lamp, 4010095 Santa figure,
all in original boxes (12) £30-40

380
Penknife Collection to include British Miltary folding knifes
dated 1943-1945, a mother of pearl small fruit knife, a Royal
Navy jacket knife dated 1945, Kukri, Karda, Chakmak in leather
scabbard with signs of wear plus a selection of other penknives, 6
have signs of damage (20) £20-40

380A
Hunting & Fishing Knives, a William Rodgers amphibian knife,
a fitting set, and a survival knife made in Taiwan (3)

£15-25
381
WWII Isle of Man IoM Italian Internment Collection of
Censor Letters & Documents with a good selection of postal
camp cancellation for Palace Internment Camp, and O Camp, all
in Italian, with a collection of handwritten letters, a police letter
dated 1941, 1940 letters of upcoming release,  GPO telegram
congratulation his release, interesting selection requiring some
more research £60-80

381a
WW1 Military Water Bottle with leather straps, the webbing
bag is dated 1918, the bottle has no date or marks £15-25
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381b
Shooting Hunting Cartridge Leather bags, 2 cartridge belts and
a shotgun leather bag, the bags have no makers names, one has
wear to metal studs, a 12/25 cartridge belt made in Italy with a
small bore belt, F-G £20-30

382
WW1 British Military R & J Beck Telescope, marked TFL, Sig
Mk IV also G S R & J Beck London 1917 No.570, one with extra
lens and an unbranded brass telescope with leather casing

£80-120
383
India & Punjab - Stereoview boxed set of 36 Cards - vintage
stereograph photographs by Underwood & Underwood - Indian
views scenes, temples, travel, portraits, showmen cattle, Gangees,
Taj Mahal, Maharaja of Gwalior, native prince, Hindu pilgrims
bathing, Maharaja of Cashmere and more all with in original slip
case G+ £150-250

384
India & Punjab - Indian matchlock rifle (torador) scarce Sikh
matchlock made during the reign of Maharajah Ranjit Singh in
the Lahore workshops, c1820 with gold koftgari markings to the
end of the steel barrel, the floral markings and the butt with end
mount reminiscent to the Sikh style of the period, applied rosette
motifs to the stock, overall length 155cm. £2000-3000

385
Scarce 1964 US Government Official J F K The Warren
Commission Report in 26 Volumes plus Summary Report
Investigation of the Assassination of President John F Kennedy:
Hearings Before the President's Commission on the Assassination
of President John F Kennedy by Warren, Earl etc, all in blue cloth
with gold embossed, thousands of pages of these volumes that all
manner of idiosyncrasies, contradictions, and potential leads big
and small have been teased out by researchers since their
publication. G+ (2 boxes) £800-1200

386
2x Period Motorcycle Leather Jackets, with a good selection of
cloth patches on them  £20-40

387
WWII 1941-1943 RAF Observers and Air Gunners Flying
Log Book, for G Yule 928451 air gunner from his training to 226
squadron then ADU, as passenger ferrying, search - North Africa,
23 pages filled in -  9/6/43 he was killed on active service - plus a
1924 theatre musical scarp book with hand written notes, autopen
signature - newspaper cutting, and a book - HRH General Khaled
Bin Sultan Desert Warrior personal view of the Gulf war with
front bookplate as a gift to Lady Thatcher (3) £80-120

388
1984 Mercedes-Benz Grand Prix Racing 1934-1955 George C
Monkhouse Book, in original slipcase G £20-40

389
1840-1867 Handwritten Recipe Cookery Book, leather bound
notbook,64 pages of recipes and medicines, the back pages are
religious notes and observation - over 30+ pages  £40-60

390
1632 Three Treatises of the Vanity of the Creature - Edward
Reyolds preacher - second edition, with full leather binding -spine
has wear, loose front board contents fine - binding poor £60-80

391
1890-1940 Photograph, Postcards, CDV Cabinet Cards, an
interesting family collection to include cabinet cards of dogs,
family portraits, and children, postcards of nurses, a WW1
photograph of solders in France, plus a small selection of
postcards £25-45

391a
C.1905-1911 Postcard Selection – Topographical featuring
Waterloo Bridge, London, Shrewsbury, Rough Sea at Hastings,
Parish Church Tonbridge, Pavilion Dunoon, Farmer’s Market,
Post Office Newbury, The Old Mill Mapledurham, Hastings,
Cambridge St John’s from the river etc, most with postmarks and
details to reverse, varied selection #42 £75-100

392
Boer War & WWII Collectables to include Army Bureau of
Current Affairs Booklets, a selection of 15 issues - plus saluting
in the army pamphlet, 1939 the outbreak of war Ministry of
Information, Daily Mail blue book of the Indian crisis, soldiers
and the civilian 1943, military origins CT Tomes Boer War
commemorative plate Lord Roberts, and a Field Marshall Lord
Roberts VC plate £30-50

393
S Z DE Ferranti 1890 Cable plaque and Booklets, a mounted
piece of Ferranti cable cut and presented 1978 Deptford power
station, with a wireless diary 1946, S Z DE Ferranti his influence
upon electrical development Wandell, textiles inventions of
Ferranti K G Pointing, centenary of Ferranti born 1864 £40-60

394
Masonic Fitted Leather Case, with leather case for Churchill
Windsor Lodge, with a collection of Royalty ephemera,
newspapers, magazines, wedding publication  £20-30

395
1837-1897 Queen Victoria Jubilee Illustrated London News
quarter leather bound volume, Royalty Collectibles plus a
paperback edition, both with 12 chromolithograph illustrations -
large folio books (2) £40-60

396
1902-1936 King George V & Queen Alexandra Coronation -
Funeral Publications, Royalty Collectibles with supplements by
Daily Telegraph, Illustrated London News, large folio edition (4)

£20-40
397
1937-2000 Royalty Collectibles, to include Illustrated London
News large folio edition, of coronations, the Queen lady’s
newspaper Jubilee No.1 & No.2, tour, publication, Sphere funeral
King George 1952, RMS Queen Mary and more (qty) £20-40

398
The Beatles Fan Club Letters, Jigsaw, poster, newspaper, a
Beatles jigsaw (missing 1 piece), a Sounds Beatles poster,
Liverpool Echo 11th July 1964 Beatles edition, Beatles fan club
press photograph, 1964/65 members welcome fan club letter,
Sweater advert page, a Beatles fan club meet the Beatles
photograph sheet £40-60

399
1911 Life and Scientific Work of Peter Guthrie Tait by Cargill
Gilston Knott - golf history interest - has slight damage to front
board £20-40
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400
1739 The Whole Works of Sir James Ware Concerning
Ireland, revised and improves, 2 volumes 1 & 2 (only missing
vol 3) large leather-bound books with numerous illustrations and
pull-out plans, maps, printed for the author by E Jones in
Clarendon Street - contents fair a few loose pages noted

£300-400
401
3x George III Silver Crown Coins 1818, 1819 and 1820, all
with wear (3) £60-80

402
3x Silver Crown Coins - George IIII (IV) 1821 and 1822, with
Victoria 1844, all with wear (3) £60-80

403
5x Victoria Silver Crown Coins - 1889,1890,1891,1892 and
1893 (5) £100-150

404
5x Victoria Silver Crown Coins - 1895,1897,1898,1899 and
1900 (5) £100-150

405
Edward VII 1902 Silver Crown Coin £30-40

406
George V / VI Silver Crown Coins (3) - 1930 wreath crown,
1935 rocking horse crown and another 1937 (3) £40-60

407
George II 1746 Lima Silver Half Crown Coin strike mark to
left of bust £60-80

408
Charles II 1680 Silver Crown Coin worn with edge dents, date
part legible, together with 1693 William and Mary half crown and
William II 1696 half crown (worn) (3) £150-200

409
Queen Anne Silver Coins (3) - 1707E half crown, with 1709 and
1711 shillings (3) £120-150

410
George IV / William IIII Silver Half Crown Coins (3) - 1825,
1834 in F/VF condition and 1835 (3) £150-200

411
Queen Victoria Half Crown Coins (4) - 1874 and 1883, both
worn with 1887 and 1893, both in F/F+ conditions (4) £50-80

412
4x 18th Century Milled Silver Shilling Coins - Anne 1711,
George 1823, George II 1743 and 1758 (4) £70-90

413
3x George III Silver Shilling Coins - 1816 x2 and 1817, with a
George IV 1825 shilling, worn (4) £40-50

414
George III 1804 Bank of England Dollar Silver Bank Token -
five shillings / Dollar silver coin, light wear £100-150

415
George III Silver Bank Tokens (3) - 1812 3 shillings and 1
shilling 6d coins, with Bank token 10 pence Irish 1813 (3) 

£100-150

416
George III to Victoria Silver Coins (12) - 1820 and 1887 half
crowns, 1887, 1889 and 1890 double florins, with a group of
shillings 1820,1824,1826 x2, 1834,1872 and 1899, mixed
conditions, 130 grams (12) £70-90

417
Edward VII to George VI Silver Half Crowns (35) - near
complete run from 1911 to 1946 missing years 1912,1917 and
1925, together with 1902 and 1906 half crowns. (35) £200-300

418
Victoria to George V Silver Coins (44) - including 29 shillings
dating between 1883 and 1935, 9x George V florins, 2x Edward
VII florins, one 1910 the other worn date, and 4x Victoria Gothic
florins, mixed conditions throughout (44) £120-150

419
Victoria to George VI Silver Threeprence and Sixpence Coins
(65) - inc 53x threepences (some holed examples) with 12x
Victoria to Edward VII sixpence coins, mixed conditions
throughout from worn to VF+ £100-150

420
Victoria 1849 Godless Silver Florin Coin VF+ condition with
minimal wear £80-120

421
Victoria 1870 Silver Mundy Set set of 4 coins from 1 penny to 4
pence, all appear F/VF £80-120

422
Charles II to George VI Silver Maundy and Small Coinage (9)
- Charles II 1682 penny and 1679 4 pence, George III 1762 3
pence, Victoria 1851 4 pence and George VI 1944 2 pence,
together with 4 other worn Victoria 4 pence coins (9) £80-120

423
William III to George II Silver Sixpence Coins (4) - William III
1697, Anne 1711, George II 1746 (ex mount) and 1753 (4)

£100-150
424
William III to William IV Silver Sixpence Coins (11) -
including William III with worn date, 3x George III 1787, one
holed, George III 1816,1817,1818 and 1819 with William IV
1834 and 1835 (11) £80-120

425
George II to George III Bronze Half Penny Coins (15)
including1718,1719,1721,1722,1723,1724,1729,1733,
1739,1745,1752 and 1754 with another illegible 173 date, plus
1771 and 1779 (15) £70-90

426
Collection of George III to Elizabeth II Penny and Half Penny
Coins (#150) containing assorted years in various conditions,
mostly housed in binder sleeves, together with 2x George III 1797
cartwheel 2 penny coins £60-80

427
George III to Victoria Half Penny Coins (22) - in very good
and better conditions, with choice condition examples 1799,
1841. 1853 and 1860 (22) £120-150

428
Charles II to George Bronze Farthings (7) - 3x Charles
examples, 1673 and 2 others with illegible dates, William III
1697, George I 1719, 1721 and 1723 (7) £70-90
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429
George II To Elizabeth II Farthings, Half Farthings and other
Coins (qty) - housed in coin folder finder pages, in various
conditions including VF and better, includes a small selection of
other coinage including third farthing, Victoria one penny model
etc (qty) £40-60

430
George V to Elizabeth II Mixed Coinage (qty) - including
silver and nickel coins from sixpences to half crowns, all housed
in 6 binder coin holder pages, with another part page of later QEII
coins (qty) £50-70

431
20th Century Coin Selection (qty) - including 2x boxed Festival
of Britain crowns, 32x assorted commemorative crowns, Britains
first decimal coins set, chrome plated 1937 brass threepence,
selection of 2000’s and 2010’s penny and 2 pence coins, with a
small quantity of other mixed coins and a WWII war medal
(poor) (qty) £30-40

432
1792 Ironbridge Coalbrook Dale Ketley Canal Bronze
Commemorative Token Coin overall G £20-30

433
6kg of British Coins, to include pre decimal collection of
pennies, halfpennies, threepences, sixpences, shillings, two
shillings, all in copper or nickel - no silver coinage noted in this
lot - within an old Cohiba cigar box £20-40

434
Box of World Coins, Tokens, Badges and few British coins, no
silver coinage noted, #2.5kg £20-40

435
Pre 1947 50/50 Silver British Coin Collection a good collection
of 1921-1946 coins to include threepences, sixpences, shillings
and two-shilling coins, in mixed condition with duplicated #375g
weight £40-60

435a
84 Silver Pre 1921 Threepence Pieces Coins - a good selection
of old British coins, 14 are Queen Victoria 115g with a collection
of 39 sixpences - only one has any silver content - a 1921 coin,
and a small qty of British copper coins £20-40

435b
World Banknotes and Coin Collection to include banknotes of
US Dollar, China Yaun, Hong Kong Dollars, Thailand Baht

£30-50
436
1879-1963 Australian Silver Threepence Coin Collection - 46
coins are from before 1947 and 45 after 1947 with 1951 sixpence
included - a good lot with duplicates #120g £40-60

437
4x Silver Crown Coins to include Queen Victoria 1893-1895 and
George V 1935 x2, Silver British crowns plus 1875 5 Franc
French silver coin - within a wooden box (5) £80-100

438
Coin Collection GB and World Coins to include silver coins of
2 holed Georgian coins 1774 1816 shilling, 1907, 1914 florin,
1867 shilling, 4 ??? other silver shilling coins - a good selection
of world coins, tokens, modern British crowns, 5 pound and 2
pound coins, in 3 boxes £40-60

439
925 Silver Gents Fob Pocket Watch with import marks, enamel
dial, second hand (in working condition) plus a 1942 50/50 silver
half-crown in silver pendant frame, a 1920 threepence coin
mounted signet silver ring, a Rotary ladies Incabloc watch
movement -in working condition, the coin and ring have a weight
of 22g (4) £30-45

440
Large George II Crest Engraved Silver Salver by John Carter
II 1771 shaped beaded rim with repeat floral border with central
engraved shield crest with wreath surround, on 4 ball and claw
feet, hallmarked London 1771 with maker mark I.C for John
Carter II, diameter 41.5cm, weight 1890 grams £1200-1500

441
George II Crest Engraved Silver Waiter by John Cart II 1773
shaped beaded rim with central engraved crest with laurel leaf
frame, on 3 ball and claw feet, hallmarked London 1773 with
maker mark I.C for John Carter II, diameter 20.5cm, weight 395
grams £200-300

442
George III Hallmarked Silver Waiter London 1816 pie crust
rim with central framed monogram on 4 scroll shaped feet,
hallmarked London 1816 with makers initials D.L, diameter
17cm, weight 320 grams £100-150

443
George II Hallmarked Silver Small Waiter London 1771 with
gadroon design rim on 3 hoof feet, hallmarked London 1771 with
makers mark RR, diameter 15.5cm, weight 220 grams £80-120

444
Edwardian Hallmarked Silver Waiter by George Jackson &
David Fullerton London 1915 with patterned shell and gadroon
rim design, all on 3 ball and claw feet with engraved emblem to
front ‘Nobilitas Unica Virtue’, hallmarked London 1915 with
makers mark for George Jackson & David Fullerton, diameter
21.5cm, weight 375 grams £140-180

445
Victorian Hallmarked Silver Waiter by William Ker Reid
London 1854 scroll and shell pie crust rim with engraved
decoration to body, on 3 scroll patterned feet, hallmarked London
1854 with makers mark for William Ker Reid, diameter 21cm,
weight 340 grams £140-180

446
George II Cast Silver Pair of Candlesticks by Thomas Gilpin
London 1746 with fluted baluster column son square bases with
patterned edge and stepping, with faint engraved armorial arms to
top of bases for the Laurence of Ashton Lancashire family, each
hallmarked London 1746 with makers mark for Thomas Gilpin,
height 19cm, weight 900 grams £1200-1500

447
George II Pair of Hallmarked Silver Sauce Boats by William
Shaw & William Priest 1755 each with wavy-edge rims, scroll
handles with shell topped hoofed feet, each hallmarked London
1755 with makers mark for William Shaw & William Priest,
length 18.5, total weight 530 grams (2) £300-400
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448
George III Pair of Hallmarked Shell Shaped Butter Dishes
London 1767 both of shell shape with shell design to handles on
3 feet, undersides of handle each hallmarked London 1767 with
indistinct makers mark with engraved mythical beast emblem,
one handle slight bent, length 13.5cm, total weight 260 grams

£200-250
449
George III Hallmarked Silver Brandy Warmer London 1811
with rounded bulbous body and turned wooden handle, engraved
initials to underside ‘G A U’, hallmarked London 1811 with worn
makers mark, possibly for George Ivory, height 12cm £120-150

450
George III Hallmarked Silver Meat Skewer Chester 1789 with
engraved monogram near loop handle, hallmarked Chester 1789
with indistinct maker mark, length 30.5cm, weight 80 grams

£80-120
451
William IV Hallmarked Silver Meat Skewer Edinburgh 1833
with engraved monogram near loop handle, hallmarked
Edinburgh 1833-4 with makers initials WE, length 29.5cm,
weight 110 grams £70-90

452
George III Hallmarked Silver Pair of Salts London 1816 each
having winged cherub style design to body on hoof feet, each
having Bristol blue glass liners, hallmarked London 1816 with
makers initials I.E under a star, width 8cm £60-80

453
Group of Georgian Silver Items (3) - including footed bulbous
bowl with vertical rim and engraved emblem to body, hallmarked
London 1753 with indistinct makers mark, strainer with ornate
patterned handles, one engraved IHP, hallmarked London 1802
with makers initials IA, and a footed jug with beaded rim and foot
rim with engraved monogram to front, hallmarked London 1824,
total weight 370 grams, jug height 11.5cm (3) £200-300

454
Group of Assorted Silver Ladles (5) - including two Georgian
toddy ladles, one with beaded bowl rim with some small repairs,
with another similar with engraved initials to underside of bowl,
both hallmarked to bowl interiors, with another similar unmarked
white metal toddy label with gadrooned bowl design, each with
twisted baleen handles, with two other small Victorian silver
ladles with round bowls, bowl hallmarked to interiors, longest
approx. 37cm (5) £70-90

455
Berthold Muller Matched Pair of Pepperettes Modelled as
Chicks each having slight differences in hole design to head and
underside screw bases, both have Chester hallmarks with BM for
Berthold Muller, one for 1900 the other for 1901, height 6 cm (2)

£400-500
456
Selection of Hallmarked Silver Items (5) - including Victorian
small pot with fretted lid and overall ornate design, Sheffield
1897, sugar shaker, hallmarked Chester 1912, small pepperette
with worn Birmingham hallmark and silver handled serving knife
and fork set by Viners, hallmarked 1964 and 1965, total silver
weight approx. 160 grams (5) £80-100

457
Group of 4 Mappin & Webb Silver Backed Brushes including
two hand brushes and two hair brushes, each hallmarked London
1917 with makers mark for Mappin & Webb (4) £40-50

458
Mixed Hallmarked Silver Items - including 6x small round
dishes, Birmingham 1971, cased Mappin & Webb Egg cup set
including two cups and two spoons, egg cups 1984, spoons 1983,
set of six coffee spoons, Birmingham 1947 and a napkin ring,
London 1981, total silver weight approx. 280 grams £120-150

459
Mixed Collection of Silver Plated Items - including tea pot,
water pot, pair of chambersticks, dwarf candle sticks, lidded glass
lined jar, waiter, grape scissors, two Dalvey flasks, cased set of
knives and forks etc (Box) £30-40

460
Collection of S T Dupont Pens (3) - including one with a amber
style finish with 18ct gold nib with makers box, plus another
Pierre Cardin range ballpoint example with hexagonal box and
another silver-finish rollerball pen, together with a Sheaffer pen
with a/f box (4) £40-60

461
Small Jewellery Group (4) - 18ct yellow gold ring, marked to
inside ‘18ct Unity 1524’, weight 2.8g, gold horse show stick pin
with 7 set rubies, marked to rear ‘15’, with 2 other stick pins, one
with clear paste stone and another pink paste stone (4) £120-150

462
Pair 9ct Gold Jumbo Link Albert Chains each with T-bar and
end spring clasps, each link / piece stamped ‘.375 9’, t-bar to
clasp length 32cm, total weight 75 grams £1200-1400

463
18ct Yellow Gold Signet Ring with worn engraved emblem,
hallmarked London 1923, size I, weight 8 grams £250-300

464
RFC Royal Flying Corps 9ct Gold Monogram Pendant
stamped to back 9ct, length 2.5cm, with 9ct gold bar brooch and
small scrap 9ct gold ring, total gold weight 5.5 grams, together
with gold plated tie pin, chain, necklace and framed eye glass (7)

£80-100
465
Selection of Silver and White Metal Items - including silver
Celtic cross pendant with tigers eye, silver chain, silver buckle
ring, two silver brooches, Victoria florin brooch and 4 other white
metal items (10) £30-40

466
Selection of Silver Items (7) - square wooden lined cigarette
case, hallmarked Birmingham 1937, silver case lighter,
Birmingham 1919, silver card case, Birmingham 1930, cigarette
case, Birmingham 1921, cigar piercer with machined design,
Birmingham 1966, propelling pencil with worn assay marks to
body, and a small pendant stamped Sterling, together with two
silver plated fobs, caddy spoon and small stopper with bull design
(11) £80-120

467
Omega Gents 9ct Gold Cased Wrist Watch with silvered dial,
Roman numeral hourly markers, minute track border, seconds
subsidiary to 6 o’clock position, with 9ct hallmarked Dennison
case, width 29mm, with 9ct buckle and black strap, housed in E J
Morgan case £250-350
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468
Silver Pocket Fob Watch Spares & Repair Collection, 5 silver
hallmarked cases - pocket watches, with enamel dials and makers
of Leicester’s & Co, Kendal & Dent, Hebdomas Pat, Ince
Newport, unnamed watch plus a Saga electric wristwatch all for
spares (7) £60-80

469
Wooden box of Fob Pocket Watch - to include a brass Smiths
Empire watch working, Limit No.2 chrome case working, Smith
Bras case - working Ingersol triumph non-runner, a French
movement part, and tin fob cover £20-30

470
3x Elgin & Waltham Gold Plated Fob Watches, to include a
working Elgin Tho Russell retailed a Elgin Hunter Theo Russell, -
both working, a plated fob chain with T bar, a Waltham traveller
for spares or repair £50-70

471
Venner Type No. A40 vintage nickel chrome stopwatch, circa
1950s - in original case, plus a Smith 1/100th pocket watch in a
King Edwards tobacco box b with gold coloured dial with
chronograph plus subsidiary dials to 3 and 9 o'clock positions,
rear of case marked 18K (small split to rear of case), watch
appears to be working but additional functions need attention,
fitted to later strap £250-350

472
Chronographe Suisse 18K cased Antimagnetique Wristwatch
with gold coloured dial with chronograph plus subsidiary dials to
3 and 9 o'clock positions, rear of case marked 18K (small split to
rear of case), watch appears to be working but additional
functions need attention, fitted to later strap £250-350

473
Danbury Mint Complete United States 56 State Quarters
Treasure Chest Collection set of uncirculated coins, under the
domed lid is a set of 56 encapsulate coins, the two drawers below
house 12 further sets in sealed tubes, each with the coins of each
state, 672 coins, 728 coins in total. £250-300

474
Quantity of Proof Coin Sets to include Espana Mundial 1982,
United States set, Coinage of Great Britain, 1974 & 1980
Falkland Islands Sets together with a number of mainly early
1900's medals & medallions. £30-40

475
Large quantity of Proud of our NHS National Health Service
enamel pin badges all with clasp fixing to reverse. (400+)

£30-40
476
Collection of St John Ambulance Association Items including
badges, buttons, shoulder badges, lapel badges and belt buckle
(Approx 50 Items) £30-40

477
A case of various Pokemon cards & football stickers. Unsorted
and worth inspecting £20-30

478
A collection of wax seal stamps, possibly for signet rings, the
seals with crests depicting cockerel, goat holding thistle, and coat
of arms, cased within paper or wooden circular boxes, with three
seal stamps (11) £30-40

479
A large collection of wax seals, the red and black seals depicting
various crests, predominately mounted of pieces of card (Qty)

£30-40
480
Middle Eastern Inlaid Box etc housing a number of collectable
military cap badges, Uniform buttons and a cigarette case

£20-30
481
Pair of Military Regimental Ice Buckets for the Royal Military
Police and Army Ordnance Corps together with a Naval Cap with
Cloth Badge to front (3) £20-30

482
African Tribal Maasai Sword and Sheath with belt attachment,
blade length 30cm £20-30

483
African Tribal Gabon Fang Sword, c.19th/20th Century with
shaped wooden and iron handle, with sheath and belt, blade
length 37cm £100-150

484
19th Century African Tribal Upper Congo Ilwoon Sword with
wooden handle with shaped blade, blade length 34cm £30-40

485
West Africa Tribal Arm Dagger, c. 19th/20th Century with
shaped handle plus sheath and arm mount, blade length 16cm

£30-40
486
Only Fools and Horses ‘Hookie Street’ Limited Edition Print
by Keith Turley, signed and numbered 246/1250, print approx.
56cm x 42cm £15-20

487
Rolf Harris ‘The Persistence of Dreams (After Dali)’ Signed
Limited Edition Print signed in pencil and numbered 178/695,
mounted ready for framing with certificate to rear £100-150

488
Diarmid ‘Dee’ Doody Watercolour Painting of a Red Kite
standing on a branch with leaves and green wash backing, signed
in pencil to lower right ‘Dee Doody’, mf&g, frame size 94cm x
78cm £200-300

489
The Eagle Series of Private Greet Cards Trade Book of Cards
c.1911 with 39 pages of cards including various designs and
styles including celluloid / wax front, calendar, velveteen and
others £50-70

490
W P W Phillimore 1892, Calendars of Wills and
Administrations of Lichfield & Coventry 1516 to 1652 also
those in the Peculiar snow deposited in the probate registries at
Lichfield, Birmingham and Derby 1529-1652, 1675-1790, 1753-
1790, issued to the subscribers by the British Record Society
Limited 1892 £20-30

491
Group of 3 Survival Knives - Jensen Survival Tool with chisel
point in black finish, together with 2x Nit Picker knives in grey
finish, all with sheaths (3) £70-90

492
Group of 8x Modern Knives - mostly folding knives including
Gerber, Tekut, Smith & Wesson, Remington, Nakura, together
with a Crazy River knife, most in boxes (8) £60-80
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493
Group of 7x Folding Knives - inc Gerber, Boker, Buck, Whitby
Knives and Smith & Wesson, all in boxes / packaging (7) £50-70

494
Mixed Selection of Knives - including folding, pocket, fillet
knives etc by Toollogic, CRKT, Crocodile, Beretta, Taylors Eye
Witness etc, some showing signs of use, #32 (Box) £50-70

495
Vintage Bear Archery Grizzly Glass Powered Recurve Bow
45# Amo BC -09-444- 58" made in Gainsville Florida arrow rest
on right hand side G £80-100

495a
Vintage Ben Pearson Archery Recurve Bow AE-1762 58" 45# -
28 - arrow rest on right hand side good used condition £30-50

496
Vintage Archery Martin Carolina Archary Product
Compound Bow, arrow rest on left hand side, weight 45-60#
draw 30" bow - assembled by Zach Lightfoot, comes with 4
packets of Armex Trueflight arrows, £80-100

496a
Samick Polaris Archery Recurve Bow 68" 24lb with a selection
of Armex arrows, leather glove, needs a new bow string, arrow
rest on the left-hand side £40-60

497
Vintage Bear Archery Black Bear Glass Powered Recurve
Bow Amo 60 45# KL9008 made in Gainsville Florida arrow rest
on right hand side G £80-100

497a
Vintage WAS Starline Cherokee Bow 66" 24lb with a selection
of Armex arrows, accessories, the slight mount has been moved
and old screw holes visible - needs a new bow string, arrow rest
on the left-hand side £50-60

498
Period Mahogany Snooker, Pool, Billiards Cue Storage
Cabinet, a fine wooden glazed cabinet made by A G Gange-
Harris Somerset, with felt inlay to bottom of cabinet and
cupboard section, brass hinges, and escutcheon, comes with keys
- size 70cm wide x 40cm deep, and 216 cm tall, in G+ condition.
NB COLLECTION ONLY £150-200

498a
Group of 5 Boxed Lladro Figures - inc  'Golfing Couple' Model
1453 height 34cm, in original box with certificate, another boxed
Lladro Golfer figure 04824, 04851 Golf Player Woman, in a box,
missing certificate, and 06689 A Perfect Drive, in original box
with certificate, box having brown tape, and  'On The Green'
Golfing Figure model 06032, housed in makers box with
paperwork and wooden base, height approx. 39cm, box having
brown tape to outside (5) £120-150

499
Stunning and Magnificent The Lladro Trophy Winner 1998
Ceramic Swan Display - El Bosque Senior Golf Open played at
Valencia May 1998 and won by Tommy Horton - featuring 2x
Swans raising from the water - c/w engraved plaque inscribed
"The Lladro Trophy 1998 - El Bosque Seniors Open" overall
27.5" x 18" max mounted on wooden circular plinth - note one
feather wing tip has been restored with another broken and
missing £200-300

500
Magnificent Lladro Ceramic Lifetime Achievement Award
presented to Tommy Horton by The PGA - the figures measure
21"h mounted on circular wooden plinth c/w engrave plaque
overall 26.5" x 8.5" dia £300-500

501
Singer Roadstar 1949 sales brochure A4 page brochure with 3
full page photographs of this classic sports car with details and
specifications, printed on semi-gloss paper, size 9” x 7” -
Manufactured at their Works at Small Heath in Birmingham-

£35-55
502
The BMC 7 Tonner 1955 fold out Poster - 5 photographs
showing the strong engineering of this truck, with details and
specifications- Fold out to size 16.5” x 22”- Manufactured by
Austin at their Longbridge Works, Birmingham - An Illustrated
Advertising Show Card for Early “Motor Utility Lorry” by The
Motor Car Emporium Ltd, 1 Addison Road North, Holland Park,
London W, c1905-08. Fine large photographic illustration of the
Motor Waggon as supplied to the Birmingham Motor Express
Company- Also advertising that they have supplied to several
cities- Printed on one side only on white card (2)    £25-45

503
Buick 1942 Fold out poster Illustrating in multicolour 20
Models of Cars - Plus details and specifications- Printed on
quality semi-gloss paper, folds out to size 31.5” x 11” £25-45

504
The Riley Two Point Six 1957 Sales brochure 12 page fold out
brochure with 19 illustrations of this car and engine, with details
and specifications- Printed on fine semi-gloss paper- Folds out to
large poster size 22” x 25” £35-55

505
New Humbee Hawk 1959 Sales Brochure - an impressive fold
out brochure with 11 multicoloured illustrations of this car, with
details and specifications- Printed on quality semi-gloss paper,
folds out to size 25.25” x 22.75”    £25-45

506
Norton Motor Cycles and Sidecars for 1933 Sales Brochure -
32 page catalogue illustrating their range of 12 Motor Cycles and
4 Side Cars all with details, specifications and prices - Also has
pictures of their machines winning TT races- Printed on art paper
in deckled card cover, size 6” x 8.25”- Manufactured at their
Works in Birmingham £50-70

507
Hupmobile Silver Anniversary Brochure 1908-1933 - Sales
Brochure 10 page fold out brochure illustrating 12 Models of
their cars, with details and specifications- Printed on fine semi-
gloss paper- Folds out to large size 37” x 12.5” £40-60
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508
The Story of The Canadian Pacific Railway by Keith Morris
1931 - 208 page book with 26 full page photographs and fold out
Map- Extensively detailing the history and development plus
accounts about their long distant trains and connecting ships at
that time- Printed on semi-gloss paper in pictorial card covers,
size 4.75” x 7.25” £25-55

509
Stockton & Darlington Railway 1840s - An Employees Free
Ticket from Shildon to any part of the line on Company business-
Black printed with manuscript annotations £40-60

510
Forward: The LNER Development Programme - 1946 Book-
A 25 page publication with 24 photographs and several plans,
detailing their 50 million pounds modernization plans of stations,
new locomotives, carriages, track etc-  Printed on semigloss
paper, size 7” x 9” £25-55

511
Metropolitan-Vickers, Trafford Park, Manchester c1930-
Electrification For Overseas Railways 1935 - An extensive 76
page publication book and catalogue with over 70 photographs
plus drawings and maps with describing text about their then new
electrification of railways in Australia, India, Russia and South
America etc- Printed on finest semi-gloss paper in pictorial card
cover, size 8.5” x 11” £50-70

512
Imperial Airways Gazette 1935-36 Dates - An 8 page magazine
detailing their expanding Air Services across the World- Printed
on semi-gloss paper size 8” x 10” (3) £40-60

513
Cunard’s New Ships Publicity Brochure: SS Media & Parthia
1948-50- Fine large attractive fold out brochure with colour
illustrations of the ships and their Public Rooms and cabins-
Printed on finest thick semi-gloss paper, folds out to size 20” x
18” £35-55

514
Seaplane Clipper: “Bermuda by Air” April 1939- Brochure -
4 fold Times & Fares Table- Has two fine photographs of
Bermuda Clipper & Boeing Clipper Flying Boats- Unfolds to size
7” x 6” (in as new condition) £35-55

515
The Holdrite c1920s Sales Brochure - 16 page catalogue of Art
Nouveau hanging lamps of every description with details and
prices, printed on art paper in illustrated card cover, size 9.75” x
12.25” £25-45

516
Modern Heating, The Croydon Gas Company January 1935 -
A 44 page book illustrating and detailing Gas Fires and Radiators
of all types, many in the Art Deco styles of the period- Printed on
semi-gloss paper in card cover, size 5.75 x 9” £25-45

517
Housing Manual published for the Ministry of Works 1944 -
An extensive 104 page publishment with 24 pages of
photographs, extensively detailing War Time Governments
intending post war housing construction and the various types of
buildings intended with various drawings & plans etc- In card
cover, size 6” x 9” (in as new condition) £30-50

518
Moorwood Sons, 5 Deansgate, Manchester 1899 - An extensive
112 page catalogue illustrating hundreds of items plus many not
associates with ironmongers, ie sports goods, silver ware,
telephones, all with details and prices- In illustrated card cover,
size 5.5” x 8.25”  £50-60

519
Liverpool Overhead Railway- Circa Early 1930s - An 8 page
publication with 12 photographs of their Electric Trains travelling
on the Overhead Railway, Stations and Shipping, plus fine
pictorial fold out map of the Railway- Also advertising 13 miles
round trips for 1 shilling First Class and 9 pence Third Class
Fares- The Map folds out to 28” x 5” £40-60

520
Bolton & Leigh Railway - a complete sheet of eight tickets
1840s- Early paper tickets from Bag Lane, complete with
counterfoil, black printing on blue paper, size 8.5” x 11” £60-70

521
Savoy Hotel circa 1915 - A most beautiful 74 page Pictorial
Booklet entitled “London’s Social Calendar” during the reign of
George V, produced by the Savoy Hotel for its patrons-
Magnificent fine colour drawings/plates throughout with such
scenes as: “Mme Pavlova dancing”, “Famous Supper Scene”,
“Christmas Fancy Dress Ball” all at the Savoy- “Cup Day as
Ascot” (these illustrated here) plus many others totalling 47 of
these fine colour plates and a range of vintage advertisements at
the back- Printed on finest thick semi-gloss paper in very pictorial
card covers, size 7.75” x 9.75” £80-100

522
"Views of The Isle Of Wight” c1870s - Book with 12 Baxter
style multicoloured print style lithograph by T Nelson & Sons
plus the sewn 96 page booklet of descriptive text and map- In
cloth board cover size 6” x 4” £50-70

523
North East Coast Exhibition - Prize Medal 1882 - Vignette of
Neptune with Lighthouse in background- Copper Prize Medal
size 50mm (was meant to be affixed to a Traction Engine or
machinery which won this prize) £45-65

524
School Appropriation Fees Illustration - Jacobson in
Pennsylvania, United States 1843 - Fine illustration of children
going to school- Allegorical children of left, ornate receipt for
$227- Detailed black printing, manuscript annotations &
signatures, size 8” x 4” £35-55

525
Great Britain: Old Bailey Trial Proceedings - 18th century
Crime in London- 1780- A 40 page publication mentioning
interesting trials detailing all words spoken in each in evidence,
cross examinations, prisoners defence etc- One trial a rape case,
the man sentenced to death, a detailed account over 3 pages-
Several people indicted some found guilty some acquitted-
Printed and sold by M Guerney near Temple Bar- Size 7.5” x
9.25” £60-80

526
Compulsory Vaccination Certificate Wakefield 1860 - Detailed
black printing with manuscript annotations- Of interest listing
names, addresses of Doctors & Public vaccinators in the district-
On blue paper size 8.5” x 13.5” £30-50
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527
Commission Signed by Queen Victoria Appointing a
Lieutenant Colonel in the 94th Foot 1854 Certificate - Mede
out to Robert Newton Phillips who served mostly in India in the
Mahratta and Sikh Wars- Later became a General- Has large hand
signature of the Queen at top, also signed by Newcastle the
Secretary of War- Printed on vellum with manuscript annotations,
wafer seal and signatures- Size 15.75” x 11.75” £230-250

528
Impressive Invitation to the “Investiture of HRH The Prince
of Wales- Carnarvon 1911 - Certificate has Royal Arms, Prince
of Wales three feathers etc- invite made out to Phillip Godwin
Ring, dark brown printing on card, size 8.5” x 11.25” £60-80

529
Souvenir of The British Empire Exhibition - 1924 Publication
- An impressive large 32 page publication with over 50
photographs of the open ceremony, the large Pavilions, lake etc-,
all with describing text- Printed on finest semi-gloss paper in card
cover with tipped in front cover illustration, size 8.5” x 11.5”

£40-60
530
Mappin & Webb Ltd, Oxford St & Regent St, London 1924 -
A fine 16 page catalogue listing Pearls, Watches, Silver ware and
dinner services with details and prices, printed on finest semi-
gloss paper in card cover, size 5” x 7” £30-50

531
A La Porte Neuve 1917-18 - A 20 page well illustrated fashion
catalogue with some 150 illustrations of ladies and girls in
fashionable dresses of the period, plus details and prices, size 8” x
10.25” £30-50

532
H W Alston, Cannon Street, Dover - 1909 - 8 page catalogue
illustrating Gentleman’s and Boy’s fashionable clothing with
details and prices - Printed on semi-gloss paper, size 7.25” x
4.75”- Cook & Townsend, Dale St-, Liverpool- 1909 - 8 page
catalogue illustrating Gentleman’s and Ladies fashionable
clothing with details and prices- Printed on semi-gloss paper, size
4.75” x 7.25”- A Hemens, 121 Fulham Road, London- 1909 - 8
page catalogue illustrating Gentleman’s and Ladies fashionable
clothing with details and prices- Printed on semi-gloss paper, size
4.75” x 6”- Walter Nye, 18 West Street, Horsham, 1909 - 8
page catalogue illustrating Gentleman’s and Ladies fashionable
clothing with details and prices- Printed on semi-gloss paper, size
6” x 4.75”- (4) £50-70

533
John Mccormack Twenty-Fifth Anniversary Concert 1932, in
the Royal Albert Hall- Programme of mixture of Bach Cantatas
and Irish Folk Songs etc- Fine 12 page programme on art paper in
card cover with tipped in Photograph of John McCormack on
front cover, size 7.5” x 10.25” £30-50

534
The Island of Jersey Views Booklet - Published by Nelson &
Sons, 1870s- Has 24 full page well engraved views of attractive
parts of the Island on card, plus 31 pages on descriptive text, all
in well tooled cloth board cover, size 6.75” x 4.75” £40-60

535
Cinema Opening Souvenir Programme: Hippodrome Cinema,
Altringham 1933 - An attractive 32 page programme for this
independently run cinema which was created out of the old
Hippodrome Theatre Altrincham- Lots of local adverts- The
management explain the difficult decision to convert this theatre
into a cinema at the start of the Talkies, also detailing and
illustrating the opening films- Printed on fine quality semi-gloss
paper in illustrated card cover, size 8” x 10.5” £50-70

536
Tom Cannon (noted Victorian Jockey 1880-90s - Portrait in
Woven Silk on original card mount by the Stevengraph Company
in Coventry - size 4” x 5.5” £50-70

537
Blackpool Tower & Winter Gardens 1941 - A scarce War Time
programme featuring Boxing, Dancing, Films, Variety etc-
Printed of utility paper in pictorial card cover, size 7.5” £25-45

538
Design 46 “Britain Can Make It” Exhibition 1946 - A large
144 page publication with 350 photographs of British
Manufacture at that time featuring Domestic Appliances, Pottery
and Glass, English Silver ware, Jewellery, Fashion, Dress Fabrics,
Toys, Interior decoration, Carpets, Wallpaper, Furniture, Radio,
Television, Cameras, Watches, Sports Goods, Books Printing etc-
Also detailed articles relating to all this- Printed on fine gloss
paper in thin gloss card cover, size 9” x 11”- This exhibition was
held at the Victoria & Albert Museum and was the first large post
war exhibition in Britain £45-65

539
United States: The Great Northwest to The Sound 1907 -
Attractive Album of 24 beautiful tipped in multicoloured Views
of Utah, Idaho, Oregon, Railways, Towns, Native American
people, Natural beauty etc- Size 12” x 9.75” £35-55

540
South Africa: Siege of Mafeking- “The Mafeking Mail Special
Siege Newspaper- Issued Daily Shells Permitting” Monday
January 1st 1900- An interesting New Year’s Day and new
century issue- Editorial comment wishing Happy New Year and
establishment of a United British South Africa before alarm bell
was rung and they had dive into the dugout shelter- Also some
news from Ladysmith (the siege there) and long poem
lampooning the Boer- Black printing on brown paper, size 9.5” x
15” £40-60

541
Dramatic Crash of Balloon Le Geant 1863 - Journal - 2x large
engraved illustrations in complete 16 page issue of weekly
magazine “Le Monde Illustre”- Size 10.25” x 14.25” £40-60

542
Spain Passport for Emigrant Travelling to The United States,
Malaga 1840 Certificate - the Spanish Royal Arms top centre-
Detailed Black printing with manuscript annotations and
Signatures- Size 11.25” x 16” £50-60
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543
North of Scotland & Orkney and Shetland Steam Navigation
Company 1890 - A 64 page Handbook with 10 engraved views
of Norway, fold out map and cabin plan of SS Sunniva- Has
replacement back card cover, but reflected in reasonable price-
Detailing sailings from Leith and Aberdeen to Norway describing
the costs and conditions on the steamship 'St Sunniva', calling at
Bergen and Trondhiem and major ports in between- Most of the
book is given over to descriptions of the major towns en route and
the excursions that could be undertaken from stopping points by
intrepid tourists in this period- In card covers, size 5” x 7”

£40-60
544
The Cody Flyer c1911-12 - 12 page sales catalogue illustrating
the aircraft and detailing three different models of this machine
with prices ranging from £750 to £1,800- Also illustrating and
detailing Mr S F Cody’s new Monoplane, with 8 aircraft
photographs and one full page scale drawing, in red card cover
size 7.5” x 10”, plus its original printed brown envelope from
Cody’s Flying School at Farnborough- Also another 4 page
catalogue with 6 photographs and interesting information- Plus a
Handbill illustrating his “Man lifting large Kite” with explanation
(3) £100-120

545
Collection of 4 unused Fine Menu Cards c1930s - These were
printed by Charles Heidsieck who produced Champagne in
Rheims- Printed for Restaurants of that period- Fine Art Deco
multicoloured printing, each folded size 5.25” x 8.25” £30-50

546
“Nurse” Childrens Rag Doll c1916 - Multicoloured printed
cotton cloth front and back for making up this rag doll- Printed by
Sunshine Sieve & Co who were at the Crescent Works, Chapel
Street, Salford, Manchester- Size 14.5” x 18” £40-60

547
Mayson’s Ordnance Model of The Lake District c1870s-80 -
The scarce poster advertises a three dimensional model of the
Lake District - a plaster relief model using the ordnance survey 6"
to the mile maps [hence the name] - the model showed the actual
physical lay of the land so visitors could plan excursions- An
attractive lithograph poster with fern details to the borders [quite
the fashion in the 19th century] also partially highlighted with
metallic gold ink- Printed in Edinburgh McFarlane & Erskine
Lithog-rs, size 11.5” x 15.25” £60-80

548
Remember The Lusitania 1915 Paper Napkin - A scarce
seldom seen commemorative memoriam paper napkin sub titled
“The World’s most popular Steam Ship- Torpedoed and Sunk by
German Submarine on Friday May 7th 1915”- Illustration of the 4
funnel Liner with details and information- Black blue and green
printing in Wigan, size 14.5” x 14.5 £40-60

549
Italy Venice by Lonsdale Ragg, illustrated by Mortimer
Menpes 1916 - An attractive 205 page book with 75 very
beautiful multicoloured Plates of paintings, plus descriptive text-
In cloth board binding with fine gold tooling, size 6.5” x 9”

£35-55
550
The Land and The Book by W M Thomson 1861 - A fulsome
718 page book with 12 colour plates plus many illustrations
within the text, and fold out map- Very extensively detailing the
manners, customs & scenery in Palestine at that time by the
Author who lived some 21 years there- In cloth board cover with
fine gold tooling, size 5.5” x 8” £30-50

551
Turkey on Horseback Through Asia Minor by Captain Fred
Burnaby 1877 - Volume I; xxxiii, 352, 24 - Tipped in photograph
of author and fold out map- Volume II; xx, 399 and fold out map-
As called for- Giving an extensive and interesting account
regarding the authors travels across Turkey and the various
people he encountered- In cloth board cover with pictorial front
cover, each size 6” x 9” £70-90

552
New Guinea Pioneer Life and Work in New Guinea by James
Chalmers 1895 - 255 page book with over 40 illustrations, giving
an interesting account regarding the author’s life and work with
the people of New Guinea and their life and customs etc- In blue
cloth board cover, size 5.75” x 8” £30-50

553
Palestine Early Travels in Palestine by Thomas Wright 1848 -
An extensive 517 page book giving detailed account of travels
across Palestine over the years- In cloth board cover, size 5” x
7.25” - Footprints In Palestine by Madeline Miller-
Commendations By Viscount Allenby 1936 - 224 page book with
16 photographs, extensively describing the Country as it was
then, and the considerable changes over the previous 15 years, In
cloth board binding, size 5.75” x 8-5”- Milestones In Palestine by
B G Stone 1937 - 272 page book with 16 full page photographs-
Being an interesting about an English Family’s holiday in
Palestine at that time- In cloth board cover, size 5.25” x 7.75” (3)

£80-100
554
The Clipper Ship Era by Arther C Clark- 1911 - An extensive
404 page book with 39 illustrations, extensively detailing a
history of these sailing clipper ships with interesting accounts by
their captains or crews etc- In cloth board covers, size 5.5” x 8”

£25-45
555
The History & Antiquities of Easingwold and Its
Neighbourhood (Yorkshire) By Thomas Gill - 1852-First
Edition - A 456 page book with 14 plates and one plan- As well
as Easingwold, this book details Ampleforth, Helmsley, Gilling,
Newburgh and many surrounding places- In original cloth boards,
size 5.75” x 9” £40-60

556
Kent: Bibliographical Account of History, Topography,
Antiquities, Customs and Family History of The County of Kent
by John Russell Smith 1837 - First Edition, an interesting 360
page reference book detailing many places in the county and
obscure references and published works etc- Only the title page
and opposite page is foxed but the rest of the book is clean- In
original cloth board binding, size 4.5” x 3” £50-70

557
Concerts of Antient Music Under the Patronage of His
Majesty as Performed at The New Rooms, Hanover Square,
1825 - A 179 Members book listing that years 12 intended
Concerts of mostly Handel’s music, but some by, Purcell, Correli
and Boyce- Extensively detailing the words of the choral music,
names soloists, the instrumentalists, and list of subscribers etc- In
original leather board binding and replacement spine, size 4.5” x
7” £140-160
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558
The Antiquities of Canterbury or A Survey of That Ancient
Citie with The Suburbs and Cathedrall by William Sommer
1640- First Edition, 352 page book complete with coat of arms
and three folded leaves of plates as called for- Giving a detailed
account about the history and much contemporary information- In
old leather binding with restored spine thus reflected in
reasonable price, size 6.75” x 8.75” £330-350

559
Life and Labours of Mr Brassey by Arthur Helps 1872 - An
interesting 386 page book with 8 plates and maps- Extensively
detailing the works of this the greatest of English Railway
contractors- The many lines he constructed in Europe, Crimean
War lines, the very large number and milage of British Lines- The
Grand Trunk Railway of Canada and the Victoria Tubular Bridge
across the St Lawrence River etc etc- In brown cloth board cover,
size 6” x 8.5” £40-60

560
The Illustrated Glossary of Practical Architecture and Civil
Engineering Comprising The Theory And Modern Practice
By S C Brees 1853 - An extensive 490 page book, illustrated
throughout- Contents include: Arches, Dams, Bridges, Mills,
Railway interest, Steam Engines etc etc- In cloth board cover, size
5.75” x 8.75” £40-60

561
Cyprus: Through Cyprus by Agnes Smith 1887 - A351 page
book with 4 Plate illustrations detailing the lady’s travels &
adventures in Cyprus as it was at that time- In cloth board cover,
size 5.75” x 9” £50-70

562
Scott’s Last Expedition 1913 - First edition, two volumes: The
First “Being The Journals Of Captain R F Scott, RN CVO” -
633 pages, also colour plates, many photographs and illustrations
and map- The second volume, “Being the Reports of the Journeys
& the Scientific Work undertaken by Dr E A Wilson and the
surviving Members of the Expedition”- 534 pages, also colour
plates, many photographs and illustrations and maps-  In cloth
board binding, each large format size 6.75” x 9.5” and 2” thick-
(2) £90-110

563
Crystal Palace Exhibition “The Art Journal Illustrated
Exhibition Catalogue” 1851- A large impressive leather bound
328 page book with over1,000 engraved illustrations of the works
of Art, Statues, Jewellery, Ornaments, Carpets, Tableware,
Furniture, Clocks, etc- etc-, on view at The Crystal Palace
Exhibition- Plus 94 pages of detailing text about the Exhibition in
general- Published during the time the exhibition was opened and
even sold there- Large format in cloth board cover- size 10” x
13.25” £50-70

564
The Last of The Windjammers by Last of The Windjammers
- Basil Lubbock - two volumes 1935 - Volume 1 has 518 pages
and over 120 photographs and 17 plans some fold out- Volume II
has 443 pages and over 160 photographs and 18 plans some fold
out- Very extensively detailing a history of several hundred of
these mostly steel constructed sailing ships with interesting
accounts by their captains or crews etc etc- Each in fine blue cloth
board covers, sizes 9.75” x 7.75” (2) £40-60

565
The History of Tewkesbury by James Bennett 1830 - A
detailed 456 page book with 10 plates and illustrations as called
for- Giving a very fulsome account about Tewkesbury- In board
binding size 5.75” x 9.25” £40-60

566
Arctic The First Crossing of Greenland by Fridtjof Nansen
1892 - A 452 page book with over 130 illustrations within the
text- Extensively describing this epic first ever crossing of
Greenland and the hardships endured- In cloth board cover with
illustrated front cover, size 5.75” x 8” £50-70

567
Cricket by G Steel 1890 - A detailed 429 page book full of
illustrations within the text- Has chapters on Batting, Bowling,
Gentlemen and Players, Test and County Cricket etc- In cloth
board cover, size 5” x 7.5” £30-50

568
Author signed book: “India” by Mortimer Menpes 1912 - An
attractive 215 page book with 75 multicoloured illustrations of
the most beautiful paintings by the artist “Mortimer Menpes”- In
cloth board binding with fine gold and coloured tooling, size 6.5”
x 9”-  £50-70

569
The Sporting Magazine: bound volume for 1837 - 490 pages
plus 84 pages of Racing Calendar at back- As well as a lot about
Horse Racing, there is a lot about Fishing, Dogs, Game, Horses,
Hunting, Yacht Racing etc etc-  In original Marble boards with
leather spine, size 5.5” x 8.75” £40-60

570
Farthest North by Dr Fridtjof Nansen 1900 - Sub titled “Being
the Record of a Voyage of Exploration of the Ship “Fram” 1893-
96 and of a Fifteen Mouths Sleigh Journey by Dr Nansen and
Lieut- Johnson”- An extensive 679 page book with 24 full page
photographs and illustrations, plus one fold out map- In cloth
board cover, size 6” x 8-5” and 1.75” thick £40-60

571
Cricket 1895 - 12 monthly editions each with 16 pages and
illustrated with photographs and text extensively detailing that
year’s Test matches, County cricket and other articles etc-  All in
card binding, size 8.5” x 11.25” £45-65

572
Topographical and Statistical Description of The County of
Lincoln by George Alexander Cooke c1805 - 144 page book
with fold out County Map- Stated “A Copious Travelling Guide”
extensively detailing the towns and villages, places to visit, the
roads and canals etc- In original marble board binding size 3.5” x
5.5” £40-60

573
Scenes In North Wales, by G N Wright 1833 - A 160 page book
with 36 engraved views- Also detailing text- In attractive full
leather binding with fine gold tooling, size 4.25” x 7” £50-70

574
Greece Greek Pictures Drawn in Pen and Pencil by J P
Mahaffy MA 1890s - A large pictorial 225 page book with some
90 fine engraved illustrations of the scenes in the Towns, Villages,
People and impressive ancient Temples etc etc- Green and gold
cloth board cover with fine tooled illustration on front cover-
Large book size 8” x 11”, plus another (2) £30-50
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575
India: Forty Plates or the Curry & Rice by George Francklin
Atkinson- 1911 - A large 86 page book with 40 multicoloured
plates taken from paintings, each with two pages of describing
text sub titled “or Forty Plates: or the ingredients of social life at
“Our Station” in India- A large book in cloth board binding with
finely gold tooled in oriental designs on front cover, size 8.25” x
11.5” £60-80

576
Amateur Photographer 1896 - 6x bound issues in one volume
Jul-Dec 1896 - In all totalling 524 pages with many photographs
and illustrations and accompanying detailed articles, about
developments in photography, magic lanterns also early moving
pictures (films) etc- In original cloth board binding, size 8.5” x
10.75” £40-60

577
The Near East by Robert Hichens 1913 - A large very attractive
268 page book with 50 plate illustrations and photographs (some
coloured)- Giving an interesting account about the authors travels
through Turkey as well as Greece and Dalmatia and life there at
that time- Printed on thick art paper in graphically tooled cloth
board cover, size 7.75” x 10.25” and 2.5 thick £50-70

578
Brazil: A Narrative of Travels on The Amazon and Rio Negro
by Alfred Russel Wallace 1892 - A 363 page book with 15
illustrations and one map- Extensively detailing this region of
Northern Brazil, the people and the native tribes etc- In marble
board binding, size 5” x 7.25” £40-60

579
Egypt: Letters from Egypt, Ethiopia, and The Peninsula of
Sinai by Dr Richard Lepsius 1853 - An extensive 578 page
book with one early printed coloured plate and two fold out
maps- Detailing the authors travels across these regions at that
time, and his very fulsome knowledge of Egyptian Ancient
History- In original leather binding, size 4.75” x 7.25” £60-80

580
Collection Of 19th Century Railway Books: Drake’s Road
Book of The Grand Junction Railway 1838- A 184 page book
detailing the then newly opened Railway from Birmingham to
Liverpool and Manchester (map missing)- In original cloth board
covers- The Midland Railway by F S Williams 1888 - A
compendious 678 page publication detailing the then
construction, maintenance and present operations of the railways
with particular emphasis regarding the then newly opened Settle
and Carlisle line and its extensive engineering works- Also with
over 120 illustrations, plus a number of maps- Interesting
accounts regarding locomotive, carriage and goods
transportation- Mentioning its lines region by region- In blue
cloth board cover and gold tooling- The Locomotive Engine and
Its Development by C E Stretton 1892- A fine 228 page book
with over 90 drawings, illustrations and photographs of various
British Locomotives, 12 of these fold out- Giving a lot of
technical specifications about Locomotives constructed over this
period- In cloth board cover- Our Railways, Their
Development, Enterprise, Incident & Romance by John
Pendleton 1896- Two Volumes; An extensive account regarding
the working of the railways of Britain at that time- With folding
black and white frontispieces and numerous black and white
illustrations in the text, 2, 8vo- (pp- 556 + 559), original green
cloth bindings- (5) £30-50

581
Familiar Wild Birds by W Swayland 1903 - Two Volumes in
one book- Each volume has 160 pages with 40 attractive colour
plates and many black and white illustrations of birds within the
text- Familiar Wild Flowers by F Edward Hulme- 1903- Two
Volumes in one book- Each volume has 160 pages with 44
attractive colour plates and many black and white illustrations of
birds within the text- Both books published by Collins- In
matching cloth board binding and Leather spines, each size 5.5” x
7.5” (2) £25-45

582
The Great Western Railway by Gordon Home 1913 - An
interesting 92 page book with 8 colour plates and 21 illustrations
within the text, plus map- Giving an interesting account of the
GWR at that time- In cloth board cover with tipped in illustration
of train by coast near Dawlish, 5.5” x 7.75” £40-60

583
Switzerland 1000 Miles in The Rob Roy Canoe by J
Macgregor 1870s - A 255 page book with one colour plate and
some illustrations within the text- Giving an interesting account
regarding the author’s canoe holidays along the rivers and lakes
in Switzerland and France- In cloth board cover, size 5.25” x 7.5”

£30-50
584
North Wales; The British Tyrol- Issued by the Great Western
Railway Company 1911- An interesting 136 page book with
over 70 photographs, fold out map and cross referencing Index-
Also has some period advertising, some pictorial- All in cloth
board cover with gold tooling, size 5.75” x 8.5” £45-65

585
West Highland Railway; Mountain Moor and Loch 1895 - A
well produced 178 page book with some 170 illustrations of the
Highlands, Lakes and its people- Also 5 maps, extensively
detailing places to visit there- In fine red and black cloth board
cover, size 6” x 8.5” £35-55

586
The Official Guide to The Midland Railway 1883 - A very
extensive guide of 376 pages plus many more pages of Adverts-
Full of illustrations, description of each town etc-, many maps
which fold out and a large map at front- In later red cloth board
cover, size 5.25” x 7 £70-90

587
Engine-Driving Life by Michael Reynolds 1889 - An interesting
208 page book with 2 plate illustrations- Giving interesting
accounts of actual experiences, mishaps and accidents to
locomotive drivers of the period- The book is dedicated to
William Stroudley- In cloth board cover with illustrated graphic
front cover, size 5.25” x 7.5 £40-60

588
Memoirs of The First Forty-Five Years of The Life of James
Lackington - The Present Bookseller in Chiswell Street,
Moorfields, London- 1792- An extensive 484 page book detailing
his life wide ranging interests and work- In old marble board
binding with ribbed leather spine, size 5.25” x 8.25” £50-70

589
Tait S Seamanship 1902 - Sub titled “For the use of Candidates
who are preparing themselves for Board of Trade Certificates” -
An informative 147 page booklet about rigging, rules, stowage,
signalling, ships business with various diagrams etc- In card
cover with illustrated front cover, size 5” x 7” £30-50
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590
Forth & Clyde Ship Canal in Relation to The Development of
Commerce by J Law Crawford, Secretary of the Provisional
Committee of Promotors, Glasgow 1891- A 108 page book with
very large fold out map of the intended Canal, also Longitudinal
Section, and minerals plan along its route- Extensively detailing
advantage over the railways, for overseas trade and in time of War
etc- In cloth board covers, size 6.5” x 8.25” £40-60

591
A Catalogue of The Lords, Knights and Gentlemen That Have
Compounded for Their Estates, printed for Thomas Dring 1655,
a scarce first edition, has 139 pages-  Dring's Catalogue lists those
Royalists who had their land confiscated or forfeited after the
defeat of the Crown in the Civil War- The estates were returned
only on the payment of a fine (here listed) to the Committee for
Compounding- Quarter bound in marble boards with leather
spine, a later rebind, though not recent- Size 4.25” x 6.5”

£440-460
592
Russia by D Mackenzie Wallace 1877 - An extensive 630 page
book with fold out map, with chapters regarding Travelling,
Lands, Commune, Towns, St Petersburg, European Influence,
Tartars, Cossack etc, in cloth board covers- Size 5.5” x 8.25”-
Across Russia from The Baltic to The Danube by C A
Stoddard 1891- A 258 page book with 12 full page photographic
illustrations- Detailing an interesting account regarding the
authors travels and visits to St Petersburg, Moscow, Warsaw etc-
In cloth board cover, size 5-5” x 8”- With The Russians in Peace
and War by Colonel The Hon F A Wellesley 1905- Very
interesting 324 page book with 4 Plates, sub titled: Recollections
of a Military Attache, being at account of his time in St
Petersburg and Moscow, meetings with the emperor etc- In cloth
board cover, size 5.75” x 8.75” (3) £90-110

593
South America by B B 1868 - 218 page book with 6 plates,
giving an interesting account about this region at that time- In
cloth board binding with leather spine, size 4.5” x 6.5” £25-45

594
Coventry Under Fire by Rev G W Clitheroe, Vicar of Holy
Trinity, Coventry c1941 - A 64 page book with 18 photographs,
detailing the survival of his Church although damaged, but loss of
the Cathedral and heavy destruction across the city- In cloth
board cover, size 5” x 7.5” £25-45

595
The Book of The Morgan by Harold Jelley 1937 - A 136 page
book with many photographs and diagrams etc- sun titled “A
complete Guide for owners and prospective purchasers of all
Morgan Models 1930-37”- Extensive details and specifications
and cross referencing Index, In card cover, size 5.5” x 8.25”

£60-80
596
Topographical And Historical Description of The County of
Rutland by Mr Laird 1808 - An extensive 711 page book with
fold out County Map and 4 Plates- Detailing the towns and
villages, the picturesque, Castles, Churches, Public Edifices etc-
In marble board binding and leather spine size 5.75” x 8.25”

£40-60

597
Maurice Adams Furniture, 6 Granville Place, Portman
Square, London- W1 1926 - A 198 catalogue of expensive high
quality mostly Walnut veneer furniture (a wardrobe costing 115
Guineas) illustrating and detailing room settings, separate items
of household furniture, also their workshop making this furniture,
plus separate price list- Printed on semi-gloss and Art paper in
cloth board cover, size 7” x 9.5” £30-50

598
Motoring, Petrol, Steam & Electric Cars 1904 - A 521 page
book with over 140 photographs, illustrations and technical
drawings and cars of the period and engine parts with detailing
text and specifications etc- In cloth board cover, size 5.5” x 7.5”

£40-60
599
History of Newcastle by John Brand - 1789 - First edition,
complete in two volumes - Vol- I, pp- xvi, 676, [4]; Vol- II, pp-
[ii], 723, [9]- Has with two engraved titles, two frontispieces and
31 copper plates, some folding and including a large folding map-
A handsomely bound, first edition copy of John Brand's
extensively illustrated late eighteenth-century history of
Newcastle, in two volumes- Including an account of the coal
trade, the local topography, a lengthy history from Roman times,
and more- Beautifully embellished throughout with engravings by
James Fittler, the personal marine engraver to King George III-
These engravings cost £500 to produce, a remarkable sum for the
time- One plate is not bound in, but another not called for is
bound in- Each volume in original leather board binding with fine
tooled and ribbed spine, sizes 9.5” x 12.25” and 2.25” thick (2)

£185-205
600
An Account of The Grand Music Festival Held in The
Cathedral Church of York in September 1823 by John
Crosse- York 1825 - Has 7 pages preface and prelims, 434 pages,
26 pages Appendix, 1 page Additions & Corrections - The 3 hand
coloured plates are: View (frontispiece), The Orchestra, plan of
York Minster, plus view and an uncoloured New Concert Room
(folding) Pages 435 & 436 are later replacement sheet, thus
reflected in reasonable price for this great work -  Sub titled; “For
the Benefit of the York County Hospital & the General
Infirmaries at Leeds, Hull & Sheffield, to which is prefixed a
stetch of the rise and progress of Musical Festivals in Great
Britain” - Also extensively detailing each, concert the composers
pieces played and sung, audience turnout, orchestra players and
singers names etc- In large original marble board binding with
cloth spine, size 10” x 13.5” £130-150

601
The Cunard Turbine-Driven Quadruple-Screw Atlantic Liner
“Mauretania” Published 1907 (The year of the Ship’s Maiden
Voyage)- Constructed by Messrs Swan Hunter & Wigham
Richardson Ltd, Wallsend-on-Tyne- A very large format 56 page
publication with illustrations within the extensive detailing text
regarding the vessel’s construction etc - plus 32 plates of large
photographs and engineering drawings- Printed on thick quality
semi-gloss paper in black cloth board gold tooled complimentary
publication, size 10.75” x 14.25” £130-150

602
Inland Navigation (Canal) from The Thames (London) To
Portsmouth 1810 - John Rennie's 10 page report of 1810 on the
proposed Grand Southern Canal, linking Tunbridge and
Portsmouth via Faygate, Amberly and Arundel- Fine later
presentation hardcover binding for this report, which gives
estimates of about £600,000 for completion - Size 8.25” x 10.75”

£60-80
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603
Canada Canadian Pictures by The Marquis of Lorne 1892 - A
large well illustrated 224 page picture book with over 100 fine
engraved illustrations and fold out Map- Featuring Public
Buildings, scenes of Life in the Cities, Harbour’s and Shipping,
River Steamer, Railways, etc, with detailing text - Brown and
gold cloth board cover with fine tooled illustration of rural life on
front cover - large book size 8” x 1” £40-60

604
A History of The Foundation of Christ’s Hospital (School by
William Trollope MA Classical Master of Christ’s Hospital 1834)
First edition, xvi, 358 pages, Appendix 118, Index 10 pages, also
10 plates- Complete as called for- Giving a history and current
account of this famous School, etc- In original marble board with
ribbed leather spine and gold tooled, size 8.5” x 11” £40-60

605
Somerset & Shropshire by J Nightingale 1813 - Each County
has 278 and 338 pages- Also a total of 28 plates- As well as a
detailed history there is also much contemporary information
regarding the towns and many villages in each county- In original
leather binding, size and 2” thick £40-60

606
Ideal Home (Exhibition) 1952-53 - Large 264 page book
published by the Daily Mail in anticipation of their Exhibition in
March 1953- A large 264 page book with over 200 illustrations,
drawings and photographs some of which are in colour of New
Homes, Furniture, Room settings, Electrical appliances, Garden
designs etc etc- Printed on quality semi-gloss paper in deckled
hard cover binding with gold tooled front cover, size 9.5” x 12”

£35-55
607
Dogs: Their Management by Edward Mayhew - A 264 page
book with illustrations of various breeds of dogs with detailing
text- In cloth board cover, size 5” x 7” £40-60

608
Victorian Music Hall Poster “Gus Elen” at The Theatre of
Varieties in Birkenhead, October 1897- With other Acts and
supporting bill, large size poster being 10” x 30” (Billed as “The
famous Coster Comedian” Gus Elen was household name at that
time along with Marie Lloyd and George Roby”) £40-60

608a
1910-1914 The Railway Monthly and Travel Monthly edited
by G A Sekon, 7 bound volumes with numerous colour
illustrations and pullout diagrams in good clean condition

£80-120
609
1872 Life of Richard Trevihick - inventor of the locomotive
engine, a 1st edition book in fair condition, spine loose - and end
pages loose - contents clean £20-40

610
c1920-1950 Period Children Railway Books, a collection to
include Railway Book for Boys Ellison Hawks, Railway Pictures,
Railway Marvels, The Wonder Book of The Navy, My Picture
Book of Railways, The Wonder Book of Railways, The
Children’s Railway Book in F-G condition, plus View Album of
Aberystwyth and Distict c1910- with tape repair to spine/boards
(7) £15-25

611
1868 Supplement to General Railway Acts, 2nd edition James
Big with index paperback book £10-20

612
1837 Arthur Freeling The Grand Junction Railway
companion to Liverpool, Manchester and Birmingham; and
Liverpool, Manchester and Birmingham guide, rebound in quarter
leather and marble boards, new end pages, front pullout map has
repair and missing 1/3rd £80-120

613
Stokers and Pokers: or the London and North-Western Railway,
The Electric Telegraph and The Railway Clearing-House. 1849 -
rebound book, plus scientific dialogues Rev J Joyce c 1840 - with
signs of repair to a few page corners (2) £20-40

614
c1840 Handbook for Travellers along the London and
Birmingham Railway; with the fare and timetables, etc,
corrected to the present day, and portions extracted (by
permission of the proprietors) from Roscoe's larger work on this
railway. Embellished with twenty-five fine engravings on wood,
and a map of the line £80-120

615
July 1908 Bradshaw’s Continental Railway Guide & Plans of
Towns, in good used condition, has signs of wear to spine, maps
clean £30-50

616
1897-1915 The Railway Magazine - a collection to include the
1st issue then a selection of #49-part years, in good clean
condition plus railway pictorial 1946-1950 complete set of 18
magazines, every Spotters Weekly #47 editions, Locomotive
Express 1949 x12 volumes, The Great Eastern Railway
magazines 1917-1920 x5 issues (box of) £30-50

617
c1880 Sepia Photograph of Midland Railway Sation
Chesterfield, with views of early trains, coaches, signal box and
the crooked church spire in the distance, in oval brass frame - size
#15.5cm x 19.5cm with a c1890 sepia photograph under glass
Barrow in Furness Ramsden square (2) £30-50

618
2x c1880 Ambrotype Photographs, with original cases, an
image of a lady portrait with bonnet and gloves, a pair of
industrial workers with aprons (2) £40-60

619
SR Enamel Sign - Southern Railway Notice - Do Not Stand on
Roof - sheeting with wear - size 32cm x 51cm a good original
sign £50-80

620
Enamel Signal British Rail BR Lower Signal Arm - marked
BR, with wear 106cm long £40-60

621
Original Enamel Sign 1925 Southern Railway Notice Waterloo
Enamel sign with wear - size #30cm x 45cm £100-150

622
Southern Railway Bedhampton Halt enamel sign -
SOUTHERN ELECTRIC with SR electric flash and left facing
arrow. In good original used condition - no restoration - size
#30cm x 134cm £1000-1400
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623
Southern Railway Enamel Sign - a small Southern Railway, the
conditions upon which tickets including season tickets are issued
and the conditions applicable to passengers’ luggage etc, can be
obtained free of charge on application to the booking clerk. In
good used condition with original frame size #22cm x 30cm

£100-150
624
Shunting Bell Railway Enamel size - with a track circuit
diamond plate - the shunting sign is #26cm x 36cm £50-70

625
GWR cast iron crane plate GWR Loco & Carr Dept No.1. An
original sign in good used condition, measures #14.5cm x 27cm

£100-150
626
Pair of Southern Railway Bedhampton Enamel Target Signs,
both in poor condition, with damage and signs of repainting - but
still scarce pair (2) £200-300

627
GWR Cabside Number Plate, 4694 5700 Class Panier Tank,
this is a cast sign with 2 repairs to it and has been repainted at one
time - size #31cm x 66cm £120-180

628
BR Toten Enamel Didcote Station Sign, with wear - size 26cm
x 92cm £200-300

629
BR Toten Enamel Warwick Road Station Sign, with wear - size
26cm x 92cm £180-280

630
Scarce Pair of Totem BR(S) FF HAVANT Enamel Signs from
the former London Brighton and South Coast Railway station
between Portsmouth and Chichester. In very good condition with
a few signs of wear - have no obvious restoration. Size #26cm x
93cm £1200-1600

631
3x Railway Hand Lamps, to include a scarce SER Southern
Eastern Railway 3 aspect lens and reservoir + burner, a BR lamp
with 2 coloured glass plates inside of red/green and an unmarked
lamp - in need of TLC has a broken front glass, no reservoir, and
only 1 glass panel inside (3) £80-120

631A
London Brighton and South Coast Railway Brass Vacuum
gauge 0-30 -21cm diameter instrument, with glass face G £30-40

632
Vintage Aeroplane Propellor Metal McCauley Kliptip Met-L-
Prop airplane propeller from Dayton, Ohio, design No.1 A10-
large item # 175cm long. Collection only £40-60

634
3x Vintage Petrol Cans, Esso, Pratts, BP - a good Pratts can
with some original green paint on it with correct brass cap, an
Esso can also with a correct cap, a Valor can with a brass cap (3)

£40-60
635
Oak Novelty Cigar Box GER Open Coal Wagon. patent No.
230537, with lockable lid and key, cast wheels and buffers drop
coupling - 33cm x 17cm x 17cm £280-330

636
Mercades Benz Sales Brochures/Price lists, a good collection of
10 paperback publications to include, SL class 2013, E class
2010, collection 2003-04, E class 1996 price list, automobile
history 1973, CLS class 2013, CL class 2014, Sl class 2000, Cl
class 2006, CLS class 2005 (10) £40-60

637
Mercades Benz Sales brochures/Price lists, a good collection of
10 paperback publications to include Cl class 2006, E class 2009
& 2010, CL class 2006 & 2013, CLS class 2012, CLS class 2010,
SL class 2012, CLS - has been written on 2005, S class 2015 (10)

£40-60
638
Mercades Benz Sales brochures/Price lists, a good collection of
10 paperback publications to include a passion beyond compare
guide 2005, car range 2008, SL poster and brochure 1989, 2x
paint colours, 280 Sec 500 SEC 1982 brochure x2, SL collection
of catalogues 1996, E Class, CLK 1997, a Heurs Du Mans
programme 1984 £40-60

639
Mercades Benz Sales brochures/price lists, a good collection of
10 paperback publications to include CLS class 2012, SLS AMG
2010, SL class 2001? CLK coupe 2005 & 2007, GL class 2009,
GL class 2009, E class 2008, CLS class accessories 2005,
personal collection 2005 £40-60

640
Mercades Benz Sales brochures/price lists, all hardback books
of the SL 2000, the CL class coupe 2001, the CLs class 2005,
personalising your Mercedes 2005, CLS class 2005, the new CL
class 2006, SL class 1996, Discovery (8) £30-50

641
1990 Aston Martin Sales Brochure and company history
booklet (2) £30-50

642
1981 Aston Martin Leather Lagonda Interior Sample
Booklets, 3 good trim books, with 2 paint range samples £80-120

643
1981 Aston Martin Lagonda V8 Vantage Sales Brochure with
price lists and spec sheets £20-40

644
Bentley Range 1984-85 UK Foldout Brochure Eight Mulsanne
Turbo R Continental- with colour range sample booklet, leather
samples and price list and 1988 sales brochure £50-80

645
3x Bentley Range 1984-85-88 UK Foldout Brochure Mulsanne
Turbo R Continental-with price list and appointed UK dealers list

£20-40
646
Rolls Royce Sales Catalogues & Brochures - the Substance of a
Shadow with warranty sheet 1976, a Rolls Royce is Still a Rolls
Royce 1975, Silver Spirit 1980, Rolls Royce & Bentley 1988
catalogues (5) £20-40

647
Ferrari Testarossa sales brochure, Booklets, to include a 1984
sales catalogue, Ferrari Guide to Cars Since 1959 Maranello
Concessionaires brochure 1981, 1998 Ferrari Greypaul
information booklet, Ferrari Enzo autocar book, and a 1982 b
Bitter car sale brochure £20-40
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648
Maybach Hardback Sales Brochure 2005, plus, 2006 a Ferrari
612 Scaglietti hardback sales brochure (2) £40-60

649
1991 A History of Jensen - The chassis data Richard Calver
paperback book, a hard to find 428 page book in good condition

£350-400
650
Ferrari Catalogue Raisonne 1946-1983 - 1st Edition - in
original card slipcase G £60-80

651
The Ferrari 365 GTB/4 Daytona Book by Pat Braden &
Gerald Roush 1982 - a definitive history of Ferrari’s most
beautiful V-12 sports cars, H/b & D/j G £60-80

652
1982 Rolls Royce Leatherbound Book Car History, factory,
craftsmen, Makers of the Best Car in The World, with signed
copy George Fenn chief executive  £40-60

653
3x Austin Healy Books, to include Austin Healey 100 super
profile John Wheatley 1986 - the story of the big Healey’s
Geoffrey Healey 1977, Healey the handsome brute, Chris Harvey
signed copy 1978 all H/b £40-60

654
4x Ferrari Books, to include sports racing and protype
competition cars Antoine Prunet 1983, Ferrari cars 1969-1973
Brookland books P/b supercars Ferrari Testarossa Mark Hughes
1988, worlds supercars 1: Ferrari 365 GTB/4 Daytona Doug Nye
1984 (4) £30-40

655
Motorcars the Complete Encyclopaedia 1885 - to present G N
Georgano 1973 edition, plus a pride of Bentleys John Adams &
Ray Roberts 1978. The Mercedes-Benz club - 60 years of the
marque 2012 (3) £40-50

656
Porsche 928 Sales Catalogues Brochures, to include 1978
colour chart, 1979 with data sheet 1980 with colour chart, data
sheet, 1982, catalogue £40-60

657
Porsche Sales Catalogues Brochures, to include poster style
brochure, the new Cayenne H/b 2010,1987 price list,1988
accessories, Swinford Motors Company brochure 1988 trim, 928
S4 944/944S2 brochure 1987, 944 turbo 1983 Porsche catalogue
with price list £40-60

658
Range Rover Sales brochures & Catalogues, with a 1989
brochure price list and colour guide, 1986 brochures colour
charts, 1992 brochure and accessories, Vouge SE 1988, folder,
1993 redefining motoring book, Velar Range Rover H/b the Land
Rover experience Tom Shephard 2nd edition H/b book, 1994
Land Rover Range Rover catalogues inside slipcase, a good lot

£50-80
658a
Range Rover Porsche Macan Sales brochures Hardback
Books, to include Velar Ranger Rover and 3 Porsche Mecan G

£40-60

659
Assorted car Sales brochures publications, to include 1978-80
MG Midget MGB, MGB GT, Lexus RX2009, Lexus LS400,
Jaguar XJR 3.6, XJ220, 1997 Jaguar price list, XK 8 1998
brochures x2 plus a Christies BRM collection at Earls Court
1981, 2007 Good Wood festival programme £20-40

660
1998-2006 Classic and Vintage Commercials, Magazines a
collection of #120 copies in good used condition £20-40

661
1988-2007 Vintage Roadscene Magazines a collection of #180
copies in good used condition £20-40

662
2002-2006 Heritage Commercials Magazines a collection of
#60 copies in good used condition £15-30

663
1987-2001 The Vintage Commercials, Magazines a collection
of #130 copies in good used condition £20-40

664
1978-2000 Model Diecast Collector magazines, a box of mixed
collector magazine issues of Foden news, licensed to carry
Leyland’s, trucking magazine, bus fayre, a Leyland T45 brochure,
Corgi collectors’ catalogues (qty box of) £20-40

665
Bus Coach Trolleybuses, Locomotive Reference Books, a
collection to include Preserved Locomotives H C Casserly 1974,
Bused and Trolley Buses David Kaye 1970, Guy Buses in
Camera, The Bedford OB & OWB, 1926-1976 Black and White,
Northern Couriers of Wigan Eric Ogden 1976, Duple Eric Ogden
1976, and more (box of 14) £20-30

666
Commercial Vehicles, Lorry Vans Reference Books, a
collection to include British Cars of The Early Forties Warne
1974, Vintage Cars 1886-1940 Rob Da La Rive Box 2006, Trucks
In Camera Bedford, Road Vehicles of The Great Western Railway
P Kelley 1973, The Illustrated History of Thornycroft Truck &
Buses Nick Baldwin 1989, Seddon Atkinson Pat Kennett 1978,
Ford Trucks and Transport Since 1945 A Ingram 1978, British
Lorries 1900-1945, C F Klapper 1973  and more (box of #20)

£20-40
667
Stamp Collection to include British Mint Stamps 1980-2000,
Jersey & Gurnsey mint stamps a few on sheets, loose franked
British stamps on paper, a good selection of Isle of Man mint
stamps and first day covers and a small selection of world.

£15-25
668
An Owl Ornament Collection, a life’s time collection of owl
figures - ceramic, resin and metal, pictures, soft toys door stop,
Coalport owl plate night light, and more (in 2 boxes) £30-50

669
Pair of Dresden Yardley’s Old English Lavender Ceramic
Display Figures 31cm tall both with no damage, with a ceramic
boxer dog figure - marked made in England and a signed Frank
Bruno photograph #20cm tall £40-60
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670
Moorcroft Orchid with spring flowers pattern vase, 26cm tall,
signed on base by Walter Moorcroft - free from damage G

£100-150
671
2x Chinees Lion Dragon Incense Pottery figures, with brown
glaze on wooden stands - #15cm tall £20-40

672
Pair Ebony Carved African Tribal Figure Heads Bookends,
#22cm tall, in good condition £30-50

673
1.9kg Rock Sample of Malachite - has been polished with a
bowl finish £20-40

674
2x Glass Crystall Clear Car Paperweight Figures £10-15

675
Tiffany & Co Silverplate 15” Serving Tray, with shell
decoration to corners - with Tiffany & Co stamped to back£60-80

676
T E Wood & Son Shot Gun Cleaning Kit, a well-presented
boxed set with brass fitting, sew drivers, snap caps, oil bottle
brush pull troughs etc pall within a hardwood case G £60-80

677
Italpel Italy Leather Clutch Handbag, in grey leather with gold
fined fittings, shoulder strap £50-70

678
Large 19" x 14" Velvet Logo Bon Gout Shoulder Bag Tote

£50-70

679
Vintage Nardelli Taly Purple shoulder Bag Medium Suede
Leather - magnetic clasps £50-60

680
Boden Metallic Leather Shoulder Tote bag - looks unused G

£40-50
681
Large 16" x 16" Purple Suede Brora Shoulder Bag Tote

£50-60
682
Fendi Roma Italy Monogram Checked Duffle/Tote bag with
webbing shoulder strap, size #38cm x 30cm x 12cm £45-60

683
Vintage Must de Cartier Shoulder Bag Bordeaux red suede
leather, size is 27.5cm x 26cm x 4.5cm - light used condition, in a
cotton protective bag G £100-120

684
Creations D P For Harrods Crocodile Handbag, single flap
with clap - size #25cm x 16cm x 6cm £35-45

685
Mulberry Ostrich Emerald Green Oversized Mitzy Hobo
large bag, size #48cm x 39cm, in original dust bag £150-180

686
Mulberry Cross the body Bucket Bag, faux crocodile skin - size
#27cm x 23cm in dust bag £90-120

687
Period Salvatore Ferragamo Crossbody Shoulder Bag, with
single flap and double clasps, made in Italy, has some signs of
wear to leather, in original cloth dust bag £90-120

688
Prada Italy Handbag Mini Tote Style in camel suede, size
#39cm x 20cm £65-75

689
1985 Ladies Ralph Lauren Alligator Crocodile Brown Leather
belt women size 32, made in the USA model 2266 £25-40

690
Men’s / Unisex Gucci Red and Blue Web Signature Buckle
Belt, size 90-36-4cm web made in Italy - light used condition

£65-80
691
Men’s / Unisex Gucci Red and Green Web Signature Buckle
Belt, size 90-36 4cm wed made in Italy - light used condition

£65-80
692
Vintage Etienne Aigner Women's Belt Purple Leather Made in
Italy Size 80-32, good used condition £15-25

693
Girl Guides trefoil brass flag top finial badge, circa 1940s -
Girl Guides solid brass mount from the top of a flagpole, the
reverse complete with original fittings, 4.5cm tall, with tourist
Zurich pennant, NAACC 1959 patch, a Brussel Brussels brass
plaque £30-50

694
Lewis & Henry Barnacone Sheffield Folding Campaign
Knife, Fork, bottle Opener with Rd No, 168949, brass fittings
with horn handle -with signs of wear - missing 1 prong to fork

£60-80
695
WWII Herefordshire KSLI Cloth Badges Titles, Blazer
Badges collection, and dog tags for Pte Coupland (11) £60-80

696
WWII Medals, & Enamel Badges, to include 4 unnamed
medals, 1939-45 star, France Germany star, War Medal, defence
medal all on dress bar, loyal service badge, Old Comrades
Association KSLI Herefordshire enamel badge, British ex-service
legion Australia x2, BTPU Federation badge, Australian Imperial
Legion Servicemen badges/pin, 2x Australian Coronation 1953
commemorative medals £40-60

697
Delf 6” x 6” Tile, with a distinguished gent portrait wearing cap,
came with cricket items - might be an impression of W G Grace 

£100-200
698
Multi Signed Coronation Street ‘The Rovers Return’ Print,
with signatures of Bill Waddington, Sue Nicholls, Amanda
Barries, Roy Barraclough, Geoff Hinsliff, Lynne Perrie, Phil
Midddlemiss, Thelma Barlow, Johnny Briggs, Beverley Callard,
Bill Tarmey, Sarah Lancashire, Ken Morley, Helen Worth, Sean
Wilson, Bryan Morley, Michael LeVell, Barbara Knox, Jill
Summers, Nick Cochrane, Betty Drivee, Charles Lauder - all
signed on card mount - size 21cm x 42cm £40-60
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699
Boxer Rebellion WWI - WWII Medal Badge, Button Sweetheart
Collection, to include a 1900 Cina War medal - A/f missing bar
part of medal - named Pte J W John Shanghai Vols, 1914-15 star
medal named GNR P Ball, Victory medal PTAR G Jones R W
Fus 13579, RAF cap badge, WWI service medal, silver ARP
badge x3, sweetheart badges, WVS Civil Defence badge,
Cheshire 22 Regiment enamel pin, an Er Campaign medal part
A/F - named DS Payne Tpr - all within a wooden moneybox 

£60-80
700
2x Wooden Box of Enamel Badges Collectables, a domed top
tea caddy with contents of British Legion badges, Women’s
Institute badge, National Union of Women Conservatives, Young
Conservatives, good Baden Powel button badge with photograph,
Liberalism the Key enamel badge and small fob with pictures of
Lausanne, a red Moroccan leather box with contents of silver seal
part, cuff links Mercury club, mother of pearl boxed set of
buttons, penknife brooches etc. £60-80

700a
Parker Fountain Pen Pencil Collection, 2x maroon 2x No.51
pens with chrome caps, and a matching pencil, a black Junior
fountain pen with 14K nib, a Duofold pen with 14k cap - missing
its clip, a blue No.25 14k nib (bent) pen (6) £30-50

701
1960-70 Theatre Programmes lot -to include Royal Shakespear
Theatre Programmes Richard II, Henry VI, staff and sculptors
(15) Photographs, with National Theatre Birmingham rep
selection, Leeds theatre £20-40

702
Mixed Ephemera Prints, Engravings, Adverts, Maps, to
include religious period Bible verses, a selection of maps, and
prints - most have been taken from books, with a sales sample of
brass button, regional maps Fullarton & Co - Shropshire ,
Staffordshire, Warwickshire, Worcestershire, world maps of India,
France - selection of medicine related adverts, plus period  leather
gloves unused, vintage lucky charm crepe stockings, a dimples
miniature Whisky bottle (has some evaporation) never opened, an
empty Yates bottle £20-40

703
Caernarvonshire - Llysfaen - 1795 Caernarvon Great Sessions
Thomas Eyton, Ironmaster, demands against John Hughes, Gent;
three messuages, 10 acres of meadow, three cottages, six gardens,
six orchards, 50 acres of land, 10 acres of meadow, 20 acres of
pasture etc. In the parish of Llysfaen. One page on parchment 19?
x 12?, 56 lines in English £40-50

704
James Monroe - President of the USA - 1820 - original issue of
The Times, 18 December 1820, containing the message of the
President to both Houses of Congress giving a view of Public
Affairs including examining the Coasts and Constructing Forts;
Peace with the Indians etc.  Good condition £25-30

705
Gloucestershire - Hawksbury - 1723 Abstract of Title to the
Capital House & Manor of Hillesley in the Parish of
Hawksbury with details back to 1614. The property had belonged
to Sir Matthew Hale (see DNB). The estate went into Chancery
c1712 and was purchased by William Giles of Wickwarr. 2pp.
mss. On paper 15? x 12?.  Good condition £40-50

706
St Mary’s Church - Shrewsbury - 1900 Notes on St Mary’s
Church by the late Ven. Archdeacon Lloyd. Published and printed
by Adnitt & Naunton, The Square, Shrewsbury 1900. 147pp 8vo.
Dark green cloth binding. Fine condition £25-30

707
Sign Language Among North American Indians - 1881 by
Garrick Mallery. Published by the Smithsonian Institute - Bureau
of Ethnology, 1st Annual Report, Washington 1881, pp. 263-552
4to. With 346 illustrations. Disbound but in fine condition £60-80

708
The Hudson River from the Wilderness to the Sea 1860.
Published by the Art Journal 1860 in xi parts. 45 individual pages
4to. With 100+ illustrations. Fine condition £25-30

709
Worcestershire - Westwood Park, Droitwich 1764 - Agreement
for the sale of 1011 oak trees in Westwood Park by Sir Herbert
Perrot BT to John Iddins of Stourbridge, Timber Merchant, for
the sum of £1350. One page on paper 22? x 19? signed and sealed
by Iddins. Good condition £25-30

710
War with America 1812-15 The Taking of New Orleans 1814.
Original Issue of The Staffordshire Advertiser, February 25, 1815.
Account of 2000 British Troops landing near New Orleans being
Attacked by 7000 Americans, however the town was taken on
14th December 1814 with the loss of several British Officers and
200 men killed or missing. Good condition £40-50

711
South Wales Railway Companion Guide - 1860 by Mr & Mrs S
C Hall. Published by the Art Journal in xii parts. 55 individual
pages 4to. with 116 illustrations. Fine condition £50-60

712
Napoleon Bonaparte - Last Will and Testament 1821. Original
issue of The Englishman newspaper, August 8, 1824. Complete
translation of Napoleon’s extensive last Will dated at Longwood
on the Island of St Helena 25th April 1821. Good condition

£50-60
713
South Wales - Mines & Quarries Report 1897 - Home Office
Report - includes details of 176 fatalities giving date, Colliery,
name of owner or company, persons names, age, occupation, and
cause of death. A folding Plan of Broad Oak Colliery on the date
of the explosion on the 5th January. 45pp. Folio and Plan, stitched
blue printed wrap. HMSO 1898. Fine condition £50-60

714
Liverpool District - Mines & Quarries Report 1897. Home
Office Report - includes details of 86 fatalities giving date,
colliery, name of owner or company, persons names, ages,
occupations and causes of death. Details of the disaster at Tawd
Vale Colliery, Skelmersdale, on the 30th November when the
river bed collapsed and flooded the mine. 45pp folio with a sketch
of Tawd Vale and 4 views taken from photographs. Stitched blue
printed wrap. Very good condition £50-60

715
Pugilism - Bare Knuckle Fights of 1824-45 original issues of
The Englishman newspaper Nov-Dec 1824. Details of various
fights and court case between Belcher and Cribb; also, feats of
Pedestrianism. Very good condition £40-50

Text Toys Collet & HD Oc#3595DD  9/10/23  13:49  Page 34



35 All lots are illustrated on www.mullockjones.co.uk

716
South Wales - Llest Colliery Explosion 1899. Official Report
into an explosion of gas on the 18th of August 1899 in which 19
men lost their lives, the youngest just 13 years old. List of their
names, ages and occupations. 17pp. folio with a full-page Plan of
the workings showing sites where the bodies were found. HMSO
1899. Fine condition £50-60

717
Shrewsbury Region - Geological Survey Maps 1967 - 2 large,
coloured maps of the Drift and Solid Geology. Re-Surveyed
1926/28, published 1932, re-printed 1967. Rolled not folded. As
new condition £25-30

718
Lord Byron’s Death and Funeral 1824 - 9 original issues of The
Englishman newspaper July-November. Reporting on the return
of his body to England, the dissection of his remains, the funeral;
his writings condemned from the pulpit. His character and
conversations. Good condition £80-100

719
Derbyshire - Iridgehay 1547. A grant by Alice Mellor, widow of
Thomas Mellor, of all her lands, tenements, rents and profits in
the village and fields of Ederychey to her son Robert Mellor and
his heirs in perpetuity. 14 lines in Latin on parchment 12? x 5?
dated 10th May in the first year of King Edward VI, with a
pendant red wax seal. Supplied with full translation. Very good
condition £180-200

720
War with America 1812-15. Capture of the USS President
1815. Original issue of The London Gazette, February 18th, 1815,
containing the official reports of the capture of the American
frigate by HMS Endymion, Capt Hope, with a list of the killed
and wounded on board the Endymion with names etc. Other
reports from Capt Hayes, senior officer of New York and from
Henry Hotham of HMS Superb, Rear-Admiral. Good condition

£40-50
721
Scotland - The Lands & Mains of Edmonston 1615. Contract
between John Edmonston & Thomas Hope. A very fine
manuscript detailing a Lease, with the advice of John Sir John
Cockburn of Ormiston, kt Senator of the College of Justice and
Sir Archibald Stirling of Keir, kt, and Dame Grizzell Ross his
wife. The Contract from Edmonston to Master Thomas Hope,
advocate, and his eldest lawful son John Hope, relates to the
estate of Edmonston, the Manor and Mansion House etc in the
regalitie of Musselburgh. Measuring 13ft x 1ft, written in
English/Scottish in a roll of several joined sheets of paper, a little
dusty on the outside otherwise very clean and clearly written.
Dated Edinburgh 5th April 1615. Signed - Edmonstoune; Thomas
Hope, John Hope, Cockburn Ormiston. Archibald Sterling of Keir
and 5 witnesses including S Wm Hart (of Prestoun kt). Notes:
Thomas Hope was appointed Lord Advocate in 1626 and granted
a Nova Scotia Baronetcy in 1628, his son John followed his father
in the legal profession, and both were caught up in the political
and religious upheavals during the reign of King Charles the first.
Sir Archibald Stirling was appointed Admiral Depute of the West
Seas and Lochs in 1606. Sir William Hart, a justice, was involved
in the Scottish Witch Trials. A most impressive document with
scope for much further research £300-400

722
Thunberg’s Account of the Cape of Good Hope 1770s (1814) -
Volume 16 of “A General Collection of Voyages and Travels in all
parts of the World” by John Pinkerton, London 1814. 147pp large
4to with an engraved view of Table Mountain (library stamp).
The volume comprises 917pp with accounts of other travels,
almost all in Africa. Ex Lib. Needs a new binding otherwise in
very good condition £120-150

723
Radnor - Inventory of Ancient Monuments. Volume III of the
Royal Commission for Wales & Monmouthshire. xxi + 158pp
folio with several plates and figures and 3 folding maps. Ex lib.
HMSO 1913 £25-30

724
Caves and Caving A substantial collection including British
Caving Research Ass 1978-86, 41 transactions and bulletins;
ULSA - University of Leeds Speleological Ass, many
publications; Caves and Caving 1938, various issues; publications
of more local groups, Bradford et al. Books include British
Caving 1st edt 1953. A small notebook relating to the exploration
of Low Douk Cave with several sections, plans and notes in
pencil made underground. Very many Maps, Plans, Sections etc.
Throughout mostly relating to the Pennine area but also Wales. 2
boxes £60-80

725
Birmingham - Billesley Methodist Church 1927-55. Two large
mss Minute Books charting the History of the New Chapel and
the Billesley Trust. The Trust’s Book from 1927-51 comprises
242pp folio with various items of printed ephemera tipped in.
Includes the names addresses and occupations of the Trustees.
The Church Leaders Book 1928-55 gives very extensive details
of the work of the Church, the last entry referring to the
evangelist Billy Graham’s Mission to Birmingham. 351pp folio.
An important social history record £150-180

726
Gloucestershire - Victoria County Histories - Volumes II, IV,
VI, VIII, X, 1907-1972. Many illustrations. Includes City of
Gloucester Vol. IV & Borough & Hundred of Tewkesbury vol.
VIII.  Ex. Lib.  (1 box) £60-80

727
1980 Thin Lizzy World Tour Programme, Badge, from the
Birmingham Odean Theatre May 1980 with support of the
Lookalikes, comes with the History of Rock issues 1-8, 12, 15,
16, 18 £20-40

728
1970-80 Rock Pop Music Badges, Patch, Photographs, Press
cards poster, to include 1982, Meat Loaf neverland express
patch and badge, badges Dr Feelgood, David Essex tour 79,
Gillan tour 1981, Pretenders 1981, Bob Dylan badges Graham
Parker Xray Spex, Leroy and the Kools mini poster, J SE press
booklet of assorted bands, Hamster, drive in rock, press cards
Raymen Froggart, Election and more £20-40
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729
1960-1990 Pop Rock Theatre Music Papers, Poster, Magazine
Programmes, good collection tp include a scarce on the scene of
the Cavern, Beatles fan club press cards Reveille Special Beatles
poster (with wear), Ready Steady Go Beatles poster (very worn),
a selection of Cliff Richards Sounds magazine posters, NEM New
Musical Express papers x 1968 1973, Melody Maker 1973,
1973-74, Ten Nugent tour programme 1979, Yes 1971
programme, 1973 Ralph McTell flyer, Focus 1973, the Beach
Boys 1967 Mary Spara 1973, Lulu 2017, Status Quo 1988, Elton
Jon The World tour 1989, Tom Jones, with ticket, 1998, Gladys
Knights and the Pips with ticket 1980, Gallager & Lyle 1977 with
ticket, Paul Simon 91 with ticket - plus a selection of theatre
programmes £60-80

730
Music - 1981/82 The Rolling Stones World Tour Vintage T-
Shirt in black, with 'Sportswear' labelled t-shirt size M, age
related wear apparent £30-40

731
Music - Elvis 2001 World Tour vintage T-Shirt in black, 'BG
Deluxe' label, size medium, plus Elvis the Concert 2001 at NEC
arena concert ticket and programme, t/w The Elvis Treasures
book, and Elvis Then & Now magazine Collectors' Edition (5)

£20-30
732
Music - 1988 Bruce Springsteen Tunnel of Love Express Tour
vintage T-Shirt in white 'Screen Stars' label, size medium and
1988 Tunnel of Love Express Tour concert programme, t/w 1999
Bruce Springsteen 1999 Tour vintage T-shirt with 'Allsport' label
size L, 2006 Bruce Springsteen concert programme and ticket,
1989 Official calendar Boss sounds CD and a Mojo magazine
2010 with Springsteen cover (8) £40-60

733
Music Ephemera featuring 1968 Scott Walker Tour
programme, Ibrahim Ferrer, Ruben Gonzalez and Omara
Portuondo 2001 programme and ticket, The Corrs Tour in blue
2001 programme, Dionne Warwick Celebrating 40 Years tour
programme, Andy Williams 1979 programme, Shirley Bassey
25th anniversary tour 1978, Tom Jones Reload Tour 2000
programme and ticket, 3x Fabulous magazines, Tony Hadley
2003 programme, Fairport Convention 2012 programme and
Rolling Stone Magazine (15) £20-30

734
Selection of Autographs - featuring Robert Benton Seeley
(1798-1886) - 'Father of the Publishing Trade' Autographed Letter
dated 1854 to an unnamed cleric refers to an exchange of copies
of 'Foxe' possibly John Foxe, Elizabethan Preacher and writer,
Samuel Carter Hall (1800-1889) Journalist Autographed Letter
with Art Journals embossed to top centre, agreeing to send an
edition to a correspondent. He is often cited as the model for the
character of Pecksniff in Charles Dickens' novel Martin
Chuzzlewit. James Macaulay (1817-1902) Autographed Letter
Pioneer of  Boy's Own Paper the letter appears to relate to a
correspondent's idea for publication but warns the writer to avoid
an intermediary who is not 'an honourable man', Macaulay signs
as Emeritus Editor of  the Religious Tract Society, Samuel P
Tregelles (1813-1875) autograph to subscription receipt together
with hand written letter to Dr Pusey re books, the receipt dated
1858 signed over the postage stamp and Edward Augustus
Freeman (1823-1892) Historian Autographed Letter dated 1867
noted for his 15-volume History of the Norman conquest (5)

£20-30

735
Autograph - Theodore Roosevelt Jr (1887-1944) son of
President Theodore Roosevelt Signed Typed Letter dated 23
Aug 1919 with original envelope plus print, appears with holes
pun, some folds noted £20-40

736
Autograph - Cilla Black and Freddie and the Dreamers
Signed Concert Programme signed internally together with Nina
and Frederick Michael Flanders and Donald Swann programme
and ticket and Starlift '64 programme and ticket (7) £30-50

737
Cuba - 1834 Historical manuscript discussing an English
galleon called the "Swift" - From a Notary of the War of the
Marina. Note logo with Triton, single sheet, handwritten £20-30

737a
1880 Globe Theatre ‘The Danites’ Programme Mr & Mrs
McKee Rankin and their American Company in Joaquin Miller’s
famous play, single sheet, with small tear and foxing, t/w 1919
‘The Simhilarities’ Grand Concert Programme in aid of charity,
condition average with tears to centre (2) £20-40

738
1788 Thomas Martyn Thirty-Eight Plates with Explanations,
intended to illustrate Linnaeus ‘s system of vegetables on the
elements of botany - all 38 plate complete in, front board is loose
F-G £100-150

739
1811 Neal’s History of Puritans: or the rise, principles, and
sufferings of the protestant dissenters, Edward Parsons - 2nd
edition of Parsons abridgement in 2 Vols £40-60

740
1920 The Autobiography of Margot Asquith, 1920 reprint with
dedication and signature to front pages from Mary Asquith in 2
vols £20-40

741
Vasily Grossman - Life & Fate - UK True 1st HC/DJ - 1985 G

£100-150
742
1908 British Sports and Sportsmen - Racing Coursing and
Steeplechasing Vol I & II large folio books £40-60

743
1913 Fifty Years of Sporting at Oxford & Cambridge and the
Great Public Schools - A C M Croome - covering school sports,
football, cricket, rugby, tennis, golf, boxing and more - large folio
books G £30-50

744
WWI - WWII Era European Military Italy Germany
Ephemera, to include 1911 death of Antonio Fogazzaro
newspaper, Salzburger 1938 Adolf Hitler Portrait front page
newspaper with military articles, 1943 POW centre Middle East,
German PoW letter, field post with German military franks, 2
franked German letters, Red Cross 1948 letter/card, POW card
from camp Cooke USA in German with US censor marks,
postcards of Bismarck £50-70
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745
Ireland - Parliamentary Bills 1804 - a bound volume of 29x
bills, Ordered to be printed, many relating to Ireland inc; fro
Raising a Militia Force; To Establish a Permanent Militia Force;
Regulation of the Linen Trade; To Prevent the Counterfeiting of
silver Coins, Dollars and Tokens, half leather and marbled boards

£50-60
746
The Society of Friends (Quakers) 1684-1822 - a volume of
Extracts from the Minutes and Advices of the Yearly Meeting of
Friends held in London (printed for members only), 2nd edm
1802 together with a supplement dated 1822, contents include:
Conduct and Conversation; Family Visits; Gaming; Grave Stones,
Masters and Mistresses; Schools; Slave Trade and Slavery; war
etc, half leather and marbled boards £120-150

747
Politics - The Listener Jan-June 1935 - Bound volume
published by the BBC containing articles on the political situation
in Europe and India; science; Social Conditions etc, illustrated,
bound in blue cloth boards £40-50

748
USA - The Glacier National Park (Montana) 1914 - popular
guide to its Geology and Scenery by Marius R. Campbell, 54pp,
12x plates, very large folding coloured map in envelope, printed
grey paper wrap, rear detached, stapled, published by the US
Geological Survey, Washington 1914 £20-25

749
Parliamentary Papers - Uganda 1893/6 - includes 8x various
Papers; Report by Sir Gerald Portal on his diplomatic mission,
Map of the Southern Portion of East Africa (poor cond); 2x
papers on the Agreement between Great Britain and the King of
the Belgians regarding spheres of interest, with colour Map;
Correspondence respecting the Retirement of the Imperial British
East Africa Company; Paper being Reports from Colonel H.E.
Colvile H.B.M Acting Commissioner in Uganda; Report on the
Military Operations against Kabarega, King of Unyoro by G
Cunningham, Major, Derbyshire Regiment, Commanding Troops,
Uganda Protectorate etc, loosely contained in half leather boards

£100-120
750
Australia - New South Wales & Van Dieman’s Land 1824 - 3x
original issues of The Englishman, a rare London newspaper,
containing lengthy extracts of a letter from the Colony describing
the Country, sheep & cattle farming, explorations & discoveries,
an important contemporary account £50-60

751
Report on the Ventilation of Mines & collieries by John
Phillips 1850 - Presented to Parliament by Command of Her
Majesty, 64pp, illustrations within text and several Plans &
Sections including geological sections of seams in the vicinity of
Jarrow; Map of Workings dated 1845, partly hand coloured; a
hand coloured Map of Coal District of Northumberland and
Durham and another of Yorkshire & Derbyshire; plans relating to
various Collieries including Walker, Thornley, Wallsend, Wingate,
Grange, Hetton, Haswell et al, an early inquiry in an effort to
reduce the increasing loss of life from gas explosions, folio, blue
paper printed wraps, spine with loss, rare item. £80-100

752
The Sinking of the Lusitania - Germany’s Greatest Crime
1915 - Original issue of The Graphic May 15, 1915, with
extensive reporting, including the special 4 page supplement The
Torpedoing of the Lusitania £25-30

753
The Cradle Days of Natal 1497-1845 by Graham Mackeurtan
1972 - Limited Edition of 1000 copies being an exact facsimile of
the original work of 1930, pub’ by T.W Griggs & Co (PTY) Ltd,
Durban, printed by Jarrold & Sons, Norwich, vol No 942, bound
in blue cloth, gilt spine, as new, ownership inked name on ffe
booksellers label, Adams & Co, booksellers and stationers,
Durban £30-40

754
The Cobb at Lyme Regis 1817/19 - Government Report on the
Works and Expenditure in making Repairs to the Cobb with an
inset Plan and Terms of Contract, 20pp, folio, printed 1821,
disbound £25-30

755
Society for the Publication of Ancient Welsh Manuscripts
1840 - 4x original issues of The Liverpool Mail Feb-March 1840
- Advertisements with Prospectus and other details, the Society
was founded in 1837 but is now acting with the Cymmrodorion
Society under the Patronage of the Queen, Vice-Presidents
include Sir R.B. Philips of Picton Castle (Pembrokeshire)

£30-40
756
The British Embassy Chapel - Constantinople 19th C original
watercolour design 10x6” for the St Helena Memorial Window
erected in the Chapel; by Abbott & Co, Lancaster & London,
stained glass designers and manufacturers, Abbotts specialised in
church windows that were erected in several places both in the
UK and overseas during the latter part of the 19th C. £80-100

757
The Sailor’s Magazine and Naval Miscellany 1825/6 - 5x
issues of this rare periodical printed for the British and Foreign
Seaman’s Friend Society and Bethel Union, 2x issues without the
printed blue paper wraps, F cond overall £50-60

758
World War I - Quick Training For War - Lieut -Gen Sir
Robert Baden-Powell 1914 - A Few Practical Suggestions
Illustrated by Diagrams, based on his experiences in the Zulu &
Boer Wars and his command of Mafeking during the siege by the
Boers, at this date B.P was chief scout of the Boy Scouts
Association of which he was the founder, pocket size book, 02pp,
bound in illustrated brown cloth, publ’ by Herbert Jenkins ltd,
London 1914, much sought after £80-100

759
Maruja by Brete Harte - December 1885 - this famous story by
the American author was published as a frontispiece summer
supplement to the July-December bound volume of the Illustrated
London News of 1885, the first American edition in book form
was published in January 1886, Harte specialised in stories based
on the Golf Rush of the American West, 38pp, large folio,
engravings by Richard Caton Woodville £40-50

760
American Centennial Exhibition - Philadelphia - 1876 - 2x
issues May 13 and June 17 of the Illustrated London News with
several engravings with descriptive text, disbound, good
condition £20-25
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761
Napoleon’s Invasion of Egypt - The Withdrawal 1801 - 2x
Papers Presented to the House of Commons by Lord Hawkesbury,
they relate to the convention of the Evacuation of Egypt, 18pp
with details of H.M Military Forces in the West Indies and
elsewhere volunteering to serve in Egypt 9pp, ordered to be
printed 1st April and 5th June 1801, good, disbound £80-100

762
Lancashire - Military Recruitment 1711 - Letter signed by
James Douglas - 4th Earl of Hamilton, Lord Lieutenant, to a Mr
Fleetwood advising him that 52 recruits are to be raised for
service in his brother the Earl of Orkney’s Regiment and that the
bearer Capt. James Hamilton is to be given every assistance in
obtaining the recruits, single page, signed Hamilton, dated 10th
Dec 1711, central fold, piece missing from left margin not
affecting text £50-60

763
Canada - Cape Breton - Capture of Louisburg 1758 - Original
issue of The London Chronicle, Thursday August 24 to Saturday
August 26 1758; containing extensive details of the French and
Indian War and the capture of Louisburg, other news of the Seven
Years War on the Continent - 8pp, good condition £50-60

764
Shropshire - Shrewsbury, Ironbridge & Bridgnorth Railway
1852 - To London Gazette, Tuesday, Nov 23 1852, containing an
official notice to incorporate a Company for making Railways
from Shrewsbury, Ironbridge, Bridgnorth and lightmoor,
containing various notices, stitched as issued for the public
service £40-50

765
Portugal - Capture of Portuguese Slave Ship 1814 - Original
issue of The Staffordshire Advertiser, Sat Aug 27 1814;
containing an Account of an Officer on HMS Ulysses, Port Royal,
Jamaica, Jun 24, cruising to intercept American trading vessels,
they caught a Slave Ship laden with slaves, gold dust and ivory
sailing from Africa to Havannah - good condition £25-30

766
World War II - Japanese Operations in New Guinea 1943 - by
Miss L.E Cheesman, The Geographical Journal March 1943, a
fascinating account of the Japanese plans to create a Japanese
Pacific Empire, their attack on New Guinea and the operations of
Australian Forces against them, pp97-110, 8x plates, full page
map £20-25

767
Invasion 1940 by Peter Fleming - Proof Copy 1957 - an
account of the German preparations and the British counter-
measures 310pp, several plates, bound in light blue card, publ’ by
Rupert Hart-Davis, London 1957, title on front states Probable
publication March 1957, probable price 25/- £30-40

768
Australia - Sketches of New South Wales 1836 - series of 14x
articles with 8 half page engravings publ’ in The Saturday
Magazine, May-Dec 1836; together with an issue from January
containing an article on the language spoken by the Aborigines,
good condition, disbound £60-80

769
Earthquake - Kingston - Jamaica 1907 - Government Blue
Book - correspondence relating to the Earthquake, large folding
‘Plan of the City of Kingston and its Suburbs - prepared for
Aston, Gardner & Co 1883’; this has been shaded to show the
destroyed area of 56 acres adjacent to the harbour, printed blue
paper wraps, good condition £80-100

770
Anti-Popery 1680 - His Majesties Message to the Commons in
Parliament Relating to Tangier and the Humble Address of the
Commons to His Majesty in Answer to that Message, 16pp folio,
Order to print, London, 1680, the House of Commons take issue
with King Charles II over the appointment of Roman Catholics to
high positions of influence. This was the time of various Popish
scares including the Popish Plot of 1678, the Meal-Tub Plot of
1679 etc, only 2 copies recorded in the UK. £130-150

771
Bechuanaland Railway Extension to Lake Tanganyika
1899/99 - British South Africa Company - Correspondence
between Cecil J Rhodes and the Colonial Office submitting
proposals to extend the Railway from Bulawayo. Accompanied
by a fine large photograph of a Railway Wagon built by the
Birmingham Railway Carriage & Wagon Co, 21pp, HMSO
London 1899 £50-60

772
Cape of Good Hope - Representative Assembly 1850 -
Correspondence, presented to both Houses of Parliament by
Command of Her Majesty, Feb 1850, 108pp, stitched as issued,
last leaf with marginal corner loss, not affecting text, rare historic
document £130-150

773
Everyday in Life in Cape Colony in Time of Peace 1902 - by
X.C authors presentation copy to Dr. Hyde, 127pp, 3x plates,
bound in illustrated beige cloth, London 1902, good clean
condition £25-30

774
The Gardens of Good Hope by Marion Cram 1927 - 326pp,
inc 17 plates, London, Spring 1927, second printing 4500 copies,
bound in green cloth, good condition £20-25

775
Cape of Good Hope Settlement 1820 - Original issue of The
Observer newspaper Dec 1820, containing accounts of a Settler
from old Blue Krantz, Algoa Bay, and also of a Settler from
Tivotdale, much interesting details, good condition £25-30

776
War with America 1812-15 - President Madison’s Message 1814
- Original issue of The Staffordshire Advertiser, Nov 5 1814,
containing the full text of the President’s Message to the
American Citizens on the conduct of the War, historic, good
condition £40-50

777
Gloucestershire - Alveston - Land Tax Assessment 1797 -
Original Assessment for the Land Tax with names of the
Proprietors and Occupiers with names of Farms Etc and the
amount of Tax collected, 2pp, signed by the Assessors &
Collectors, an important local and family history item, good
condition £50-60
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778
Birmingham Archaeological Society - Transactions 1951/85 6
vols - bound in blue cloth, 10 in grey paper wraps, not a run, good
overall condition £30-40

779
Aviation - Civil, Private & Concorde Aeroplanes a large
collection of 35mm slides in boxes £15-20

780
Large box of Mixed Ephemera 17th and 19th Century -
features Manuscripts and printed material, autographs, albums etc
(Qty) £25-30

781
Quantity of Engravings & Prints 18th & 19th Century - 2x
Boxes £25-30

782
The Early Christian Monuments of Wales 1950 - by V Nash-
Williams, University of Wales Press, Cardiff 1950, 258pp, many
illustrations, Maps within text, bound in green cloth, gilt, good
condition £50-60

783
The Church in Wales - Government Report 1914 - First Report
Index & Minutes of Evidence taken by the Select Committee of
the House of Lords, the report relates to the Welsh
Nonconformists objecting to the disendowment of churches
belonging to the Church of England, which would result in a large
number of such churches being closed, blue book, 166pp, bound
in printed blue wraps, with separate index (2) £30-40

784
The Welsh Society of Ruthin 1827 large printed Poster -
advertising the Annual Ring Festival to be held on St. David’s
Day, extensive details including the Poetry Recitations for which
monetary awards are to be competed for; the major prize being
£4, all text in Welsh, good condition, creasing and small piece
missing from central margin not affecting text £60-80

785
Trades Union Membership Certificate 1908 - original
decorative poster sized certificate admitting George Cadel into
the Society of Boiler Makers and Iron and Steel Shipbuilders. The
certificate features a triumphal arch design with vignettes
celebrating the various achievements of workers in their field.
Framed and glazed, overall size 780x600mm. Rare. Original
trades union certificates rarely appear on the market and this is a
particularly fine example £30-50

786
1919-1940 China Chefoo Yantai Photograph Album, to include
Chefoo POW, CSSM missionary’s gospel card, local views and
portraits holiday photographs, shipping, tennis matches, school
football teams, ice on the beaches - #150 mixed photographs all
glued into an album G £250-300

787
1909-1910 China Missionary School Photograph of staff and
buildings - 20 pages of photographs to include local views with a
view of the New Compound China inland mission Shanghai #60
photographs - loose pages part album. With a book in whose
hands a story of internment in China by China Inland Mission -
missing rear page - contents clean £80-100

788
Chefoo China Yantai China Inland Mission 1931 local history
book by Stanley Houghton Eidith Harman Margarete Pyle - with
a photocopied glimpses of the history of Chefoo from a lecture by
Mr C W Schmidt 1932 £50-70

789
c1920 China Postcards by MacTavish a collection of 15 cards
plus a photograph in Shanghai of the chemist they were printed,
to include wheeling live pigs to market, the fortune teller,
porcelain shop in Nanking road, wheelbarrow coolie, paper
images at the head of a funeral, modern silversmiths Nanking
Road, young China in trouble, Chinese wood carver, beggar and
baby Shanghai street, travelling in Weihawei, making straw
sandals, shoes mended while you wait, old shops on Nanking
Road, all postally unused with a few noted to some backs (15)

£80-120
790
c1920-30 China Hong Kong Postcards and Photographs, to
include postcards of curio shop a quiet smoke ploughing, women
mending clothes, Shanghai streets, idols in bubbling well, road
temple, beggar with child strapped to back, travelling by car in
North China (glue to back of card), railway road Chinkiang,
dragon boat Chinkiang,  the Bund Chinkiang x2, photographs of
Shanghai, Hong Kong Nathan Road, all postcards are unposted
(16) £40-60

791
c1920 Traditional Chinese Paper Cut Art Cards, and picture
with Chinese scenes, 4 are cards 6 are single sheets £30-50

792
c1940 Chinese Silk Paintings a collection of 9 paintings sized
19cm x 23.5cm, 2x botanical paintings and 7x traditional
paintings, plus a selection of small paper painted Chinese figure
and ships, possible storytelling, theatre parts £200-300

793
c1931-1941 Chefoo School China Yantai Scrap book full of
school cutting typed notes and photocopied photographs, include
original school songs maps, school reports, conduct register

£60-80
794
WWII China/Japan Weihsien Civilian Assembly Internment
Centre Camp PoW Prisoner of War ID Tags, cloth
embroidered tag with Japanese stamp, for Miss E Cliff and Miss
A Cliff - fascinating WWII China, Japan, and British history
items - come with their personal Girl Guides (formed at the PoW)
testcards 1t Chefoo song book with names in pen, WWII
Weihsien China, prisoner of war hand written notes - titled enemy
aliens in Chefoo camp, handwritten memories of life in the camp,
with a few illustrations £100-150

795
1930-1943 China Inland Mission Hospital Ambulance
Reports, Notes & Diaries, with injured soldiers’ treatments for
mustard gas, chlorine, phosgene, tear gas, lewisite, a collection of
handwritten and typed reports, requiring more research £40-60
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796
WW1 1915-1918 Wessex Field Ambulance Sergeant’s letter
and photographs a good collection of letters home from his
training to field ambulance 2nd West field and 57th West
Lancashire, time sent in France (18 months) with notes on gas
attacks and treatment 17 assorted letters dated 2nd June 1915-
17th January 1918 - a selection of postcard real photographic to
include C section, Whitchurch Down camp, Wessex field
ambulance camp Tweseldown camp, all postally unused and a
selection of photographs and postcard that have been removed
from an album (have glue marks to backs) £80-120

796a
Looking Back 50 Years to Weihsein by Norman Cliff, a
personal account of PoW camp internment of the Japanese camp,
with typed booklet with photocopied images and 11 original
family photographs, American planes dropping food parcels, girl
guide photographs, Christian fellowship letters, art of life in the
camp what we have learned at Weihsien £60-80

797
c1940 The Eight Immortals Booklet - published in the 1940s by
Missionaries interned in China with noted of their war
experiences, illustrated with original silk Chinese characters,
photographs, paper art, fabric bound booklet with 2
commemorative Captives of Japan modern badges £60-80

798
1920 Tianja China Paper Printed Passport issued to HS Cliff
by consul general of Commercial Affairs Law - the passport
stipulates that British citizens are allowed to travel to various
places in the mainland with the licence, with consular and local
official stamps - with an emergency certificate 1945 L Cliff
student at Chefoo because the supply of British passports had
been exhausted so this emergency passport has been issued 

£100-150
799
WWII Japanese Surrender Leaflets and a printed newspaper
style instrument of surrender 1945, the USA leaflets were
dropped by B-29 planes over China and Japan to state that the
Japanese government had surrendered - all have been stuck into a
scrap album with signs of glue and punch holes, with a  printed
instruments of surrender 1945 - this is a newspaper printed
document - with a 1935 Hong Kong police photocopied letter
reward piracy and murder British ship Tung cow with photograph
of the boat £40-60

800
1894-1945 China Ephemera Postal History & Military Family
Documents, collection, to include 6 International Red Cross
letters 1945 with a Kodak receipt, WW1 note from private W H
Hunt a survivor of HMS Royal Edward ship sunk in the Aegean
Sea Aug 1915, certificate of employment for ND Cliff as a
signaller WWI, WWII Christmas card Kimberely regiment,
airmail letter from South Africa, a 1927 China cover to England -
with a good cancellation but stamp part removed, 2x 1895 birth
certificates issued in Hankow China with consular 75 cents fiscal
stamps, 1947 Trans Australian railway timetable - holes punched
to it £40-60

801 No Lot

802
1865-1925 China Inland Mission - China’s Millions Jubilee
Missionary Publication June 1925 with Hudson Taylor portrait to
front cover articles and illustration of the mission work in China,
has been folded with part loose cover F £30-50

803
1930-1940 China Inland Mission Scrap Book, handwritten
notes on the mission’s work in China provinces, cuttings hand
drawn maps, in a large binder £100-120

804
WWII The Raid Spotter's Notebook C Griffith Published by
Charles Petts 3rd edition - 2nd impression. Containing
descriptions and silhouettes of 103 types of aircraft. Information
on recognition, spotting, comparisons, bombing, gliders etc.
scarce book - with the Royal Air Force 40 years in pictures 1918-
1958, a complete set of modern aircraft Beano education series
(set of 50) £50-70

805
c1930 J Lyons & Co London Card Shop Advertising display
sign, a card cut-out of a couple on step with "I Knew you'd like
them" with heads bent, has signs of wear - 35cm x 59cm £30-40

806
A Collection of Super 8mm Railway Train Locomotive Films,
to include South Africa Steam PM Film, The Golden Age of
Steam Java Railway, in colour, London to Brighton 500mph
British Railways, Coronation Scot Walton 8 home movies, Steam
on Southern Parry movies (5) £10-20

807
A Fine Victorian Antique Ladies Travelling Wooden Writing
Desk, Sewing Box or Jewellery Box - with a selection of
interesting mother of pearl sewing tools to include bobbins,
penknife, has 2 inkwells, with mother of pearl inlay to lid, inside
the pen compartments requires some attention - size 10cm x 23cm
x 26cm £50-100

808
4x Filipo Sibau Italian Top Stitched Leather Chairs, in brown
leather, in used condition with some signs or wear F-G (4)
Collection only £300-500
809
Pair of Greensmiths Victoria Minor Upholstered Armchairs,
button backed in Chesterfield style, green fabric of Camelot
Avalon, both with fire labels. Collection Only £20-40

810
Framed Pictures David Bowie & Little Richards, b&w
mounted and framed in match style frames - sizes 46cm x 58c and
50cm x 63cm £10-20

811
Ephemera - modern art - a fine collection of catalogues for art
exhibitions and sales, with considerable colour reproductions and
details. Artists include Graham Sutherland, Rose Wylie, Caroline
Ayles, Martin Mooney, James McIntosh Patrick, Peter Williams,
Allen Gwynne Jones, John Piper, David Jones, Henry Moore,
Magritte and others. Approx 40 in all. A fine collection providing
considerable reference and research information with colour
reproductions for a wide variety of modern British artists

£50-70
812
Ephemera - bird watching. Collection of approx. 30 issues of
‘Bird Notes’ issued by RSPB 1954-1962, with considerable
information, reviews, articles etc £30-50

813
Ephemera - carton containing a good selection including
children’s books, Sotheby catalogues, local guides, publications
by the Landmark Trust etc £20-40
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814
Ephemera - cigar bands. Group of approx.13 sets of cigar band
labels, various themes including Nobel Prize winners, vintage
automobiles, trains, old master painters, windmills, etc, together
with a group of cigar box labels and some advertising sheets

£40-60
815
Tolkien - The Lord of the Rings - deluxe slipcase edition
published by George Alen & Unwin, featuring all three volumes
in one, elaborate gilt decoration to front cover £100-150

816
Tolkien - Unfinished Tales - Harper Collins 2020, deluxe slip
case edition £50-80

817
Tolkien - The Lord of the Rings - Part One, 1991 and Part 2
1991 - the latter in both hard back and paperback versions.

£30-50
818
Tolkien - The Lord of the Rings - Book Club Associates - the
three parts in one volume 1971, with dust cover present, together
with: The Hobbit, parts one and two - Harper Collins, paperback
versions 2012 in slip case; Smith of Wootton Manor, third
impression 1968; A Tolkien Dictionary by David Day, and a
paperback of Farmer Giles of Ham and The Adventures of Tom
Bombadil £30-50

819
Tolkien - The Lord of the Rings - Harper Collins 1992, first
edition of the deluxe three volume set with illustrations by Alan
Lee, containing in its own decorated slip case. Together with The
Hobbit, illustrated by Alan Lee £100-150

820
Tolkien - The Children of Hurin, 2007, first edition, together
with Mr Bliss - first edition (2) £30-50
821
Tolkien - The Art of the Hobbit, 2011, first edition in
decorative slip case as issued. Still sealed cellophane book

£40-60
822
Tolkien - The Art of the Lord of the Rings, 2015, first edition
in decorative slip case as issued, together with The Maps of
Tolkien’s Middle Earth, first edition, with slip case as issued (2)

£40-60
823
William Harrison Ainsworth collection - a carton of approx. 17
titles all by Ainsworth, c1898, with illustrations by Cruickshank
and Hoblot K Browne (aka ‘Phizz’), all stamped ‘Original
Illustrated Edition’. Titles include: ‘Crichton’, ‘Windsor Castle’,
Mervyn Clitheroe etc £100-150

824
Ludlow 1634 indenture on a single sheet of paper dated 1634
being a property transaction between a sailor and a Ludlow
butcher for the establishment of a slaughterhouse in the town.
Written in English, signed by one of the parties with part of an
attached red wax seal. Document slightly dusty and with a small
section torn affecting a few of the words, but a somewhat unusual
document £50-70

825
WWII - Escape from The German Invasion of Greece -
remarkable typescript prepared by Lt Col W J McDonnel, Royal
Engineers, being a detailed account of his escape together with a
party of 40 officers and other ranks, from the Island of Kos, in
advance of the German invasion of the island in 1943. Folio 18pp
in good condition. Together with a printed return of all personnel
on active service from Ludlow in 1940, ten printed forms with ms
insertions being returns of officers in the Royal Engineers, and
two WWII vintage large scale maps - one of Palestine and the
other of the coast of Egypt. McDonnel, an experienced airfield
engineer, describes being ordered from Jerusalem to the island on
September 19th1943 in order to prepare a landing strip near the
town of Kos for use by Dakota aircraft in night landing
operations. When he got there, he was told there was no Army
plant on the island, no Royal Engineers and the only military
assistance he could be given would be a small working party but
could be assisted by the Italian forces. He then goes into detail
describing aerial actions, bombing, and the eventual successful
invasion by the Germans of the island, prompting a desperate
attempt to escape. What is quite remarkable is that a large
contingent of the British forces gave themselves up to the
Germans in order for their fellow officers and men to have a
better chance to escape - which they did by constructing a raft
with the help of local Greek patriots with a daring plan to raft to
the safety of Turkey. However, they had a fortuitous encounter
with an officer of the SBS who told them that a Naval caique was
due to rendezvous with him - and they escaped that way. This
remarkable document will yield much new information on a
theatre of WWII which is often overlooked. The German invasion
led to one of the worse of their many war crimes. On 3 October
1943, 1000, German troops invaded Kos and 3000 Italian and
2000 British troops surrendered the following day. On 5 October
1943, the Germans executed near Linopotis, more than 100 (106
or 110 according to records and witnesses) Italian officers, who
were unwilling to cooperate £400-600

826
Medical - broadside issued by the Royal Humane Society ‘for
the recovery of the apparently drowned or dead’ dated 1817. 1p
large folio, giving detailed instruction as to how to handle bodies
recovered from the water: ‘Öyoung children to be laid between
two persons in a warm bedÖ’ and how attempts should be made
to resuscitate them. Rare £50-70

827
East Midlands good group of vernacular letters - 18th-19th c
together with other ephemera including a diary, a printed advert
dated 1805 for a damask weaver from Retford, Notts, a ms
notebook with what appears to be an inventory of land holding
near Waddingham, Lincs late 18th c, and a further ms notebook
containing what appears to be instructions for various dances late
18th c - many of which may well have long been forgotten

£200-300
828
Ephemera - 19th c Letters box file containing a considerable
qty of letters mostly from late 19th c comprising family
correspondence etc, and including a 1908 diary, and later
correspondence. The collection includes a large correspondence
between a wife travelling back from the Far East writing to her
husband who is based there and reporting on her long journey
home by sea, and then when she has arrived back in the UK,
reporting on day to day activities etc. £50-70
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829
Ephemera/Historical Letters large bundle of late 18th/early
19thc letters in need of further research, together with a letter
written to Michael Farraday, two antique catalogues, a file of
local government interest and a few items of Royal ephemera.

£50-70
830
Ephemera - good selection including a pocket family photo
album early 20thc; group of first day covers Rugby themes;
programme for the Coronation of Edward VII issued in
Dorchester with a group of similar programmes for other events
in the town; group of letters in French late 18th/early 19th c; a
page of cricket autographs including Mark Butcher, Waqar
Younis, Graham Thorpe, Adam Hollioake and Ian Grieg;  a small
group of early 19th c recipes, both culinary and medicinal; a
group of portrait prints of various figures; a programme signed by
Beno Moiseiwitsch; a German military broadside dated 1803; an
interesting letter dated 1755 begging for patronage from
Catherine Hall, Cambridge University; an original b&w press
photograph of Harold Macmillan opening the first section of
motorway in Britain together with a satirical cartoon based on the
event; first edition of the Daily Mail (vol1 no1), a group of 19th c
cabinet and carte de visite photographs; an edition of the London
Gazette 1852; an official printed report on the destruction of the
British steamship ‘Oldhamia’ by a Russian warship in 1905 etc

£70-90
831
Glimpse of India S G Thakursingh, Vol 1 - a unique collection
of landscapes and architectural beauties 2nd edition, fully
illustrated with colour plates, in blue cloth boards G £30-40

832
Bram Stoker - two volume set of his ‘Personal Reminiscences
of Henry Irving’ first edition 1906 with a loosely inserted als of
Henry Irving in volume 1. A much sort after two volume set.
Stoker, most famous as the author of ‘Dracula’, was for many
years Irving’s secretary and personal assistant (2) £150-200

833
Charles Dickens - The Story of Little Dombey, 1858 first
edition. 16mo with original green decorative wrappers in good
clean condition. This was produced by Dickens from passages
taken from Dombey & Son, in order to provide a text for him in
his celebrated readings from his works. It was first read in
London on June 10 1858 and proved so popular that Dickens kept
it in his repertoire thereafter. £100-200

834
James Joyce - Ulysses, John Lane the Bodley Head 1937 - the
first UK trade edition. Original green boards with the iconic bow
design and titling in gilt. Good condition £300-500

835
Sir Walter Scott (2) - The Lady of the Lake and old Mortality,
1810, 8vo printing, but potentially the original first edition (a later
4to edition featuring a portrait of Scott and accompanying notes,
also appeared that year). Lacking top board, and bottom board
present but detached. Interior contents good throughout, plus Sir
Walter Scott - Old Mortality, 1904 ‘copyright edition’ by A & C
Black. Red cloth boards a little soiled with age, but interior
contents good. Some marginal notes by a previous owner, not
affecting text £200-400

836
Travel - Patrick Leigh Fermor - A Time of Gifts, 1977 with
Signed hand written letter - first edition (with errata leaf on
inside cover), and with a loosely inserted als, complete with
envelope. The letter, dated June 16th 1998 and written from
Messenia, Greece, in regards to a book sale, signed by the author
(2) £200-400

837
J K Rowling - Harry Potter and the Order of the Phoenix,
2003, first edition, as stated on copyright page. ISBN 074551006,
very fine condition, dj unclipped in mint condition £300-500

838
J K Rowling - Harry Potter and the Philosopher’s Stone,
1997, first edition but later printing. ‘Joanne Rowling’ to
copyright page, with number sequence 30 29 28 27 26 25 24;
‘Triple Smarties Gold Award Winner’ to dj front, with cartoon of
the ‘old wizard’ to rear. In very good condition, with dj unclipped
and in mint condition. An original version, but lacking the extra
word to p53 £70-90

839
A Collection of Topographical Postcards most are London
Wimbledon related, printed and real photo cards within a folder
#74 £15-20

840
Autograph - Robert O’Neill Shot Osama Bin Laden Limited
Edition display - The Operator Seal Team 6, no 31/99 with
image of Bin Laden under target, laid to card, measures 28x36cm
approx. £40-60

841
Autograph - Bill Clinton and Barack Obama - features a 1997
Inaugural invitation with signature in blue ink to top, with gold
gilt emblem to top, t/w coloured photograph signed with black
ink measures 20x25cm (2) £100-200

842
Charles Dickens (2) - The Mystery of Edwin Drood and
Christmas Stories & Other Stories - earliest issue 1870 being a
bound copy of the six original parts - all plates present and text is
complete, and also with five of the original six upper blue-green
wrappers as issued in the original instalment parts. A rare first
edition of Dickens’ last book, left unfinished at his death. It was
meant to have been issued in 12 instalments, but the death of
Dickens meant that only six - as in this volume - were issued.
Bound in late olive-brown calf with marbled boards, a little
rubbed. The original wrapper covers are bound in the rear, with
wrapper six bearing a slip reading ‘eighteen pence’ over the one-
shilling price confirming that this is the earliest issue, plus
Christmas Stories and other stories, first edition 1894. Burgundy
cloth boards with gilt lettering, slight rubbing to edges and spine,
interior contents appear good. A compilation of many Dickens
short stories which originally appeared in ‘Household Words’ and
‘All the Year Round (2) £400-600

843
William Makepeace Thackaray - The Book of Snobs, 1878,
together with The Luck of Barry Lyndon, 1893, Anthony
Trollope’s Biographical study of Thackeray, and two other 19th
century satires - Harry Coverdale’s Courtship by Frank Smedley
and The Dodd Family Abroad, by Charles Lever (5) £20-40
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844
Pair of Indian Paintings - both on paper of groups of people on
elephant back with text above and below image, both framed and
glazed, image size approx. 16cm x 10cm (2) £20-30

845
WWII - two original bw full plate press stills, the first showing
Hitler, Mussolini and Hess on a large platform presumably either
reviewing a large gathering or about to speak, issued by Farabola,
Milan and dated Rome, May 5th 1938. The second shows
Mussolini in full cry in Venice dated April 21st 1935. Both in fine
condition, with a Postal cover send to Benito Mussolini in
11.1.1929. In that year Fascist Italy and Vatican signed the
Lateran treaty. (3) £40-60

846
Norfolk - Kenninghall - manorial document on vellum being a
surrender of property, dated 1719. Latin text. £40-60

847
Industrial Ephemera - Metal plate issued by Allied Ironfounders
Ltd featuring six swatches demonstrating the colour finishes that
they could supply on their products, 34cm x 25cm £20-40

848
Industrial - an archive of letters issued by the Beetall
Manufacturing Co of South Shields in 1898/9 - The
considerable archive of letters were written from the Company’s
Head Office in London to the local management in South Shields,
and provide a remarkable insight into the industrial scene at the
end of the 19th c. The Company manufactured irons for laundries,
and the various letters discuss supply, disputes, complaints, price
ranges etc etc. In remarkably good condition. £100-200

849
Ephemera - African Missionary Cards - a deck of playing cards
issued by the French Evangelist Missionary Society, no date but
presumably late 19th/early 20th c. Each card features a
photogravure image of various aspects of Africa mostly in the
Zambezi region, including indigenous people, buildings, scenes,
animals etc. No instructions appear to have been included. Scarce.

£30-50

850
Yorkshire - Wharfedale - The Harewood Estate printed sales
book for the sale of the outlying sections of the Harewood Estate
in the Wharfedale and Crimple Valley areas of North Yorkshire,
dated June 1950, including considerable information on all the
properties to be sold including farms, houses, cottages, public
house, sports grounds, shops, allotments, and land. The book
includes seven loosely inserted maps of the areas to indicate
properties, as well as some black and while printed photographs
showing some of the properties to be sold. In all the estate area
ran to about 7,600 acres £200-300

851
Peterloo Massacre - two original editions of the Liverpool
Mercury newspaper dated 1819 with articles on the ‘Peterloo
Massacre’ in Manchester - one of the seminal events in the history
of social development, when troops charged a large gathering of
Chartists who were holding a rally resulting in many deaths

£70-100
851a
Wills bundle of approx. six ms wills - mostly 19th c on
parchment, earliest from 1814, with a small group of related
documents £40-60

852
Documents - bundle of assorted documents, letters etc, 19th-
20th c including two apprentice indentures on vellum dated 1736
&1756 respectively £40-60

853
Royalty - Queen Victoria’s Diamond Jubilee printed official
programme for the Diamond Jubilee Procession dated June
2nd 1897, with portrait of Queen Victoria to front, 4pp sm folio

£40-60
854
Ephemera carton with good selection of ephemera including
19th c photographs, letters, legal papers, etc £80-100

855
Ephemera box file - containing a good selection including two
early 19th c ms copperplate writing exercise books, pamphlets,
letters, legal papers etc £40-60

856
Australia And New Zealand 19TH C - a fine series of approx.
60 autograph letters written from Australia and New Zealand
- (with one written from Malta and Egypt on route) by a British
traveller. Many of these letters are extensive and describe in great
detail his activities travelling throughout the two countries and
describing events, including earthquakes and volcanic eruptions
in New Zealand, towns (many of which he doesn’t like),
treatment of the indigenous populations - including a reference to
a hanging of several men ‘to keep them quiet’ - he describes bush
towns, the coming of the railways to Australia, mentions disasters
such as a shipwreck off Albany in which 36 men were killed,
describes his attempt to buy 20,000 acres of land, the activities of
opal mining, the constant droughts etc, as well as reporting on
other events, such as the Melbourne Cup horse race. The author
of these letters, T S Little was a young British entrepreneur who
travelled to Australia to set up a business boring for water,
forming a company called Little & Beauchamp Artesian Well
Borers. The letters provide a fascinating insight into the
development of New Zealand and Australia at the end of the 19th
c. £400-600

857
WWI Postcards - small collection of approx. 33 WWI era
postcards, including Bairnsfather and other themes £30-50

858
WWI - good collection relating to Private Victor Lack and
family, including a diary covering the period October 1917 to
the end of the war with considerable description of the war
against the Turks in Palestine (unusual), a series of approx three
letters with interesting content - one describing a German attack
on a British observation balloon, with comment also on the death
of Kitchener, together with related ephemera including original
photographs. £100-150
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859
Trams - Wales - The Glyn Valley Tramway volume belonging
to the original Secretary of the Glyn Valley Tramway,
containing the original printed Act of Parliament of 1870
authorising the building of the Tramway, together with other
related printed Acts, with ms annotations in both ink and pencil.
Approx 45 pp folio with Morrocco covers with gilt title,  The
Glyn Valley Tramway was a narrow gauge railway that ran
through the Ceiriog Valley in north-east Wales, connecting Chirk
with Glyn Ceiriog in Denbighshire (now Wrexham County
Borough). The gauge of the line was 2 feet 4.25 inches (718 mm)
while it was horse-drawn, which was unofficially increased to 2 ft
4.5 in (724 mm) when steam locomotives were introduced. The
total length of the line was 8.25 miles (13.3 km), 6.5 miles (10.5
km) of which were worked by passenger trains, the remainder
serving a large granite quarry and several minor slate quarries.
The line closed in the 1930s but in recent years a heritage trust
has been formed with the aim of restoring at least part of the line.

£100-150
860
Trams - The Birmingham District Trams two volumes of
printed documents relating to the establishment of tramways in
Birmingham and district. The first, indicated as the Town Clerk’s
personal copy contains the House of Lords minutes for the debate
on the Tramways Bill 1903, the second contains the minutes of
evidence in support of the Bill, together with a printed volume
listing the stores required for the Tramways dated 1908 £70-100

861
Transport Photographs - Motor Buses fine album of approx.
72 original black and white photographs of both single deck
and double deck buses 1930s onwards, each with typed details. A
valuable record of motor transport. £50-70

862
London -The Authentic Map Directory of London and
Suburbs, produced by Geographia Ltd c1923 - large folio with
considerable coloured maps of each suburb, and with a
comprehensive list of all trades operating in those area, with
street and rail station index to rear. 226pp in all. Blue cloth
binding with gilt title a little distressed consistent with use, but
interior contents appear good. A particularly useful reference
source to London in the 1920s, particularly with the
comprehensive listing of all traders £70-100

863
Aviation - The Hindenburg - rare postcard dated May 1st 1937
bearing the Hindenburg postal mark indicating that it was flown
on the tragic airship just five days before the Hindenburg disaster
in New Jersey. £250-350

864
WWII - Third Reich - identity card for Maria Steiner as a
member of the notorious RHSA -the Reich Security Main Office,
established by Himmler to amalgamate various organisations of
the secret police and the Gestapo. The RHSA was responsible for
many atrocities in the holocaust £250-350

865
WWII - Third Reich - special permission pass issued to Ernst
Nichols to visit Paris from November 15th -17th 1942, issued by
the Commandant of Gross-Paris. £30-50

866
WWII - Third Reich - Treatment Of Homosexuals typed letter
dated May 7th 1941 issued by the State Secret Police in Danzig
to Alfred Piantkowsky, 1p oblong 8vo. Part Translation: ‘Due to
the complaint you made against Johannes Straubinger, because of
the suspicion of repeated approaches to children for the purpose
of homosexual gratification, we ask you to appear at our office’.
Homosexuals were treated dreadfully by the Nazis, made to wear
a pink triangle on their clothes to identify them, and huge
numbers exterminated in the death camps. £50-70

867
WWII - Third Reich induction order issued to Paul Leiprecht
dated February 23rd 1945 ordering him to proceed to Gastrow -
where he would face the full might of the Russian invasion!
Partially printed document with typed insertions. £40-60

868
WWII - Third Reich - Secret Police special passport issued to
Rottwachtmeistder Sigfried Hasenkamper of the secret police to
travel to Danzig from November 18th-27th 1943. Partially printed
document with typed insertions £40-60

869
Third Reich - Gestapo printed form with ms insertions being a
questionnaire issued to a female member of the K2 Guards - and
therefore a member of the Waffen SS investigating various
aspects of her behaviour but stating that only the laws of the SS
will be used in case of ‘crimes’. Rare. £150-250

870
Third Reich - Hitler wie ihn die Welt Sah [Hitler as the World
Saw Him] - rare pamphlet issued in Germany with various
cartoons from world newspapers which appeared in 1933 when
Hitler became Chancellor. The object of the pamphlet was to
demonstrate that the World saw Hitler for what he was as far back
at 1933 - and gives the message ‘Fascism has become the
gravedigger of the people.’ £30-50

871
WWII - Third Reich issue pocket sized pamphlet featuring 17
pp of photographs of British RAF planes. Dated 1942. £30-50

872
WWII - Third Reich - group of four propaganda books issued
by the Third Reich £30-50

873
WWI - Aviation a ms book featuring approx 70
reconnaissance drawings of British planes of WWI - The book
was produced by Hans Beissweger who was the father of H
Beissweger, German fighter ace in WWII £80-100

873a
Oswald Mosley Fascism Explained Ten Points of Fascist
Folded Booklet, and enrolment, plus 2   British Union of Fascists
Blackshirts party members flyers propaganda leaflet 3 original
items in G+ condition (3) £200-300

874
NASA - Space Shuttle - framed and glazed colour photograph
of the doomed crew of the Space Shuttle mission 51-L which
exploded on take off showing the full crew of seven, together
with a woven badge and commemorative medal £50-70
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875
NASA - Space Programme - fine collection of approx 37 copies
of official NASA summaries covering the space programme from
the Mercury missions to the Space Shuttle. A collection which
will provide considerable information for students of the USA
space programmes £200-400

876
NASA - Badges group of approx. 19 shoulder badges for the
Space Shuttle programme £100-150

877
NASA - Badges group of approx. 7 shoulder badges for the Space
Shuttle programme £40-60

878
NASA - Badges group of approx. 11 shoulder badges for the
Space Gemini programme including the badge for Virgil Grissom
- rare. £100-150

879
NASA - Badges group of approx. 11 shoulder badges for the
Mercury programme £100-150

880
NASA - Badges group of approx. 4 shoulder badges for the
Skylab programme £30-50

881
NASA - Badges group of approx. 15 shoulder badges for the
Apollo programme, together with one further badge for the
Discovery mission £100-150

882
NASA - Badges group of approx. 15 lapel badges
commemorating various NASA missions £50-70

883
NASA - Commemorative Medals group of approx. 12
commemorative medals for various NASA missions each
featuring a colour image of the crews £100-150

884
NASA - Commemorative Medals group of approx. 12
commemorative medals for various NASA missions each
featuring a colour image of the crews £100-150

885
NASA - Moon Landing commemorative glass dish issued to
celebrate the first moon landing with an illustration of Armstrong
and Aldrin placing the American flag on the Moon with further
illustrations around the edge. Rare. £30-50

886
NASA - Autograph - John Glenn - first man to orbit the Earth
-  bw 10x8 photograph showing Glenn in space suit signed and
inscribed to lower portion of the image £200-400

887
NASA - Autograph - Eugene Kranz - Apollo Flight Director -
colour 8x10 signed together with a typed letter signed £50-70

888
NASA - Autograph - Eugene Kranz, Gene Cernan and
Harrison Schmitt V (Apollo Programme) 10x8 bw signed

£50-70

889
NASA - Autograph - Sally Ride colour 8x10 signed in lighter
portion of the image, together with a FDC dated June 18th 1983
for the launch of the second space shuttle launch signed by Sally
Ride £200-400

890
NASA -Autograph - Eugene Cernan colour 8x10 showing the
crew of Apollo 11 signed by Cernan in lighter portion of the
image £100-200

891
NASA - Jim Irwin - Apollo 15 colour 10x8 showing Irwin on
the moon, signed in a lighter portion of the image £200-400

892
NASA - Charles Duke - Apollo 16 - colour 10x8 showing Duke
seated in space suit signed across the image £200-400

893
NASA - Fred Haise - Apollo 13 colour 10x8 showing him seated
in space suit signed across the image £200-400

894
NASA - Russell Schweickart - Apollo 9 - colour 10x8 showing
him seated in space suit signed across the image £200-400

895
NASA - James Mcdivitt - Apollo 9 colour 10x8 showing him
seated in space suit signed across the image £200-400

896
NASA - Gerald Carr - Skylab III - colour 10x8 showing him
seated in space suit signed across the image £200-400

897
NASA - Joseph Kerwin- Skylab II - colour 10x8 showing him
seated in space suit signed across the image £200-400

898
NASA - Vance Brand - Space Shuttle colour 10x8 showing him
standing signed across the image £100-200

899
NASA - Astronauts - group of approx. 17 colour 8x10
photographs showing astronauts either individually or in groups
according to their various missions - each bearing printed
signatures £100-200

900
NASA - Mission Reports - fine collection of approx. 12 official
documents issued by NASA including mission reports, mission
facts etc. A collection which provides considerable primary
information on NASA and its various missions £100-200

901
SPACE - Valentina Tereshcover - First Woman In Space - bw
8x10 showing her full face, signed across the image. Rare.
Together with a further image of three Russian Cosmonauts with
signature across image £200-400

902
NASA - Shuttle Missions fine set of approx. 48 colour 8x10
photographs showing the crews of Space Shuttle Missions
STS57-112, each bearing the printed signatures of the crews, and
with printed descriptions of the missions to verso £100-150
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903
NASA - Shuttle Missions fine set of approx. 48 colour 8x10
photographs showing the crews of Space Shuttle Missions STS1-
56, each bearing the printed signatures of the crews, and with
printed descriptions of the missions to verso £100-150

904
Space Shuttle Missions group of approx. 11 colour and bw
10x8 photographs showing various aspects of Space Shuttle
Missions, together with two printed reports on Shuttle missions
and one on the Apollo programme. £50-70

905
NASA/Space Ephemera good collection of ephemera relating to
NASA missions and other space activities including five large
album leaves with commemorative stamps; a packet of Russian
commemorative stamps for Soyuz missions, a qty of books on
space missions, some press articles etc £50-70

906
Autographs Two small autograph books - containing the
signatures of celebrities including: Pete Murray, Jimmy Young,
Cyril Fletcher, Geoff Love, Ian Wallace, David Nixon, Richard
Baker, Isobel Barnett, Eamonn Andrews, Sam Costa, Uffa Fox,
Beryl Reid, Len Hutton, Harry Secombe, a signed photograph of
John Major, and an als dated 1893 of the Victorian playwright
Anstey Guthrie, and a small group of pieces bearing signatures
including Cyril Smith, Dennis Skinner, The Rev Ian Paisley and
others £30-50

907
Ephemera - Royalty small group of original photographs of
Queen Elizabeth II at various functions throughout her reign,
including when she was a child, an original menu for the
luncheon attended by the Queen for the 75th anniversary of the
RAF, and an original letter describing scenes at the Queen’s
Coronation £20-30

908
India - fine marquetry portrait of Swami Vivekanada,
showing him half length with his arms folded looking downwards
to his right. Image size approx. 180x120mm, overall size approx.
300x230mm. £20-40

909
Slavery - Granville Sharp pioneer in the abolition of slavery.
Autograph letter signed dated London Old Jewery November
6th 1778 to his fellow attorney Thomas Adams discussing the
processing of some deeds. 1p 4to with integral autograph address
panel. Granville Sharp was the real pioneer in the movement to
abolish slavery throughout the British Empire in the early 19th c.
It was his campaign which persuaded William Wilberforce to
bring forward the anti-slavery bill to Parliament. An important
historic autograph £40-60

910
Third Reich - Original certificate bestowing the 1st October
1938 medal on Hans Triller, for his part in the campaign to
annex the Sudetenland from Czechoslovakia. Printed document,
with typed and ms insertions, oblong A5. Medal is not present. A
rare document. The Commemorative medal was awarded to
soldiers of the Third Reich who participated in the October 1,
1938, annexation of the Sudetenland in Czechoslovakia by
Germany. Sudetenland being freed from its shackles by Nazi
Germany. The Sudetenland was a region of Czechoslovakia on
the border with Germany where the majority of the population
were ethnic Germans. In 1938, Hitler threatened to go to war
unless the territory was ceded to Germany. At a conference in
Munich on September 29-30, attended by Great Britain, France,
Italy, and Germany, but not the democratic government of
Czechoslovakia, the borders of Czechoslovakia were revised and
the region was annexed to Germany in return for a pledge of
peace from Hitler. It was perhaps the most disgraceful act by
Great Britain and France in the immediate run up to WWII, and
led to the Prime Minister Neville Chamberlain to give his
infamous ‘peace in our time’ speech on returning from the
conference. The act of betrayal of a neutral country emboldened
Hitler and led directly to the outbreak of war less than a year later

£80-100
911
Art - The Wallace Collection - A short illustrated history of the
Wallace Collection and its founders by Trenchard Cox 1936. Sm
folio, 23pp text and 50 plates shewing the various exhibits at the
collection together with a printed plan of Hertford House at the
time of Sir Richard Wallace £30-50

912
Reg Kray - Autograph Photocopied photograph (as usually
issued by Kray) showing both the twins, signed by Reg Kray in
top right hand corner £30-50

913
WWII - Field Marshall Montgomery - Normandy to the
Baltic, published for private circulation in the British Army, first
edition 1946 (a year before the first edition proper of this book).
Red cloth covers, spine a little distressed, but otherwise in good
condition throughout, with many folded colour plans and maps.
279pp. Montgomery’s famous personal account of the triumphal
progress of the allies from D-Day to the end of the war. £50-70

914
Art - Autograph - Peter Blake original poster for Blake’s
exhibition ‘About Collage’ at the Tate Gallery, Liverpool in 2000,
signed by Blake to bottom left hand corner £50-80
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915
Ephemera - carton containing a good selection including an
original als of the 18th c politician Sir Joseph Mawsby, two bw
photographs of Mussolini taken on a visit to Livorno in 1932, an
interesting ms set of depositions relating to a sudden death in
1870, an1830 copy of the Lancet and other publications relating
to Baron Larrey, personal friend of Napoleon; an als of Nathan
Benjamin, American Missionary dated 1844, a 19th c ms poem
concerning a storm at sea, a ms letter to the shipwreck society
dated 1841 with a plan to protect ships from wreck, an attractive
document relating to a knighthood dated 1890, two alss of the
18th c philanthropist Joseph Butterworth, an interesting ms letter
mentioning the American War of Independence, six antique maps
from Walpoole’s British Traveller, early 19th c , a large scale
original photograph of party on a cricket outing in 1912, a fine
signed portrait of Air Chief Marshall Sir Frederick Brookhill, two
amusing sheets of original cartoon artwork by the artist ‘Furnival’
relating to fishing in Lancashire, an original copy of Sozialpolitik
im lande der lords by Helmut Schneider, a copy of ‘Hollar - A
Czech …migrÈ in England’ signed by members of the Free Czech
Army in 1943, a copy of the Russian publication of the first
photographs of the reverse of the Moon £40-60

916
America - High Treason and Piracy - original printed Act of
Parliament of George III dated 1781 ‘to impower his Majesty
to secure and detain persons charged with or suspected of the
crime of High Treason committed in any of His Majesty’s
colonies or plantations in America or on the high seas or the
crime of piracy. 2pp folio with integral title page. This was a
continuation of an original Act passed in 1777. At this time the
American War of Independence was still continuing £50-80

917
WWI - letter in ink bearing the unusual French censor labels,
dated May 30th 1917 with comments on the war - ‘Öhurry up
and bring an end to the war. We are all so tired of it here. It seems
nothing but murder & taking all the flower of our young men. It is
too dreadful for wordsÖ’ Letters from WWI bearing the French
rather than British censor marks are uncommon. £20-40

918
Ephemera - carton containing a good selection including a
colourful German sticker book featuring army uniforms from the
19th c; a colour glass slide showing the Titanic sinking, a 1941
diary, an autograph book featuring some well executed paintings,
epigrams etc; two bw photographs showing the Forth Bridge
under construction 1888; postcards from the world voyage of
HMS Exeter 1933-36 with commemorative plaque; a WWII plan
of the port of Antsirana (Madagascar) with ms markings, drawn
by British Naval Intelligence; a group of early 19th c ms letters;
an als of Dame Sybil Thorndike; an original telegram from Queen
Elizabeth II (‘Lilibet’). £50-70

919
Ephemera - carton with a good selection including five editions
of The Antiquaries Journal 1927-30; a group of 18th c French
mss; an attractive Austrian patent document dated 1910; an
interesting collection of papers relating to a ballet performance in
London in 1969; two interesting printed Acts of Parliament
relating to the River Thames; a group of printed Scottish legal
cases; an early 20th c atlas of The Gold Coast (Ghana); various
letters 18th-20th c etc £40-60

920
Jacobites - Appendixes referred to in the report from the
Committee appointed by order of the House of Commons to
examine Christopher Layer and others etc. London 1722.
Folio. Lacking covers but appears complete. Christopher Layer
was a leading Jacobite involved in a plot to overthrow George II
and install James Francis Edward Stuart (the ‘Old Pretender’) to
the throne. This report provides all the evidence which was used
against both him and his fellow conspirators who included the
Bishop of Rochester and the Duke of Norfolk. Layer was
executed for treason in 1723. A rare document £70-100

921
London - Chelsea Bridge original printed Act of Parliament
for the construction of Chelsea Bridge, dated 1846. Folio 61pp,
unbound but in good fresh condition. A particular feature of this
Act is the schedule of properties affected by the construction.

£40-60
922
Stage Coaches original printed Act of Parliament of Queen
Victoria dated 1843 for regulating Hackney and Stage Coaches in
an near London, folio 18pp in good fresh condition, together with
an Act of George III for removing the Stand of Hackney Coaches
from New Bond Street and Old Bond Street, folio 2pp good
condition £70-100

923
Travel Ephemera collection of approx. 18 vintage photo
booklets illustrating various scenes in Europe - most probably
1930s. Places include Dresden, Vienna, Gotthard, Heidelberg,
Copenhagen, Leipzig, Lubeck etc. Photos measure approx.
95x75mm, each contained in their own printed folders £30-50

924
Sicily 1811 important ms documents relating to the Kingdom
of Sicily at the time of Napoleon, being transcripts of British
Government internal correspondence regarding Britain’s
relations with what was then an independent Kingdom, including
interviews with the King and Queen of Sicily and their
relationship with Napoleon (who was in exile in St Helena), as
well as other subjects including the British attitude towards
privateers. Together with a further volume containing a few drafts
of diplomatic correspondence. Both volumes have been, at some
subsequent time, probably in the late 19th c been used as ledgers
and have somewhat crudely written notes in pencil. However the
original documents are unblemished and perfectly legible
throughout. These documents provide a valuable insight into
British diplomacy during a particularly dangerous period of
European politics £200-400

925
Stage Coaches 1803 interesting letter dated January13TH 1803
giving details of stages coaches from Northumberland to Leeds:
‘Öthe coach for Leeds set out Öevery Monday, Wednesday &
Friday morning precisely at 5 o’clockÖ’ £30-50

926
Harrow School 1803 interesting group of letters regarding
Harrow School in 1803, including a letter from John Tarleton,
slave ship owner and subsequent MP, requesting his
correspondent to find out details of Harrow School, the type of
education offered etc, and draft notes of a reply to Tarleton with
the details he requested £40-60
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927
Ephemera - carton with a good selection including The Times
commemorative supplement for the first ascent of Everest 1953,
the order of service for the funeral of Field Marshal Garnet
Wolseley, 1913, a group of approx. 20 Indian First Day Covers
(various commemoratives), rare; early medical ephemera, a file of
papers relating to USA forces in WWII; a Thames waterman’s
licence, a ms document from 1641, a qty of vintage railway and
other magazines etc £50-70

928
Genealogy - Sir Ernest Dowson an interesting file of papers
with considerable correspondence to Sir Ernest Dowson, colonial
administrator, particularly in post war Palestine, concerning his
interest in tracing his family tree. Dowson’s father was the
leading romantic poet of the same name £30-50

929
Impressive Large Handwritten Vellum Manuscript from an
Important Choir Book or Hymnal c1540, the motifs of plants
and trees are allegories for life, the two very large, decorated
initials ‘I’ and ‘L’ are each size 3” x 4”. This Latin leaf is on thick
vellum, the size of this leaf is extraordinary measuring size of
19.25” x 26.5” £200-240

930
Fine Early Historic American Railway Poster 1853 - New
York, Buffalo & Erie Railroad 1853. Has fine vignette of train
crossing the Portage Bridge then the largest in the World.
Advertising 5 Daily Trains Each Way between these two Cities
with times and fares. Also connecting trains to Chicago, Boston
and Philadelphia etc. Large mainly letter press printing, size 7” x
16.5” £150-200

931
Arctic Expedition Exploration Book - Biography of Elisha
Kent Kane by William Elder 1858, 1st Edition, 416 pages with 7
Plates, extensively detailing his Arctic Explorations and search
for the lost Franklin Expedition etc, in re-bound cloth board, size
6” x 9”.  £50-60

932
Hermosia; or In The Valley of The Andes by T E Martin, 1887
- two volumes; 320 and 318 pages, story about an English Family
living in a valley in the Andes in Argentina. In cloth board
binding, each size 5.25” x 7.75” (2) £30-40

933
Guide To Queensland - Compiled from Official and Private
Records - with the recognition of The Hon. Sir Horace Tozer,
K.C.M.G., Agent General for Queensland, by Charles Schafer
Rutlidge, 1899, 174 page book with 7 Monochrome Plates.
Contents inc progress and range of Natural Resources -
Agriculture, Horticulture, Forestry, Pisciculture, &c Mineral
Wealth - Cities and Towns of Queensland, Their Leading
Features, Means of Access, Commercial and Social Conditions.
In cloth board binding, size 5.5” x 8.5”. £40-60

934
Brazil - Empire of Brazil Passport, Rio Grande 1852 with
Imperial Coat of Arms top centre. Permitting Isiodro Regules
aged 22 years to travel from Rio Grande in Brazil to Montevideo
in Uruguay. Large black printing with manuscript annotations size
11º” x 17º. £70-90

935
The Break-Up of China by Lord Charles Beresford. 1899 -
Subtitled “with an Account of the Present Commerce, Currency,
Waterways, Armies, Railways, Politics and future Prospects”, an
extensive 509 page book giving a lot of detail about Imperial
China at that time. In cloth board cover, size 6” x 9” £30-50

936
Egypt Books (2) - Cornhill To Cairo (by way of Athens,
Constantinople and Jerusalem) M.A. Titmarsh. 1846, 220 page
book describing Egypt and these places at that time. Has one
early printed coloured Plate, In cloth board cover, size 4.75” x
7”, together with Egypt by R. Talbot Kelly, 1909, an attractive 86
page book with 12 colour Plates of fine paintings by the Author,
and describing text. In cloth boards cover, with tipped in
illustration on front cover, size 5.5” x 8” (2) £30-60

937
The Bath and West of England Society, 1788 - 447 page book
with 3 fold out plates, Subtitled “Letters and papers on
Agriculture, Planting, has detailed articles regarding Farming;
Animals, Crops and Wheat, Orchards, Forestry, Farm equipment
etc, in original marble boards with leather spine, size 5.25” x
8.25” £60-80

938
The History of The Antiquities of Scarborough and The
Vicinity by Thomas Hinderwell 1811 - 435 Page Book With 1
Plate And 2 Fold Out Maps, Giving an Interesting Account About
The Town and That Part Of Yorkshire At That Time, In Original
Marble Board Binding And Ribbed Leather Spine, Size 5.5” X
8.75” £40-50

939
Rochdale Canal Company Letter 1814 - Complete printed letter
with manuscript annotations posted by shareholder from London
to the Canal Company’s Office in Rochdale making payment on
his shares, size 7” x 9.75”  £30-50

940
London Institution - Bronze Membership Ticket Circa 1820s-
30s - with medallions Obverse; Seated allegorical figure
representing Trade, Science, and the Arts etc. Reverse; City of
London Arms and stamped members number being 428 & 854.
Size 42mm dia. with Invitation to Lectures Ticket, circa 1830s.
Allegorical figures & representations of the Arts & Literature.
Attractive printing & embossed designs on card, size 3” x 4.5”.
(3) £40-70

941
Bath - Blue Coats School Medal 1856. “The Brodrick Medal
awarded to John Bruton, medal dia. 44mm (The school was
founded in 1711 for 50 boys and 50 girls by Robert Nelson
(1656-1715), a local Low Church Anglican, with assistance from
Richard Skrine (1691-1737) of Warleigh Manor. On leaving each
pupil was gifted £6, or £5 for girls, towards an apprenticeship. It
closed in 1920)        £70-90

942
Guide to Clifton and Its Neighborhood By John Taylor, 1868 -
123 page guide book extensively describing Clifton at that time,
with illustrated card cover, size 4.75” x 7º” £30-40
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943
Wenebrik Construction Game c.1916 - For building Houses,
Castles etc, appears complete with some 200 plus Metal parts in
original box with pictorial label on lid, also with its 30 page
instruction booklet showing over 130 buildings to construct.
Manufactured by William Bailey (Birmingham) Ltd. Box 11.75”
x 6”.    £40-60

944
Quantity of 1990’s Network Southeast London Railway Train
Station Posters, notices, adverts for travel cards, latest ticket
deals, timetables, station managers bins notice, railway posters of
Strathclyde transport, railway history of Britain. Most are sized
78cm x 104cm- #20, plus The Cunard Steam Ship Company
Mediterranean Service Linen Backed Map, Roller Poster
Display sign, Agents of Turrell & Torkilden Great Yarmouth, with
signs of wear -size is #79cm x 68cm and Commercial &
Political Map of the British Isles, Geographia Designing and
Publishing Co, linen backed map, roller with wooden top and
base, with signs of wear to top. #91cm x 118cm £50-70

945
A Voyage with The Mails Between Brisbane - London -
Published by The London Stereoscopic & Photographic Company
and sold on board Ship, in this case RMS Orentes. 1911. Large
book with 64 pages and 103 photographs of the ship, life of board
and places of interest of the voyage with describing text, size
9.75” x 12” £35-45

946
Canadian Pacific “Seven Weeks Tour De Luxe 1927 - From
Liverpool by SS Montleare to Toronto, Train to Niagara Falls
then Transcontinental Railway across Canada to various places to
Vancouver then Steamship to island of Victoria and back for
£195, 8 page brochure with 17 photographs, Map and detailing
text, printed on semi-gloss paper in card cover with tipped in
illustration, size 8.5” x 10.75” £35-45

947
Books x2 - Child of the Deep by Joan Lowell 1929, 261 page
book giving an interesting account life of a daughter as a child of
a sea captain on board an ocean going sailing ship, with drawings
within the text. Cloth board cover, together with Shanghaied Out
of Frisco in The Nineties by Haram P Bailey 1934, 191 page book
giving an interesting account regarding having been shanghaied
in San Francisco the authors life as a sailor and the interesting
colourful men he served within a Sailing Barque which life he
came to like. In cloth board cover (2) £30-50

948
Off The Beaten Track by The Finland Line 1931 - detailing
their Holiday Tours (Cruises) and Business Trips taking in the
Scandinavian countries one tour as far as Lapland as far as the
Arctic Coast, 79 pages with over 40 photographs of their ships
and places to visit, also 3 fold out maps, plus 3 fold out plans of
their ships etc, printed of fine semi-gloss paper in pictorial card
cover, size 5” x 7.25” £40-50

949
T.S.S. STRATHEDEN August 1956 - "First Class" Ships plan
and 9 photographs of the ship - folds out to large size of 29” x
28.5”. (The Stratheden was a UK-built steam turbine ocean liner.
She spent most of her career with the Peninsular and Oriental
Steam Navigation Company, including the Second World War
when she served for six years as a troop ship).     £25-35

950
“Intolerance” Film Programme - A Dramatic Major Film of
That Period at “THE SCALA”, Lime St., Liverpool 1920.
Subtitled “The World’s Record Film” by D.W. Griffith, large 8
page publication with 4 photographs and detailing text etc,
printed on semi-gloss paper in card cover, size 7.5” x 10.25” 

£40-50
951
Special Royal Event Silk Programme at Royal Lyceum
Theatre 1962 - “Rob Roy” In presence of Her Majesty The
Queen and The Duke of Edinburgh in honour of visit of His
Majesty The king of Norway, large, impressive quality silk
programme with Royal Scottish Arms and Royal Arms of Norway
size 21” x 11”, in silk covered card folder. £35-45

952
Weldon’s Fancy Dress for Ladies c1890-1900 - with full page
illustrations with descriptive page alongside of 101 costumes.
Featuring Henrietta Marie, Mrs Diddons, Lady Jane Grey,
Britannia, Russian and other European traditional costumes.
Printed on thick paper in illustrated card cover size 4.75” ◊ 7.25”.

£35-45
953
Agriculture & Farming - The Country Gentleman’s
Association Ltd, Letchworth, Herts, 1939 Annual Price Book
Catalogue - an extensive 827 page publication illustrating and
detailing mainly Agricultural products Tractors etc but also
Houses and Bungalows, Domestic appliances, Fire Places &
Cooking Ranges, Lawn Mowers and Green-Houses, Sporting
goods etc, in cloth board covers, size 5.25” x 8.5” £50-70

954
Fred Archer Known as the 'Tin Man' 1857 -1886 Silk
Stevengraph - The Champion Jockey For 13 Consecutive Years
With 2,748 Winners From 8,084 Rides, in original card mount
size 4” x 5.75”     £65-85

955
Commer Lorries c1938 Large Poster Size Brochure with 8
photographs of their range of 5 Models of this Lorry with details,
specifications, and prices. Printed of thick art paper, folds out to
size 17.75” x 23.25”.  £30-40

956
The Humber 4-Light Coupe 1939 - 3 fold brochure with three
illustrations of this model with details, specifications and prices.
Printed on semi-gloss paper, folds pit to size 20” x 6.5”. £40-50

957
Les Ballons Et Les Voyages Aeriens by Fulgence Marion 1869
- 356 page book with 27 illustrations, extensively giving an
interesting account regarding the various balloon flights in the
late 18th Century and the 19th century etc. In cloth board cover,
size 4.75” x 7”.  £40-60

958
WWII Guernsey 1943 - printed Memento (souvenir) of “Funeral
Ceremony of Nineteen Naval Ratings from H.M.S. Charybdis.
Interred at Foulton Cemetery on Wednesday November 17th
1943. The first page listing the 19 Names of the Sailors, the other
3 pages with 6 photographs of this crowded event. Printed on War
-time slight gloss paper by the Guernsey Press. Folds out to size
11.5” x 9”. The Light Cruiser H.M.S. Charybdis was sunk by
torpedo in action against German forces with heavy loss of life.
Nineteen of the bodies were washed up on beaches in Guernsey,
hence this Military Funeral which to the Alarm of the Germans
was attended by huge numbers of the Islanders who laid over 900
wreaths £60-80
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959
Hawaii - collection of 18 postage stamps 1850s-1890s,
including a scarce first issue.   £45-55

960
India - Fine Leaf from Prayer Book Scripted for an
Important Person c1750s - on paper with are ten lines naskh
script in black ink and one line in red. Has an interlinear text in
red nasta'liq is between verses. The distinction of this work is the
detailed scripting. The verso has el lines naskh script in black ink.
Size 3.75” x 6.25”.      £40-60

961
South Africa - The Absent-Minded Beggar, Boer War
Souvenir Charity Item 1899 - “The Absent-Minded Beggar by
Rudyard Kipling” with centre illustration of “A gentleman in
kharki” words of the song and poem. On reverse portrait of
Rudyard Kipling. Has text stating “The whole proceeds from the
sale of this poem will be devoted by the Daily Mail in the name
of Rudyard Kipling to the benefit of the wives and children of the
reservists”. Who were fighting in South Africa. Large printing in
green and brown in three folds.  Folds out to size 23” x 12” (3)

£30-40
962
Spain - Northern Spain Painted and Described by Edgar T.
Wigram. 1906 - 311 page book with 75 beautiful Colour
illustrations taken painting by the Author. With accompanying
detailing text. In cloth board binding with graphic gold and
coloured tooled front cover, size 6.5” x 9” £35-45

963
United States of America - The Great Lone Land by General
W.F. Butler 1872 - 386 page book with 6 Plates, fold out Map.
Extensively detailing the Authors travels across United States,
Western Canada, life among the Indian Tribes, the Red River
Rebellion, canoe, dog sledge travel & exploration etc. In cloth
board cover, size 5” x 7.25” £40-50

964
Smoking Lot of Over 100 Old Cigarette Packets etc, c1880-
1950s - collection consisting of some early 1880s fronts of
Austrian and French packets, but mostly British packets, box
labels with such names as “Doctor’s Special”, “All’s Well”,
“Captain Coke’s”, “Gladiator”, “Craven A”, “Primrose”, “Upper
Crust” etc, also a selection of Tobacco packet, box labels, an
advertising Shop Window  Card, as well  early scarce labels that
were gummed by the shop keeper to wrapping paper when
cigarettes were sold loose. Many of these are in excellent
condition, having been left with printers & never used £70-90

965
Perfume & Eau De Cologne - Art-Nouveau & Art-Deco Bottle
Labels circa 1890s -1930s - selection of over 40 assorted ranging
from early attractive Art Nouveau to fine Art Deco styles, with
such names as Langtry Balm  (Lilly Langtry, Music Hall star).
Lavender of the Weald, Venus, Le Langare des Fleurs, etc, also a
larger Perfume Poster included.  These are in excellent as new
condition, not been used as left with printers. £40-60

966
World War I - Collection of 6 Patriotic Printed Cloths & Silk
c1914-16 - Illustrated with Soldiers, Sailors, Portrait of Russian
Czar and other rulers, Words & Music from popular song etc.        

£70-90

967
Beer Bottle Labels from Southern England. Mainly c1930s-
1950s -mostly the oval labels of the period. A good Dealers Lot of
50 assorted labels. Included are many from long-going regional
breweries, as left with Bottlers and Printers. All in as new
condition £40-60

968
Early Wine Bottle Labels Over 80 Years Old. Mainly c1920-
1930 - fine attractive period selection of 40 assorted some
typically period printing, others in Arts Nouveau style. £40-60

969
Whisky Bottle Labels with Some Rum and Gin Bottle Labels
c1890-1940s - over 50 assorted many very picturesque. Most of
these are in excellent as new condition having been left with the
printers & never used. (No trading standards then, thus Scotch
Whisky from Darlington, Glen Devon from Plymouth even Fine
Scotch Whisky from Woodbridge in Suffolk.   £40-60

970
Railway Publications of 1946-49 Period (9) - group of different
Publications with titles of “Titans of the Track” & “Locovariety”
each with some 32 to 60 pages mostly with full page photographs
of locomotives and trains of the period (9) £30-50

971
Shropshire - Doomsday Book & Map - a facsimile copy of the
Doomsday Book relating to Shropshire, produced by the
Ordnance Survey in 1862 comprising 18 pp large folio of
facsimile of the original document with three further pages of
introduction. Gold embossed front cover, spine torn, but interior
pages good, t/w Shropshire - Map - miniature map of the county
by Thomas Kitchen, mid-18th c, framed (2) £20-40

972
Selection of India related Books (6) to incl’ 'India from a Back
Bench', Methuen & Co, 1934,  Stories of Indian Gods & Heroes
by W D Monro, with sixteen illustrations by Evelyn Paul, first
edition 1911,  Beast and Man in India, by Lockwood Kipling first
edition 1891,  Plain Tales from the Raj, Images of British India in
the twentieth century, edited by Charles Allen, first edition 1975,
The Temple Tiger and More Man-Easters of Kumaon, by Jim
Corbett, second impression 1954 and  The Tiger Kills, the story of
British and Indian Troops with the 8th Army in North Africa,
1944 - varying conditions £50-70

973
Military - The Gurkhas - fine group of 10 books and other
publications all relating to the Gurkha Regiments including: 'The
Gurkhas' by Byron Farwell, 1984 first edition, Bugle and Kukri -
the story of the 10th Princess Mary's Own Gurkha Rifles, by
Colonel B R Mullaly, 1957 first edition; Britain's Brigade of
Gurkhas, by E D Smith, 1973 first edition; The Gurkha Rifles
1974, first edition; The Gurkhas by W Brook Northey and C J
Morris, 1928 first edition, a little sunned on front cover but
interior contents appear good; Under Ten Viceroys -
reminiscences of a Gurkha by Major General Nigel Woodyatt
1922, first edition; together with four editions of the Gurkha
Regimental Journal (10) £75-100
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974
4x Various Books - WWI - The War in the Cradle of the
World, by Eleanor Franklin Egan, 1918, first edition, original
illustrated boards a little sunned, but otherwise appears good;
together with 'Leachman O C Desert' by H V F Winstone, 1982,
first edition, good condition with dj present, and 'The Changing
Scenes of Life - an Autobiography' by Sir John Glubb' 1983 first
edition, good condition, dj present t/w Military - Regimental
Nicknames & Traditions of the British Army, fourth edition 1916.
Decorative boards little distressed but interior contents appear
good throughout (4) £40-60

975
Various Books (8) - including: The Story of Islam by T R W
Lunt 1909, 1st ed: The Rubaiyat of Omar Khayam (Khorasan
Edition) 1963; The Rubaiyat of Omar Khayam translated by Peter
Avery and John Heath Stubbs 1979, 1st ed; Beyond he Chetwind
by Bernard Furgusson 1945 1st ed; Kikuyu Martyrs 1958 1st ed,
and Garibaldi and the Making of Italy by George Macakulay
Trevelyan 1919 1st ed - a little distressed, and  Travel - When
Men and Mountains Meet by H W Tilman, second edition 1947,
dj present though torn, otherwise appears good, together with
'Friends in High Places - a Season in the Himalayas' by Peter
Mayne, 1975, first edition £20-40

976
Kipling, Rudyard - Captains Courageous A Story of the
Grand Banks Book publ’ London: Macmillan & Co 1897,
illustrated, bound in gilt decorative blue cloth boards, missing
tissue cover to frontis, t/w Tom Brown’s School Days by An Old
Boy 1868, King Solomon’s Mines by H. Rider Haggard 1885,
and Idyllis Of The King by Alfred Tennyson 1862 - varying
condition F/G overall (4) £40-60

977
The Poetical Works of Edmund Waller Book from Mr
Fenton’s Quarto Edition 1729 Cooke’s Edition t/w Memoirs of
the Life of Froissart with An Essay on his works and a criticism
on his history 1801, Early Britain Roman Britain by Edward
Conybeare 1903and Pinnock’s Improved Edition of the history of
England 1831 - varying condition F/G (4) £30-50

978
Assorted Automotive Booklets / Magazines etc featuring
Dunlop the Racing World booklet, The Story of design and
Development behind the Dunlop Disc Brake, 100 Years of Motor-
Cars Daimler Benz 1886-1986, 1982 VW The Passat sales
brochure, 1948 -1973 Land Rover 25 years achievement booklet,
Shell - How Your Car Works, 100 years of the Motor Car
magazine, Monte Carlo Rally booklet, Motor-Racing Drivers
Drivers Past and Present book drawn by Sallon of the ‘Daily
Mirror’, plus various magazines etc and  Castrol Achievement
Booklets to include The First fifty Years, 1954 Achievements,
1955 Achievements (x2), 1956 Achievements (x2) and 1957
Achievements - mixed condition A/G overall (Qty) £30-50

979
Assorted Sporting Sales Catalogues / Brochures (13) features
Edwards Sports Nets 1951, Grocer Sports Equipment and Games
1958, Edwards Sports Nets Summer Catalogue 1965, En Tout Cas
1958, 1965 Gunn & Moore ltd, John Wisden & Co 1926, JM
Ahluwalia & sons quality Sports Equipment, John Glover Nicol
gloves and leg guards, Austin & Co Sports and Games, Baily’s
Glastonbury Cricket Equipment (x2) Greengate Sports Footwear
and Game Industries Limited - condition mixed A/G £20-40

980
Cuba - History - c.1866 Very rare 1st hand legal depositions,
on 5 leaves, by Chinese traveling from China to Cuba
regarding the perils of the voyage - Most depositions are signed
in Chinese by the labourer who was soon to become in indentured
servant/slave as well as by other witnesses. This is an inquiry as
to why there was a mortality rate of 6% during the voyage "that
the Asian colonists suffered" on board the Italian frigate, "Luisa
Canevaro". It seems however, that the answers are being coerced,
one Chinese individual "Leo Kin" of the town "Yin Chao" says he
travelled of his own free will and that the conditions on board
were as per his contract, there was enough water. there was
"abundant and healthy food"..., all in handwritten script (5)

£400-600
981
The London Assurance Insurance Certificates 1874 (2) large
and beautifully engraved insurance Certificates, by a British
Insurance firm on Wall Street, London Assurance, insuring the
British Steam Yacht Octavia, for numerous named things
including tackle! £40-60

982
1871 Work Contract [Contrato] for an emancipated African
slave - between a Don Jose de la Postilla and Elena Catumbu,
with details on payment of 8 pesos per month, and from the
Government remains in the position of freely working, printed
and completed by hand, dated 25 May 1871 - signed to the
bottom, centre folds apparent with tears along fold , overall G
condition £500-700

983
William Sydney Graham (19 November 1918 - 9 January
1986 - Hand Written Poems (2) both handwritten on the reverse
of blank Menus - features ‘For The Copper Kettle Wall’ and The
Soldier Campion’ with subtle differences to the originals,
according to the Scottish Poetry Library, dated 14th and 15th
January 1956, possibly presentation or reading at a
dinnerÖ.interesting items nonetheless - Graham, a Scottish poet,
who was often associated with Dylan Thomas and the neo-
romantic group of poets. £200-300

984
Military - Military Antiquities Respecting A History of the
English Army, by Francis Grose, 1812, first edition, volume I (of
two) only. Slight foxing to title page, but interior contents appear
good throughout, and plates are in a fine fresh condition. A much
sought after, rare volume on English military history. £50-70

985
The Historic Times 1849 - bound compilation of the issues
between January and July 1849 of what started out as a
‘Christian’ journal but which had changed to a ‘Family’ journal
by July. Lacking back board and a few pages from the last
edition, but otherwise interior contents are fresh. With
considerable steel engraved illustrations including many full
page. Wealth of topics but including contemporaneous reports on
a missing artic expedition, and the California gold rush £40-60

986
Naval - Early 19thC good group of ms letters relating to the
British Navy in the post Nelson era in the early 19th c. Including
correspondence relating to personnel, installations, garrisons etc
etc. A very interesting collection worthy of further research

£40-60
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987
WWI - Liaison 1914, A Narrative of the Great Retreat by
Brigadier E L Spears, with a foreward by Sir Winston Churchill,
1930 first edition. 597pp plus maps and illustrations. A rare and
most sought-after chronicle of the early days of WWI. £20-30

988
Autographs - Snooker - a sheet of autographs of leading
snooker stars including Steve Davis, Terry Griffiths, Cliff
Thorburn, Dennis Taylor and others, collected in the Dubai
Masters Tournament in 1988, £20-40

989
Mixed Ephemera - printed documents and letters relating to the
Nobel explosives company 1918; a printed document relating to
the Evacuation of Paris in 1815, a printed broadside c17th c, a
copy of the Illustrated London News special tribute to Sir
Winston Churchill, and a large qty of postage stamps (unsorted), a
vellum document from the reign of George III (lacking a section),
an original typed script for a play called ‘The Investigation’ by
Peter Weiss (marked up for performance). £30-50

990
William Morris and Socialism edition of ‘The Spur’ for January
1916 dedicated entirely to William Morris together with
photocopies of his letters on socialism, four socialist publications
dating from the 1920s and a 1920 edition of The Nation - a new
start for Liberalism. £20-40

991
Lottery Ticket 1817 good example of an early 19th c lottery
ticket, issued in Livorno, Italy. Printed on yellow paper with
official stamps and manuscript signatures, with details of the
various winnings to verso. Good condition. £20-40

992
Scottish History Books Chambers Gazetteer of Scotland, to
include Chalmers Gazetteer of Scotland 1832 both with front
piece map Vols 1 (rebound) + II, Edinburgh Vol 1844 (3), plus
The Book of the Trotters Club - Volume one +Two, both
Published by Printed for the Club By Gordon Wilson, Edinburgh
at the Thistle Press, Edinburgh, 1909, the trotting club was
original a rambling club but also enjoyed bowling skittles and
Saturday nights out with photographs   both in original red boards
G and 1802 Pocket Encyclopaedia or a Dictionary of Arts,
Sciences, and Polite Literature - Volume IV. Kendal, Edward
Augustus: 3 volumes only volume I, III, V, full leather-bound
boards, with some signs of wear to spines (8) £30-40

993
Scottish History Book Traditions of Edinburgh Chambers,
Robert, Published by W & R Chambers, 1912 blue boards 1st
illustrated edition -has some foxing to end pages together with
The House on Sport. By Members of The London Stock
Exchange. Compiled and edited by W. A. Morgan. Volumes 1+f
2. London: 1898-99.  Big game, point-to-point, bighorn hunting,
rowing, yachting, cricket, course fishing, deer stalking, curling
MORGAN, W. A. Compiled and edited By.[ Members Of The
London Stock Exchange (3) £50-70

994
1928 Das Olympia -Buch German Olympics Book, published
to highlight the German preparations for the 1928 Olympics,
cloth a n quarter leather binding, in German with photographs and
illustration throughout over 354 pages and 1932 Los Angeles
Olympic Games Book Cigarette Cards, Olympia, Results,
Photos, Stats, in German - with all cards inserted £30-50

995
Cigarette Cards, a Collection to include Player’s cricketers 1934
a full set of 50, Players curious beaks a full set of 50, Players
King & Queens of England full set of 50, Wills safety first 2nd set
full set of 50n Westminster Tobacco- South Africa full set of 36
with a couple of duplicates, F-G £20-30

996
Book - Charles Kingsley - The Water Babies first edition, first
issue with the ‘L’envoi’ poem leaf and the erratum leaf referring
to p75. Good condition, throughout, bookplate of Jeremiah James
Colman to inside cover, and loosely inserted autograph signature
of Kingsley. The ‘L’envoi’ leaf is significant as Kingsley
withdrew the edition shortly after issue so that only about 200
copies survived. An exceptionally rare first edition, first printing
of a classic children’s novel- font board -part loose £250-300

997
Book - First Issue of Beatrix Potter The Tale of Mrs
Tittlemouse, F Warne & Co, 1910 first edition, first issue, tan
boards with illustrated insert to front cover, gift dedication to
inside page dated ‘Xmas 1910’, lacking spine and a little scuffed
to boards, but interior contents appear good throughout £150-200

998
Political - Election Ephemera features 1881 election in
Wareham Dorset (x2) Electors of the Macclesfield Division rally
to the support of JC McCoan the Liberal democrat 1892, 1841
‘State of the Polls’ hand written note, together with 1948 The
Hunting of The Snark book with pictorial boards - A/G overall (5)

£20-40
999
Wales - Montgomeryshire file of ephemera relating to
Montgomeryshire including a pamphlet on the restoration of
Lanfechain Church 1894, an inventory of the ancient monuments
in the county, a group of pamphlets relating to churches in Wales,
two concert programmes dated 1863, the first annual report of the
Montgomery Boy Scouts 1911 etc £35-55

1000
Ephemera - Trade catalogue of the Teale Fire-place Company
listing fire-places, stoves, kitchen ranges and cooking apparatus
dated 1895, featuring a number of gravure plates showing fire-
place styles etc, together with associated printed ephemera

£35-55
1001
Shropshire - Railways - Original Plans five original large
scale plans for the Shrewsbury to Hereford railway between
Craven Arms and just north of Ludlow, drawn on a scale of
10inches to the mile. The line has been highlighted in colours and
the maps show the ownership of the land on either side as well as
a wealth of other features including the station and marshalling
yards at Craven Arms, and a section of the now long abandoned
Bishop's Castle Railway, showing its junction with the main line.
No date but probably 1860. Each map measures approx.
660x710mm, printed on thick paper, a few close tears (easily
repairable in our view). Rare £75-100

1002
Space - Autograph - Apollo 11 - Neil Armstrong, Michael
Collins and Buzz Aldrin Photographs (3) features 3x individual
photographs each with one signature, depicting Apollo 11 Crew,
Apollo Lunar Module Ascent Stage Returns To Command
Module and Aldrin Salutes The Deployed American Flag - all
measuring 28x21cm approx. £500-700
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1003
Entertainment - Autographs - to include Tom Selleck, Stephen
Fry, Dame Judi Dench and Helen Sharman, all mounted ready to
frame measuring 25x21cm approx., all with COAs £50-70

1004
Music - 1971 The Beatles ‘Apple Tree’ music Poster in black,
with heavy folds, tape to reverse in places, measures 71x56cm
approx. t/w Rare Paul McCartney & Wings ‘Fat Man’ Tour
Programme 1973 £150-200

1005
Music Entertainment - Autograph - ‘Summer Sonic’ Festival
poster signed by Oasis, Kasabian and Ian Brown all in ink to the
front, measures 19x26cm approx. £30-40

1006
Entertainment - The Bill - Autographs featuring Ali Bastian,
Beth Cordingly, and Stephen Beckett, t/w The Bill ‘Helping
Hands’ shooting dates and details documents, containing maps
and routes for location etc (4) £20-30

1007
Horse Racing - Stable Secrets or Puffy Doodles, His Sayings
and Sympathies, by John Mills, 1863 first edition. Original
boards with embossed gilt illustration to front cover, good
condition throughout. A rare and sought after humorous book on
early horse racing. Together with 'The Life of a Racehorse' by
John Mills, 1865 first edition. Colour illustration to front cover, a
little worn but interior content good, t/w Limited Signed edition
'The Sport of our Fathers' containing biographical studies of
sports illustrators Henry Alken, George Stubbs, and Ben Marshall
no.86 of 250 vol 1, plus famous sporting prints in the Grand
National 1927 the Studio £40-60

1008
India - 1898-1904 The Madras Review - 7 volumes published
quarterly by G Karunakara Menon, interesting volumes but these
are in poor condition, with holes from book worm P £20-40

1009
1955-1970 P&O, Cunard, Orient Line, Canadian pacific,
Cruise Shipping, Greek Line - a collection of shipping menu
cards programmes for today plus a collection of P&O Posh Club
luggage bags  with an address book (27) £20-30

1010
c1943 Sir John Barbirolli and Evelyn Barbirolli Signed
Photographs Letter - British Oboist and Conductor, a collection
of 4 press photographs two of which are signed and dated 1943,
and a letter to the press photographer thanking him for the copies
of the photographs £40-60

1011
Autograph - Original John Lennon The Beatles Signature
Sold at Live Aid c1985 - underneath B/W photograph, a strong
signature that was obtained in New York 1971, this was donated
to the Live Aid Auction and has been owned until now by the
same person, with newspaper cutting relating to the sale and a
note saying when it was obtained in New York £1000-1500

1012
Music Entertainment - The Beatles - Pete Best Autograph on
magazine cutting, in black ink, together with a Dave Clark
autographed photograph signed ‘Best Wishes Dave Clark’,
framed measures 30x37cm approx. (2) together with The Beatles
- Pete Best - Autograph featuring a signed drum head, with
signature in black ink, plus a small signed display with COA and
facsimile signed photograph (5) £50-70

1013
WWI - The Signal Service in the European War of 1914-1918
by R E Priestley, 1921. A comprehensive guide to the activities of
the Royal Engineers signals corps during WWI. Rare t/w Shell
Education Posters (10) - fine group of 10 original posters issued
to schools by the Shell Oil Company in the 1950s/60s. Each
poster features artwork by a leading illustrator of the time,
together with an explanatory text, providing information on
aspects of the countryside throughout the year. This collection
covers most of the year, but lacks the months of June and July.
Generally good condition, though there are a few creases and
chips. Each measures 280 x 200 mm. (11) £40-60

1014
Harry Potter Book Selection (4) features Harry Potter and the
Deathly Hallows 2007, first edition of the rarer adult edition, as
stated on copyright page, ISBN 9780747591061. Very good
condition, with unclipped dj in mint condition, Harry Potter and
the Deathly Hallows 2007, first edition of the children’s edition,
as stated on copyright page, ISBN 9780747591054, very good
condition, unclipped dj in mint condition, Harry Potter and the
Deathly Hallows 2007, first edition of the children’s edition, as
stated on copyright page, ISBN 9780747591054, very good
condition, unclipped dj in mint condition and  Harry Potter and
the Chamber of Secrets 1999, first American edition, as stated
on copyright page; ISBN 0439064864. Very good condition, dj
unclipped, in mint condition. ‘Year 2’ to spine £300-400

1015
Books (5) John Fowles -The Collector - first edition 1963 -
good condition with fine unclipped dj present t/w Thomas
Armstrong - King Cotton 1947, second impression, signed and
inscribed by Armstrong on the title page, The Da Vinci Code by
Dan Brown, 2003. 1st ed by probably 10th printing. Good
condition with dj in good condition, signed by Brown to title
page., Edward Plantagenet or the Making of Common Law,
by Edward Jenks, 1902, first edition. Slight sunning to cover,
otherwise appears good throughout and William Pitt, Earl of
Chatham, by Walford Davis Green, first edition, 1906. Good
condition £100-200
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COMMISSION BIDDING SLIP

Sale Dates: 

Bid on my behalf at the above sale for the following lots up to the price specified, these to be executed as cheaply as
allowed by such other commission or reserves as there my be.  Please note all successful bids are subject to a
Buyers Premium of 20.5% plus VAT. I have read and agree to comply with the Notices and Conditions of Sale.

PLEASE PRINT IN BLOCK CAPITALS

NAME: 

ADDRESS:  

Post Code:  

TELEPHONE:  Fax:  

EMAIL:  

METHOD OF PAYMENT: Cheque                   Visa                 Mastercard                    Switch 

Debit Card              Credit Card              Security Only

Card No:  Start Date:   

Expiry Date: Issue No:                                 Security No: 

PACKING INSTRUCTIONS:          Collection Shipping  - IMPORTANT SEE TERMS & CONDITIONS

Signature  Date  

PLEASE CHECK YOUR BIDS

Lot No. Bid in £Description
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Commission Bidding Slip
Terms and Conditions

Please see full buyers terms and conditions on our website www.mullockjones.co.uk by which you are bound

1. Commission bids will be executed as cheaply as any other bids or reserves allow.
2. A maximum bid (exc. Buyer’s Premium & VAT) should be indicated over. “Buy” or unlimited bids will not be

accepted.
3. In the event of identical bids, the earliest will take precedence.
4. Commission bids left by telephone should be confirmed in writing.
5. All commission bids are left entirely at the Buyers risk. The Auctioneers, agents, representatives nor staff will

be responsible for any errors in the execution of bids howsoever caused.
6. No commission or telephone commission bids will be accepted on the morning of the sale. All bids are to be

received by 5pm the day before the auction.
7. All buyers will be asked for credit card details when executing commission bids. In the event of a

successful commission bidder not paying 14 days after the sale, we reserve the right to take any outstanding
monies including charges, postage and packing off the credit/debit card as supplied.

8. Successful commission bidders will receive an invoice detailing purchases and giving instructions for payment
and collection of goods. Payment to be received in full within 7 days.

9. Successful purchasers must notify the Auctioneers within 24 hours if you are making your own arrangements
for collection. After which time all items will be packed automatically and these charges will be passed on to
the purchaser whether collected or shipped.

10. Storage Charges. Commission bidders please note that a storage charge will be levied after 10 days where
shipping instructions have not been received and will be charged at a rate of £1 per day.

11. There will be an additional charge for postage and packing which will be quoted for and charged after the
auction. Please refer to page iii within this auction catalogue for further details and information regarding this.   

12. If you are posting your bidding slip please ensure that it arrives with the office no later than 48hrs prior to the
first day of the auction taking place, we cannot be responsible for late bids and recommend that you use a
tracking service for posting. 

13. Condition reports – it is the bidders responsibility to obtain further details or guidance on lots prior to
submitting a commission bid. We advise inspection of lots in person during the viewing day(s) otherwise
please ask for a condition report.  

Auction Dates 2023

Auction Dates 2024

Antique and Modern Fishing Tackle & Related Items
Wednesday 22nd & Thursday 23rd November

Rugby and Football Memorabilia
Wednesday 6th & Thursday 7th December

Golfing & Sporting Memorabilia
Wednesday 24th & Thursday 25th January
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